
ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO DOS ENVELOPES CONTENDO A 
DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO E DE PROPOSTAS DE PREÇOS.

Tomada de Preços N° 2020.06.08.1.

Objeto da Licitação: Contratação de empresa especializada em serviços de manutenção 1 
predial preventiva, corretiva e emergencial, incluindo reposição de insumos, para a atuação j  
nos postos de saúde do Município de Várzea Alegre/CE, conforme projetos e orçamentos 
constantes no Edital Convocatório.

Data da Abertura 
Horário

25 de Junho de 2020 
09:00 horas

Local
Endereço
Alegre/CE.

Prefeitura Municipal de Várzea Alegre
Rua Dep. Luiz Otacílio Correia, n° 153, Centro, Várzea

Aos 25 de Junho de 2020, na cidade de Várzea Alegre - CE, reuniu-se a Comissão 
Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Várzea Alegre, em sessão pública, 
nomeada pela Portaria n° 007/2020, de 09 de Janeiro de 2020, do Senhor Prefeito 
Municipal, sendo composta pelos membros Maria Fernanda Bezerra, Bruno Bezerra Bastos 
e Ayda Regina Sousa Lima Medeiros, sob a presidência do primeiro, para que fossem 
recebidos os envelopes de habilitação e propostas de preços referentes à Licitação na 
modalidade Tomada de Preços n° 2020.06.08.1, cujo objeto supracitado. Pontualmente às 
09:00 horas, a Senhora Presidente declarou que estavam abertos os trabalhos da presente 
licitação, nomeando o Senhor Bruno Bezerra Bastos para secretariar a reunião. 
Participaram do certame as empresas CONSEL - CONSTRUCOES COMERCIO E 
SERVIÇOS LTDA, ELETROPORT SERVIÇOS PROJETOS E CONST. EIRELI - 
ME, RAMALHO SERVIÇOS E OBRAS EIRELE, H B SERVIÇOS DE 
CONSTRUÇÃO EIRELI - ME, BRUNO JOSÉ SARAIVA SILVA ME, J.N DOS 
SANTOS - ME, ALLAMO EDGAR FERNANDES ROLIM - ME, MACIEL & 
ROLIM CONSTRUCOES E SERVIÇOS LTDA-ME, WU CONSTRUÇÕES E 
SERVIÇOS EIRELI - EPP, PROJEMAQ CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, J 
DE FONTE RANGEL EIRELI, VISION CONTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA - 
ME, J H S SERVIÇOS E OBRAS, FLAP CONSTRUÇÕES E 
EMPREENDIMENTOS LTDA, ABRAV CONSTRUCOES SERVIÇOS E 
EVENTOS E LOCACOES, ITALO RODRIGO GOMES CONSTRUÇÕES E 
LOCAÇÕES EIRELI, A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME, Benedito Jose Gonçalves
Bisneto, V A PEREIRA DE FREITAS ME, BELIRARDO FERREIRA SILVA - ME, 
FF EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA, PRIME EMPREENDIMENTOS, 
INCORPORADORA E SERVIÇOS LT, J 2 CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, 
G. ARAÚJO FERREIRA, A L S CONSTRUÇÕES, SERVIÇOS E EVENTOS 
EIRELI, NALLISSON EMANOEL MOREIRA DO NASCIMENTO - ME, 
MOMENTUM CONSTRUTORA LIMITADA, neste ato representadas por seus 
representantes legais, sendo que algumas das empresas enviaram apenas os envelopes, não 

representar. A Senhora Presidente, com acatamento dos licitantes presentes, 
prazo de 15 (quinze) minutos de tolerância para possíveis atrasos. Decorrida a 

e como nenhum outro interessado se fez presente, a Senhora Presidente 
à sessão, determinando o recebimento de todos os envelopes apresentados.
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Recebidos os mesmos, foram abertos primeiramente os envelopes contendo a 
documentação de habilitação, quando a Senhora Presidente determinou que fosse efetuada 
uma rápida análise e a respectiva rubrica na documentação por parte dos licitantes com 
poderes para tanto. Concluído tal procedimento, a Senhora Presidente informou aos 
presentes que, em face de ter que ser realizada uma minuciosa análise, inclusive com 
consultas on-line (via i n t e r n e t s e s s ã o  fiçaria suspensa, e quando da conclusão da 
referida análise, o competente resultkdo seria publicado na Imprensa Oficial e em Jornal de 
Grande Circulação no Estado, quando a partir desta publicação ficará aberto o prazo para a 
interposição de possíveis recursos. Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidente 
determinou que fosse ence/(ada^p|é^en|[e sessão, do que para constar fora lavrada esta ata, 
que vai assinada por m in ^ ^ ^ r^ / |í lç / l ..'.'7. Bruno Bezerra Bastos, que secretariei, pelos 
demais membros da Comissão e pelos licitantes presentes, com poderes para tanto.

Assinaturas da Comissão de Licitação

ComiçsãS^

Função Nom e Assinatilra

Presidente Maria Fernanda Bezerra
Ç h . ___________________

Membro Bruno Bezerra Bastos j
[ / -  /  ____________________

Membro Ay d a Regina Sousa Lima Medeiros 1
1 _____ ^ ______________
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“Várzea Alegre Terra do Amor Fraterno”



I



f

ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA PARA ANALISE E JULGAMENTO DA 
DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO

Setor de 
Licitação

Governo de
VÁRZEA ALEGRE

Tomada de Preços N° 2020.06.08.1

Objeto da Licitação: Contratação de empresa especializada em serviços de manutenção 
predial preventiva, corretiva e emergencial, incluindo reposição de insumos, para a atuação 
nos postos de saúde do Município de Várzea Alegre/CE, conforme projetos e orçamentos 
anexados ao Edital Convocatório.

Data : 14 de julho de 2020
Horário : 09:00 (nove) horas
Local : Prefeitura Municipal de Várzea Alegre

Aos quatorze dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte, na cidade de Várzea Alegre - 
CE, reuniu-se, a partir das 09:00 (nove) horas, em sessão pública, a Comissão de Licitação 
da Prefeitura Municipal de Várzea Alegre, nomeada pela Portaria n° 007/2020, de 09 de 
Janeiro de 2020, composta pelos servidores Maria Fernanda Bezerra, Bruno Bezerra 
Bastos e Ayda Regina Sousa Lima Medeiros, sob a presidência do primeiro. O motivo da 
presente reunião é tão somente para que fossem concluídas a análise e o julgamento dos 
documentos de habilitação referentes à Tomada de Preços n° 2020.06.08.1, cujo objeto 
supracitado. Iniciados os trabalhos, a Senhora Presidente nomeou o Senhor Bruno Bezerra 
Bastos para secretariar a sessão. Posteriormente, a Senhora Presidente determinou que 
fosse iniciada uma minudente análise junto a toda documentação de habilitação 
apresentada, determinando ainda, a realização de consultas on-line (via internet), para se 
verificar a autenticidade de alguns dos documentos exigidos. Concluída a referida análise, 
a Comissão chegou ao seguinte resultado: Empresas Habilitadas - CONSEL - 
CONSTRUCOES COMERCIO E SERVIÇOS LTDA, ELETROPORT SERVIÇOS 
PROJETOS E CONST. EIRELI - ME, RAMALHO SERVIÇOS E OBRAS EIRELE, 
H B SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO EIRELI - ME, BRUNO JOSÉ SARAIVA 
SELVA ME, J.N DOS SANTOS - ME, ALLAMO EDGAR FERNANDES ROLIM - 
ME, MACIEL & ROLIM CONSTRUCOES E SERVIÇOS LTDA-ME, WU 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI - EPP, PROJEMAQ CONSTRUÇÕES E 
SERVIÇOS LTDA, J DE FONTE RANGEL EIRELI, ABRAV CONSTRUCOES 
SERVIÇOS E EVENTOS E LOCACOES, ITALO RODRIGO GOMES 
CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI, A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME, V A 
PEREIRA DE FREITAS ME, BELIRARDO FERREIRA SILVA - ME, PRIME 
EMPREENDIMENTOS, INCORPORADORA E SERVIÇOS LT, NALLISSON 
EMANOEL MOREIRA DO NASCIMENTO - ME, MOMENTUM CONSTRUTORA 
LIMITADA, por cumprimento integral às exigências editalícias. Empresas Inabilitadas - 
BENEDITO JOSE GONÇALVES BISNETO, por apresentar a certidão estadual 
5eVtencente a outra empresa, descumprindo assim o item 3.2.5 do Edital Convocatório; FF 
EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA, por não apresentar o alvará de 
fúncioi/ameijito, descumprindo o item 3.1.5 do Edital Convocatório; J 2 CONSTRUÇÕES
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Setor de Governo de
VÁRZEA ALEGRELicitação

E SERVIÇOS LTDA, por não apresentar o alvará de funcionamento, descumprindo o 
item 3.1.5 do Edital Convocatório e e por apresentar a certidão de falência e concordata 
vencida, descumprindo o item 3.3.2 do edita Convocatório; G. ARAÚJO FERREIRA, 
por não apresentar declaração de instalação de unidade de apoio, descumprindo o item 
3.5.2 do Edital Convocatório; A L S CONSTRUÇÕES, SERVIÇOS E EVENTOS 
EIRELI, por apresentar o contrato que comprova o vínculo do responsável técnico com a 
empresa, sem a declacaração de autenticação digital descumprindo o item 3.6 do edital 
convocatório. Destacou-se que a empresa VISION CONTRUÇÕES E SERVIÇOS 
LTDA - ME, apresentou a certidão municipal vencida, porém, por se tratarem de 
ME/EPP, fora assegurado o prazo previsto no Art. 43 § Io da Lei Complementar 123. Por 
sua vez as empresas J H S SERVIÇOS E OBRAS, FLAP CONSTRUÇÕES E 
EMPREENDIMENTOS LTDA, restaram impossibilitadas de participarem por apresentar 
em seu quadro permanente de funcionários o mesmo responsável técnico. Ato contínuo, a 
Senhora Presidente informou que o presente resultado será publicado na Imprensa Oficial e 
em Jornal de Grande Circulação no Estado, quando a partir da data da regular publicação, 
ficará aberto prazo legal para a interposição de possíveis recursos junto ao julgamento da 
fase de habilitação. A Senhora Presidente destacou ainda, que os envelopes contendo as 
propostas comerciais permanencerão em poder ida Comissão, devidamente lacrados tais 
quais estavam quando da sua apresentação. Nada/mais havendo a tratar, a Senhora 
Presidente determinou o encerramento daCsgastcb./do aüe para constar fora lavrada a 
presente ata, que vai assinada por mim Bruno Bezerra Bastos e pelos
demais membros da Comissão de Licitação.

Assinaturas da Comissão de Licitação

Comissão,

Função Nome Kssinaturzí

Presidente Maria Fernanda Bezerra J  r
/  f r ,

Membro Bruno Bezerra Bastos l Wt /  ^

Membro Ayda Regina Sousa Lima Medeiros / \ j  ĉ P
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SETOR DE LICITAÇÃO E CONVÊNIOS 
EXTRATO DO Io TERMO ADITIVO AO CONTRATO N° 

2019.05.30.1

Várzea Alegre/CE, 15 de Julho de 2020

MARIA FERNANDA BEZERRA 
Presidente da Comissão Permanente de Licitação

A Secretaria de Obras do Município de Várzea Alegre/CE, toma 
público o extrato do Primeiro Termo Aditivo ao Contrato n° 
2019.05.30.1, decorrente da Tomada de Preços N° 2019.01.17.1, cujo 
objeto é Contratação de serviços de engenharia para execução das 
obras de pavimentação em pedra tosca nos Distritos de Naraniú, 
Canindczinho, Riacho Verde e Sede Urbana, no Município de 
Várzea Alegre/CE, de acordo com Contrato de Repasse n" 
876565/2018 -  Caixa Econômica Federal, resolvem prorrogar o

Publicado por:
Jailson Rodrigues de Oliveira 

Código Identificador:B993918E

SETOR DE LICITAÇÃO E CONVÊNIOS 
AVISO DE JULGAMENTO - FASE HABILITAÇÃO - 

TOMADA DE PREÇOS N° 2020.06.08.1

referido contrato até 31 de dezembro de 2020 Data da Assinatura do 
Aditivo: 29 de Maio de 2020. CONTRATANTE: SECRETARIA 
MUNICIPAL DE OBRAS. CONTRATADA: CONSTRAM - 
CONSTRUÇÕES E ALUGUEL DE MÁQUINAS LTDA.

Várzea Alegre/CE, 29 de Maio de 2020

ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA
Secretário de Obras - Prefeitura de Várzea Alegre/CE

Publicado por:
Jailson Rodrigues de Oliveira 

Código Identificador:36DE525C

SETOR DE LICITAÇÃO E CONVÊNIOS 
EXTRATO DO 1* TERMO ADITIVO AO CONTRATO N* 

2020.05.30.2

A Secretaria de Obras do Município de Várzea Alegre/CE, torna 
público o extrato do Primeiro Termo Aditivo ao Contrato n° 
2019.05.30.2, decorrente da Tomada de Preços N° 2019.01.17.1, cujo 
objeto é Contratação dc serviços de engenharia para execução das 
obras de pavimentação Asfáltica na Sede Urbana e no Distrito de 
Canindezinho, no Município de Várzea Alegre/CE, de acordo com 
Contrato de Repasse n° 876565/2018 -  Caixa Econômica Federal, 
resolvem prorrogar o referido contrato até 31 de dezembro de 2020. 
Data da Assinatura do Aditivo: 29 de Maio de 2020. 
CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS. 
CONTRATADA: CORAL CONSTRUTORA RODOVALHO
ALENCAR LTDA.

Aviso de Julgamento Fase de Habilitação. A Comissão Permanente 
de Licitação da Prefeitura Municipal de Várzea Alegre, Estado do 
Ceará, toma público, que concluiu o julgamento da fase de habilitação 
do Certame Licitatório na modalidade Tomada de Preços n“ 
2020.06.08.1 ■ cujo objeto é a Contratação de empresa especializada 
em serviços de manutenção predial preventiva, corretiva e 
emergcncial, incluindo reposição de insumos, para a atuação nos 
postos de saúde do Município de Várzea Alegre/CE, sendo o 
seguinte: EMPRESAS HABILITADAS -  CONSEL -
CONSTRUCOES COMERCIO E SERVIÇOS LTDA, 
ELETROPORT SERVIÇOS PROJETOS E CONST. EIRELI - ME, 
RAMALHO SERVIÇOS E OBRAS EIRELE, H B SERVIÇOS DE 
CONSTRUÇÃO EIRELI - ME, BRUNO JOSÉ SARAIVA SILVA 
ME, J.N DOS SANTOS - ME, ALLAMO EDGAR FERNANDES 
ROLIM - ME. MACIEL & ROLIM CONSTRUCOES E SERVIÇOS 
LTDA-ME. WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI - EPP. 
PROJEMAQ CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, J DE FONTE 
RANGEL EIRELI, ABRAV CONSTRUCOES SERVIÇOS E 
EVENTOS E LOCACOES. ITALO RODRIGO GOMES 
CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI. A.I.L CONSTRUTORA 
LTDA-ME. V A PEREIRA DE FREITAS ME, BELIRARDO 
FERREIRA SILVA - ME, PRIME EMPREENDIMENTOS, 
INCORPORADORA E SERVIÇOS LT. NALLISSON EMANOEL 
MOREIRA DO NASCIMENTO - ME. MOMENTUM 
CONSTRUTORA LIMITADA. EMPRESAS INABILITADAS 
BENEDITO JOSE GONÇALVES BISNETO, por apresenta! a 
certidão estadual pertencente a outra empresa, descumprindo assim o 
item 3.2.5 do Edital Convocatório, FF EMPREENDIMENTOS E 
SERVIÇOS LTDA, por não apresentar o alvará de funcionamento, 
descumprindo o item 3.1.5 do Edital Convocatório; J 2

Várzea Alegre/CE, 29 de Maio de 2020.

ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA 
Secretário de Obras

CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, por não apresentar o alvará 
de funcionamento, descumprindo o item 3.1.5 do Edital Convocatório 
e e por apresentai' a certidão de falência e concordata vencida, 
descumprindo o item 3.3.2 do edita Convocatório; G. ARAÚJO 
FERREIRA, por não apresentar declaração de instalação de unidade

Prefeitura de Várzea Alegre/CE.
Publicado por:

Jailson Rodrigues de Oliveira 
Código Identificador:31825CCA

SETOR DE LICITAÇÃO E CONVÊNIOS 
AVISO DE LICITAÇÃO - TOMADA DE PREÇOS Nu 

2(120.07.15.1

de apoio, descumprindo o item 3.5.2 do Edital Convocatório; A L S 
CONSTRUÇÕES, SERVIÇOS E EVENTOS EIRELI, por apresentar 
o contrato que comprova o vínculo do responsável técnico com a 
empresa, sem a declaração de autenticação digital descumprindo o 
item 3.6 do edital convocatório. Destacou-se que a empresa VISION 
CONTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA - ME, apresentou a certidão 
municipal vencida, porém, por se tratarem de ME/EPP, fora 
assegurado o prazo previsto no Art. 43 § Io da Lei Complementar 123. 
Por sua vez as empresas J H S SERVIÇOS E OBRAS, FLAP

AVISO DE LICITAÇÃO - TOMADA DE PREÇOS N“ CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS LTDA, restaram
2Ü20.U7.I5.1. A Presidente da Comissão Permanente de Licitação -  
CPL, toma público, que será realizado Certame Licitatório na 
modalidade Tomada de Preços, tombada sob n° 2020.07.15.1. Objeto: 
Contratação dc serviços de engenharia para execução das obras 
de reforma e construção de banheiros, construção e reforma de 
salas de aula e corredor e construção dc muro, em escolas da rede 
Pública de Ensino do Município de Várzea Alegre/CE. Data e 
horário da abertura: 03 de Àgosto de 2020, às 09h00min. Em 
vútude do estado de calamidade pública diante da pandemia de 
Covid-19, a CPL receberá os envelopes somente na data e horário 
marcados para a abertura. O recebimento será feito de forma 
organizada, sendo permitida a entrada de apenas um representante por 
vez para efetuar a entrega, com o intuito de evitar aglomeração em 
cumprimento ao Decreto Estadual. Os interessados poderão ler e obter 
o texto integral do edital e todas as informações sobre a licitação 
através dos endereços eletrônicos, www.varzeaalegre.ce.gov.br e 
www.tce.ce.gov.br. Maiores informações: (88)3541-2893.

impossibilitadas de participarem por apresentar em seu quadro 
permanente de funcionários o mesmo responsável técnico. Maiores 
informações na sede da Comissão de Licitação, sito à Rua Dep. Luis 
Otacílio Correia. n° 153, Centro, ou pelo telefone (88) 3541-2893, no 
horário de 08:00 às 12:00 horas.

Várzea Alegre/CE, 15 de Julho de 2020.

MARIA FERNANDA BEZERRA 
Presidente da Comissão Permanente de Licitação 
Prefeitura de Várzea Alegre/CE

Publicado por: ■
Jailson Rodrigues de Oliveira

É Código Identificador:593308
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CIDADES

<*C0@QPUV0.C0«.3R

LUCIO 
BRASILEI

Hoje faz scten tan o s cfue o B rasil perdeu a Copa do Mundo 
para o  Uruguai, em pleno Maracanã.

P esq uisad or m inucioso do acontecim ento, este repórter 
foi buscar o  corrim ento do segundo gol que causou nossa 
derrota.

0  jogo e sla va  un. o  que nos daria  o titulo, quando Qbduiio 
Varela tirou a bola de Jatr.

E passou  p a ra  Jufio  P crea. que avançou alguns passos já no 
campo brasileiro.

QUINTA-FEIRA
FORTALEZA-CEARÁ- IAUE JULHOCE 3070

Mais dois detentos retom  
de prisões federais para 
cadeias no Ceará
I SEGURANÇA I Os presos estavam na penitenciária de 
Porto Velho e são apontados como chefes locais de facções. 
Desembarcaram na terça-feira e cumprem isolamento

Bigode partiu  p ra  cim a dele. sem tempo de impedir o passe 
para o extrem a Gighia.

Que, livre  d e  seu  m arcador, partiu célere e fulminou o gol 
de Barbosa, da pequena área.

Se Flávio C osta tiv e sse  esca la d o  Milton Santos, ele não 
deixaria Gighia para enfrentar Perez.

Acontece qu e Bigode e ra  o  tip o  de jogador valente, porém, 
de pouquíssima inteligência.

Niltoo Santos, qu e  d ep ois  se  c o n sa g raria  bicampeão 
mundial, jam ais deixaria Gighia sem  marcação.

BRANCA e Josué de Castro, para quem pedi 
ao patriarca do Orós a mão de Branca para o 
professor-psiquiafra. (Rodrigues)

MOTIVADO
Reitor Cândido Albuquerque, o m ais entusiasta e também 
ansioso, pelo retorno das aulas na Universidade Federal. 

Que ele vem  d e dotar de tecnologia de ponta.

COM BOLINHAS...
Tudo A tn l.  hoje, ua Quinta Avenida.

Afinai. Nadja Parente é do G rupa

W
BON MOT
QUANTO
MENOS
FATOS. MAIS
FORTE A
OPINIÃO.
(Arnold
Glasow)

RONDA DOS NATAIS
Hoje. quinta, 16 d e  julho: Andréa
GazzinclH, mulher do oftalmologista 
medidor de pressão procurado nos 
arredores da Rua Assunção _  C arlos 
C astelo, habitante da casa do mesmo 
nome. ao pé d as dunas do Cumbuca _  
Erivan Silveira, uma das onguistas 
Sorriso Colgate — Róscío Rcbouças. 
único varão da saudosa Rosa Macainliira 

Ethel W hiteh urst. que opera cotn 
persistência no ram o do artesanato _  
Sílvio Goyanna. m atrimaoiado no riã 
que criou o  BMC _  Juliana Gtirgel. uma 
das noras de Tereza e  Fernando CJrino
Simone Holanda, mulher do Aristeu, um 
dos bambas do vestuário masculino.

0 FUTURO 
ESTÁ AQUI 
NO BS OESION.

LER é ter o mundo
nas mãos.

CLÁUDIO RIBEIRO
r.taurfioribeiro@opavo.cofTi.br

Mais dois detentos aponta 
dos como chefes locais de fac
ções, também responsabiliza
dos na bsta dos que ordenaram 
a série de ataques criminosos 
no Ceará em J019, retomaram 
de pcniteociária federal para 0 
sistema prisional cearense. Oa 
dois desembarcaram no meio 
da tarde de terça-feira, 14. no 
aei-oparto inirrnadooal de For
taleza. trarifk*; da priMindr se
gurança máxima de Porto Velho 
(RO), onde estavam desde janei
ro do ano passado.

Procurada, a  Secretaria Es
tadual da Administração Pe
nitenciária (SAP) confirmou 
a chegada e  a procedência de 
mais dois internos, mas não 
quis dar mais detalhes. O PÍJVO 
apurou os dois nomes: Rodri
go Lucbetti. o  "Paulista" acu
sada de homiddío. associação 
criminosa e  crime de ameaça, 
membro d o  PCC; e Thiago Sil
va do Nascimento, do Comando 
Vermelho, apontado por crimes 
na região d e Caueaia.

Uma fonte confirmou que 
etes toram levados para a Casa
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detentos voltaram 
nas últimas sem anas 
ao sistema carcerário 
cearense

de Privação Provisória de Li
berdade (CPPtO 4. em ítaitioga. 
e  já káriarwn a  período dr. iso
lamento obrigatório de 14 dias. 
Só após esse perfodo deverão 
ser reintegrados ao cunvívki dos 
demais internos. Ainda no dia 
que chegaram também leríam 
sido submetidos à triagem mé
dica. com exames para detectar 
s/fihs. HIV ou 0 corooavirus.

Com eles. a lista de presos 
“devolvidos" agora está em pelo 
menos 30 noiues. Na aegundn- 
feira, O POVO informou que A  
presos foram devolvidos peto 
Departamento Penitenciário 
Nacional (Depen) para a SAP. 
por não ter sido renovada a or
dem de permanência em uni
dades federais. A decisão cabe 
a  um juri federal de execuções

penais. Os detentos teriam 
cumprido os prazos solicita
dos em 2019, mas as demandas 
de renovação não teriam sido 
apreciadas antes do prazo finai. 
Além da perfodo da pandemfo. 
com 0 regime de tetetrabalha 
também tería sido determinan
te  o  cenário tranquilo dentro do 
sistema prisional cearense.

O primeiro grupo teria che
gado desde 0 final de junho, mas 
o  retorno havia sido maatitlo 
em caráter reservado. Estavam 
nas prisões federais de Campo 
Grande CMS) e  Catamiuvas (PR). 
H es foram isolados por duas 
semanas e só depois espalhados 
entre as cadeias locais -  não in
formaram em quais unidades.

Todos os 30 pertencem às 
três facções que comandam o 
crime no Estada mas a m aio
ria de volta é  nome influen
te  dentro do PCC (15 nomes) e 
sete seriam do CV -  já contando 
com os dois novos devolvidos. 
Cm dos fundadores da GDE. 
réu apontado como mandante 
na chacina das Cajaaeiras, em 
janeiro de aoiB, está entre os 
devolvidos na leva dos primei
ros 2S presos: Auricétio Sousa 
Freitas, conhecido como Cetim 
da Babilônia. Ele é apontado 
como chefe da GDE no bairro 
Barroso. Na chacina. 14 pessoas 
foram assassinadas dentro do
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Forró do Gago. Na histórico dos 
demais há também acusações 
de ameaça a magistrados, trá
fico internacional de drogas e 
armas, assaltantes do bancos, 
sequestradores e homicidas.

Não há confirmação se mais 
deferi 106 serão recambiados 
de volta ao sistema cearense. 
Durante os atentados em 2019. 
ocorridos de janeiro a abril e 
em setem bra mais de 50 in
ternos foram transferidos para 
unidades federais a pedido do 
governo cearense.
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AVISO DE PROSSEGUIMENTO 

FASE PROPOSTAS DE PREÇOS

TOMADA DE PREÇOS N2 2020.06.08.1

Rua Dep. Luiz Otacílio Correia, 153 -  Centro -  CEP: 63.540-000 -  Várzea Alegre/CE
“Várzea Alegre Terra do Amor Fraterno”
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PREFEITURA MUNICIPAL DE UMIRIM
AVISO OE LICITAÇÃO 

PREGÃO ELETRÔNICO N« 5/2020-PE

Torna público estar realizando licitação sob a modalidade de Pregão Eletrônico 
n9 G0.Q05/202Q-PE, tipo menor preço por lote, objeto: Registro de Preços para futura e 
eventual Aquisição de EPI's e Material de Higiene destinados para Secretaria de Saúde e 
Secretaria de Assistência Social do Município de Umirim/CE. Data e horário do recebimento 
das propostas: até às 08:00 horas do dia 06/08/2020. Data e horário do início da disputa: 
9:00 horas do dia 06/08/2020. Disponibilização do edital e informações no endereço 
eletrônico www.bllcompras.com e https://licitacoes.tce.ce.gov.br/.: (085) 3364-1211.

Umirim/CE, 24 de julho de 2020.
JOÃO BATISTA PAZ ROMÃO

PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE
AVISO

TOMADA DE PREÇOS N» 2020.06.08.1

A Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Vár2ea Alegre, 
Estado do Ceará, no cumprimento de suas atribuições legais, torna público, para 
conhecimento dos interessados, que estará dando prosseguimento ao certame licitatório 
na Modalidade Tomada de Preços n9 2020.06.08.1, cujo objeto é a Contratação de 
empresa especializada em serviços de manutenção predial preventiva, corretiva e 
emergencial, incluindo reposição de insumos, para a atuação nos postos de saúde do 
Município de Várzea Alegre/CE, neste dia 28 de Julho de 2020 às 09:00 H., com abertura 
dos envelopes contendo as Propostas de Preços das Empresas Habilitadas. Maiores 
informações na sede da Comissão de Licitação, sito à Rua Dep. Luis Otacílio Correia, n9 
153, Centro, ou pelo telefone (88) 3541-2893, no horário de 08:00 às 12:00 horas.

Várzea Alegre/CE, 24 de Julho de 2020 
MARIA FERNANDA BEZERRA 

Presidente da Comissão

" ....................... ....................................................................................................
TOMADA DE PREÇOS N» 2020.05.13.1

A Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Várzea Alegre, 
Estado do Ceará, no cumprimento de suas atribuições legais, torna público, para 
conhecimento dos interessados, que concluiu o julgamento da Fase de Propostas de Preços 
do Certame Licitatório na modalidade Tomada de Preços n® 2020.05.13.1, cujo objeto é a 
Contratação de empresa especializada para prestação dos serviços mecânicos, 
compreendendo manutenção preventiva e corretiva, incluindo a reposição de peças e 
acessórios, junto aos veículos e máquinas pesadas do Município de Várzea Alegre/CE, 
sendo o seguinte - a empresa F.SOARES VEÍCULOS EM GERAL - ME sagrou-se vencedora 
junto aos itens 09, 10, 11, 12, 13, 14, 15 e 16, com proposta no valor global de R$
312.825.00 (trezentos e do2e mil oitocentos e vinte e cinco reais); a empresa OFICINA 
MECANICA LISBOA LTDA - EPP sagrou-se vencedora junto ao item 01 no valor global de
34.800.00 (trinta e quatro mil e oitocentos reais) e a empresa ADALBERTO DUARTE 
FRANCEUNO - ME sagrou- se vencedora junto aos itens 02, 03, 04, 05, 06, 07 e 08 no valor 
global de 154.482,50 (cento c cinquenta c quatro mil quatrocentos e oitenta e dois reais 
e cinquenta centavos). Maiores informações na sede da Comissão de Licitação, sito à Rua 
Dep. Luis Otacflio Correia, n9 153, Centro, ou pelo telefone (88) 3541-2893, no horário de 
08:00 às 14:00 horas.

Várzea Alegre/CE, 23 de Julho de 2020 
MARIA FERNANDA BEZERRA 

Presidente da Comissão

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO
PREFEITURA MUNICIPAL DE CONCEIÇÃO DO CASTELO

EXTRATO DE CONTRATO N* 92/2020

CONTRATANTE: Município de Conceição do Castelo, ES. CONTRATADA: ECO-TECH 
SOLUÇÕES AMBIENTAIS LTDA - ME. OBJETO: Prestação de serviços de recebimento e 
destinação final dos resíduos classe i hospitalar, destinado a atender as necessidades 
do município de Conceição do Castelo, ES. VALOR GLOBAL: R$ 12.600,00 (doze mil e 
seiscentos reais). VIGÊNCIA: 24 de julho de 2020 a 31 de dezembro de 2020. DOTAÇÃO 
ORÇAMENTARIA: 015001 - Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos Ficha: 057 
Fonte de Recurso: 15300000000 (Royaltíes Federal) Elemento de Despesa:
3.3.90.39.00000 (Outros Serviços de Terceiros Pessoa Jurídica). AMPARO LEGAL: nos 
termos do procedimento licitatório do PREGÃO PRESENCIAL SISTEMA DE REGISTRO DE 
PREÇOS n» 000018/2020, processo adm n« 1SS/2020. protocolo Ged n° 3484/2020, 
processo Ged n* 743/2020 e aquisição por preço unitário, nos termos da Lei n9 
10.520/02, do Decreto Municipal n9 2.247/13, da Lei Complementar n® 123/06, Lei 
Complementar 147/2014 e código de identificação cidades: 2020.021E0700001.02.0008. 
Conceição do Castelo, ES, 24 de julho de 2020.

EXTRATO DE CONTRATO N* 89/2020

CONTRATANTE: Município de Conceição do Castelo, ES. CONTRATADA: CONSTRUTORA 
SÃO CRISTÓVÃO EIRELI - ME. OBJETO: Execução de drenagem e pavimentação nas ruas 
do município de Conceição do Castelo, ES. VALOR GLOBAL: R$ 658.134,97 (seiscentos 
e cinquenta e oito mil cento e trinta e quatro reais e noventa e sete centavos). 
VIGÊNCIA: 21 de julho de 2020 a 30 de novembro de 2022. DOTAÇÃO ORÇAMENTARIA: 
01501 - secretaria municipal de obras e serviços urbanos; Fonte de Recurso 100100000 
(Próprio) /  15100021000 (Convênio Federal) Ficha - 0045 Elemento de despesa 
4.4.90.51 00000 - OBRAS E INSTALAÇÕES. AMPARO LEGAL: Com fundamento na Lei n.» 
8.666 de 21/06/93, e Leis complementares 123/2006, 147/2014 no Processo 
administrativo n9 1.008/2020, Protocolo GED n" 3290/2020, Processo GED n" 
1265/2020, Edital de Tomada de Preços n® 00006/2020 e Código de Identificação 
cidades n* 2020.021E0700001.01.0012. Conceição do Castelo, ES,21 de julho de 
2020.

EXTRATO DO 1* TERMO ADITIVO AO CONTRATO N® 45/2020

ISSN 1677-7069 Ne 142, segunda-feira, 27 de julho de

PREFEITURA MUNICIPAL DE GUAÇUI
AVISO DE LICITAÇÃO 

PREGÃO PRESENCIAL N9 52/2020

O Município de Guaçuí-ES, através de seu Pregoeiro e Equipe de Apoio, torna’ 
público para conhecimento dos interessados, que fará realizar, em sua sede à Praça João 
Acarinho, 01, Centro, Guaçuí-ES, licitação na modalidade PREGÃO PRESENCIAL, no dia 
10/08/2020 às 09h, em conformidade com a Lei 10.520/02 e subsidiariamente a Lei 
8.666/93 e suas alterações posteriores, visando a aquisição de dois consultórios 
odontológicos completos, para equipar as novas unidades básicas de saúde. Dr. Abelha I e 
II, no Município de Guaçuí solicitado pela Secretaria Municipal de Saúde, com participação 
exclusiva de Microempresa, Empresa de Pequeno Porte, Microempreendedor Individual, 
Empresa Individual de Responsabilidade Limitada e correlatos, conforme as condições e 
especificações constantes neste Edital e seus Anexos. O protocolo dos envelopes será até 
as 08h30min; o credenciamento e a abertura dos envelopes será a partir das 09h do dia 
10/08/2020. O Edital poderá ser adquirido através do site: www.guacui.es.gov.br. Maiores 
informações poderão ser obtidas junto à Comissão Permanente de Licitação no horário de 
08h às l lh  e das 13h às 16h, ou pelo telefone (28) 3553-4938, de segunda a sexta- 
feira.

Guaçul-ES, 24 de julho de 2020.
RONALDO DOS SANTOS PIMENTA 

Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE GUARAPARI
EXTRATO DO QUARTO TERMO ADITIVO 

AO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS N* 46/2017

Contratantes: Município De Guarapari/Es E Fundo Municipal De Saúde 
Contratada: SM D Serviço Médico Diagnostico Ltda
Objeto: Os Contratantes resolvem Prorrogar Por Ma«$ 12 (Do2e) Meses O Prazo De Vigência 
Do Contrato De Prestação De Serviços N“. 046/2017, Contados A Partir Do Dia 06/07/2020 
Com Término Em 05/07/2021, Conforme Justificativas Constantes No Processo 
Administrativo N*. 9059/2020.
Processo Administrativo: 9059/2020

EXTRATO DE TERMOS DO ADITIVOS

Termo do Aditivo Ao Contrato Administrativo de Trabalho Temporário N° 5/2020 e Outros 
Contratante: Município De Guarapari/ES 
Secretaria: Secretaria Municipal De Saúde - SEMSA 
Processo Administrativo N* 10114/2020
N“. ADITIVO/2020 - CONTRATADO(A) - TERMO ADITIVO - OBJETO - INÍCIO - PRAZO DE 
VIGÊNCIA
84 - Alice Da Silva Rocha Ferreira - Primeiro Aditivo Ao Contrato N® 05/2020 - Prorrogação 
Por 06 Seis - 20/07/2020 - 6 Meses
85 - Anuska Maria Dos Santos - Primeiro Aditivo Ao Contrato N9 06/2020 - Prorrogação Por 
06 Seis - 14/07/2020 - 6 Meses
86 - Diana Rosa Farias - Primeiro Aditivo Ao Contrato N9 07/2020 - Prorrogação Por 06 Seis
- 20/07/2020 - 6 Meses
87 - Flavia Alves Paulo - Primeiro Aditivo Ao Contrato N9 08/2020 - Prorrogação Por 06 Seis
- 14/07/2020 - 6 Meses
88 - Juliana Assunção Almeida - Primeiro Aditivo Ao Contrato N9 09/2020 - Prorrogação Por 
06 Seis - 15/07/2020 - 6 Meses
89 - Maria Da Penha Pereira Almeida - Primeiro Aditivo Ao Contrato N9 10/2020 - 
Prorrogação Por 06 Seis - 14/07/2020 - 6 Meses
90 - Natalina Pereira Dos Santos - Primeiro Aditivo Ao Contrato N® 11/2020 - Prorrogação 
Por 06 Seis - 14/07/2020 - 6 Meses
91 - Nilceia Izabel Ferreira - Primeiro Aditivo Ao Contrato N® 12/2020 - Prorrogação Por 06 
Seis - 14/07/2020 - 6 Meses
92 - Roberta Valentino Vicente - Primeiro Aditivo Ao Contrato N® 13/2020 - Prorrogação 
Por 06 Seis - 15/07/2020 - 6 Meses
93 - Rosangela Alves Ferreira Vaz - Primeiro Aditivo Ao Contrato N9 14/2020 - Prorrogação 
Por 06 Seis - 14/07/2020 - 6 Meses
94 - Rosilene Gomes Araújo - Primeiro Aditivo Ao Contrato N9 15/2020 - Prorrogação Por 
06 Seis - 14/07/2020 - 6 Meses
95 - Sheila Silva Cardeal - Primeiro Aditivo Ao Contrato N9 16/2020 - Prorrogação Por 06 
Seis - 14/07/2020 - 6 Meses
96 - Sonia Cristina Silva Luciano Andrade - Primeiro Aditivo Ao Contrato N9 17/2020 - 
Prorrogação Por 06 Seis - 14/07/2020 - 6 Meses
97 - Thais Vieira Rosário - Primeiro Aditivo Ao Contrato N® 18/2020 - Prorrogação Por 06 
Seis - 20/07/2020 - 6 Meses

EDITAL DE 24 DE JULHO DE 2020 
CONVOCAÇÃO N® 35 REFERENTE AO EDITAL N® 001/2015

0  PREFEITO MUNICIPAL DE GUARAPARI, Estado do Espírito Santo, no uso de 
suas atribuições legais, contidas no art. 88, inciso III, da Lei Orgânica do Município.

1 - Ficam CONVOCADOS os candidatos citados e relacionados no ANEXO I, 
fazendo parte integrante desta CONVOCAÇÃO, para comparecerem na Prefeitura Municipal 
de Guarapari, sede do Município, no DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS para efeito 
de sua posse no prazo de 10 (dez) dias úteis, no horário de 08 (oito) até às 18 (dezoito) 
horas, munidos da documentação citada no Anexo ll e III que também ficam fazendo parte 
integrante desta convocação.

1.1 - Na avaliação médica, sob pena de invalidade, deverá estar atestado que o 
candidato está APTO para o ingresso no serviço público.

2 - Todos os candidatos, aqui chamados deverão estar munidos da 
documentação especificada no Anexo II, para a pretendida admissão.

3 - O candidato aprovado, classificado e tendo apresentado toda a 
documentação supracitada, será nomeado e, terá o prazo de até 30 (trinta) dias 
improrrogáveis e contados a partir da Publicação no Diário Oficial da Portaria do Gabinete 
que dispõe sobre a nomeação de cargo efetivo, para Tomar Posse na Função em que foi 
aprovado.

4 - Todos os candidatos nominados e constantes do ANEXO I, que não 
comparecerem no prazo fixado nesta CONVOCAÇÃO ou que não apresentarem a 
documentação obrigatória, mencionada neste edital, estarão AUTOMATICAMENTE 
ELIMINADOS.

5 - Neste caso, o Poder Público poderá chamar novos candidatos, obedecida a 
ordem de classificação para cada função, o que será feito através de outra CONVOCAÇÃO, 
com a publicidade usual.

Referência: aquisição de materiais descartáveis hospitalares para o hospital municipal 
de conceição do castelo para combate à pandemia de corona vírus. CONTRATANTE: 
Município de Conceição do Castelo, ES. CONTRATADA: N I FARMA DISTRIBUIDORA DE 
MEDICAMENTOS EIRELI. FUNDAMENTAÇÃO: O presente contrato tèm justos e 
contratados nos termos do Art. 4. da lei 13.979/2020 culminado com as alterações MP 
n.‘ 926/2020 aplicando-se de forma subsidiaria as situações omissas a lei n9.8.666/93. 
REAJUSTE: Conforme a alteração dada pela MP 926 permite-se o ajuste do contrato até 
o limite de 50% (artigo 4’ , I, da lei 13.979). AMPARO LEGAL: têm justos e contratados 
nos termos do Art. 4, da lei 13.979/2020 culminado com as alterações MP n.# 
926/2020 aplicando-se de forma subsidiaria as situações omissas a lei n9.8.666/93, 
Protocolo n9: 2371/2020 e Processo n9 911/2020. Código de Identificação Cidades: 
2020.021E0500Q01.09.0012.
Conceição do Castelo, ES, 24 de junho de 2020.

0 % , Este docum ento pode aer ve rificad o  no endereço e letrôn ico  
g j J g  httt>://W w w .:a^cv b r,'au teo t)O d » d e >tirl, peto co d ifo  05302020072700167

EDSON FIGUEIREDO MAGALHÃES
P re fe ito

ANEXO I
Candidatos Convocados para CARGO/FUNÇÃO -EDITAL 001/2015. 
AUDITOR
Classifícaçáo/Nome
05- CINTIA NUNES BRAGA REGATTIERI
ASSISTENTE SOCIAL
Cl assi ficação/Nome
27-DANIELLY LEITE DE LUCENA
ODONTÓIOGO
Classifica ção/Nome
21- REGINALDO DOS REIS NOGUEIRA

D ocum ento assinado ctigitalm ente conform e M P n» 2.200-2 de 24/08/2001. 
que in stitu i a trrfraestn .tu ra de Chaves P ú b icas Bras»et-a - tCP-SrasO.

http://www.bllcompras.com
https://licitacoes.tce.ce.gov.br/
http://www.guacui.es.gov.br
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PUBLICAR NO DIÁRIO 
OFICIAL GERA UMA 
ECONOMIA DE ATÉ 90%
NOS CUSTOS COM 
PUBLICAÇÕES. MENOS 
GASTOS. MAIS RECURSOS 
PARA INVESTIR NO 
MUNICÍPIO.

Extrato de Contrato n° 2020.07.22.1 - SMAS, oriundo da Tomada de 
Preços N° 2020.03.17.1. Partes: o Município de Várzea Alegre/CE, 
através do Fundo Municipal dos Direitos da Crianças e Adolescente e 
a empresa MARIA IRANDI LEANDRO DE SOUZA-ME. Objeto: 
Aquisição de parque infantil/playground, incluindo a montagem 
completa, destinados ao atendimento das necessidades da Secretaria 
Municipal de Assistência Social, Segurança Alimentar e Trabalho, 
conforme Termo dc Referência Anexo ao Edital Convocatório, 
conforme especificações constantes nas disposições contratuais. Valor 
Total do Contrato: R$ 42.700,00 (quarenta e dois mil setecentos 
reais). Vigência Contratual: Até 31/12/2020.

Várzea Alegre/CE, 22 de Julho de 2020

LA URA MARIA AL VES DE OLIVEIRA
Secretaria Municipal de Assistência Social, Segurança Alimentar e 
Trabalho
Fundo Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente

Publicado por: 
Jailson Rodrigues de Oliveira 

Código Identificador:09BCF34D

Ceará, 27 de Julho de 2020 • Diário Oficial dos Municípios do Estado do Ceará • ANO XI | N° 2498

SETOR DE LICITAÇÃO E CONVÊNIOS 
AVISO DE PROSSEGUIMENTO - FASE PROPOSTAS - 

TOMADA DE PREÇOS N“ 2020.06.08.1

A Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de 
Várzea Alegre, Estado do Ceará, no cumprimento de suas atribuições 
legais, toma público, para conhecimento dos interessados, que estará 
dando prosseguimento ao certame licitatório na Modalidade 
Tomada de Preços n° 2020.06.08.1, cujo objeto é a Contratação de 
empresa especializada em serviços de manutenção predial preventiva, 
corretiva e emergencial, incluindo reposição de insumos, para a 
atuação nos postos de saúde do Município de Várzea Alegre/CE, 
neste dia 28 de Julho de 2020 às 09:00 H., com abertura dos 
envelopes contendo as Propostas de Preços das Empresas Habilitadas. 
Maiores informações na sede da Comissão de Licitação, sito à Rua 
Dep. Luis Otacílio Correia, n° 153, Centro, ou pelo telefone (88) 
3541-2893, no horário de 08:00 às 12:00 horas

Várzea Alegre/CE, 24 de Julho de 2020.

MARIA FERNANDA BEZERRA
Presidente da Comissão Permanente de Licitação 
Prefeitura de Várzea Alegre/CE.

Publicado por: 
Jailson Rodrigues de Oliveira 

_ Código Identificador:32179CAl

SETOR DE LICFTAÇAO E CONVÊNIOS 
EXTRATO DO CONTRATO N° 2020.07.22.1 - S.M.A.S

PARA INFORMAÇÕES

85 4006 4000
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MAIS
POR MENOS
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PARA INFORMAÇÕES
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i r  Governo deí  VÁRZEA ALEGRE
Comissão farmanente de/idíaçáo

Prefeitura Municipal de Várzea Alegre
CNPJ 07.539.273/0001-58

Junto aos autos os documentos contidos nos 
envelopes de Propostas de Preços, referentes à 
Tomada de Preços n° 2020.06.08.1.

Várzea Alegre/CE, 28 de julho de 2020.

Maria Fetetída Bezerra 
Presidente da Comissão de Licitação

Rua Dep. Luiz Otacílio Correia, n° 153 - Centro
Várzea Alegre - CE - CEP 63.540-000



CONSEL
CONSTRUÇÕES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA - ME

CNPJ: 11.122.391/0001-33 | CGF: 06.400287-0

CARTA PROPOSTA

À
PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE. 
GOVERNO DO ESTADO DO CERÁ 
SECRETARIA DE SAÚDE

REF.: TOMADA DE PREÇOS N° 2020.06.08.1

Prezados Senhores,

A empresa CONSEL -  CONSTRUÇÕES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA - ME., inscrita no CNPJ 
n° 11.122.391/0001-33, sediada à rua Maria Ana Pereira, 233 -  Sala 01 -  São José -  Juazeiro do 
Norte -CE, apresenta proposta comercial e demais condições pra a prestação dos serviços de 
manutenção predial e serviços de adequação predial para atuação nas Edificações Públicas do 
Município de Várzea Alegre-CE, em conformidade com o que segue discriminado:

1. IDENTIFICAÇÃO DO PROPONENTE:

Razão Social: CONSEL -  CONSTRUÇÕES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA-ME.
CNPJ: 11.122.391/0001-33 
Inscrição Estadual: 06.400.287-0 
Representante Legal: José Severino de Melo 
Carteira de Identidade: n° 20010290181-87 
CPF: 355.007.514-68
Endereço: Rua Maria Ana Pereira, 233 -  Sala 01 -  São José -  CEP: 63.024-730 -  Juazeiro do 
Norte-CE
Telefone: (88) 99921 6335 
E-mail: construtoraconsel@hotmail.com

2. PREÇO DO SERVIÇO

2.1 A empresa propõe o seguinte Fator Multiplicador (FM), onde: Desconto (DE) = 10,00% 
BDI = [25,00%]
CNPJ: 11.122.391/0001-33

3.

FM = [ ( 1 -  0,10) * (1 +0,25)] = 1,1:

A presente proposta tem validade de 60 ( sessenta) dias, coníados da sua emissão.
? /

Atenciosamente,

r v * s v  A n t o f í T o ^ r c a n j o  :

J  ,  p O N  S  E L  Juazeiro do Norte-CE, 25 de Junho de 2020. 715/D
CostruçâoCom. eServiços Ltcfa cR EA -C E '1SÍU
José Severino de Melo
D IR E T O R  A D M IN IST R A T IV O

C P F  3 5 5 .0 0 7  5 1 4 -6 6 O

Matriz: Ç Rua Maria Ana Pereira, 233, sala 01 -  São José, Juazeiro do Norte/CE | CEP: 63.024-730
E l  construtoraconsel@hotmail. com
Tels.: (88) 99921-6335 0 | 98832-4191

mailto:construtoraconsel@hotmail.com


CONSEL
CONSTRUÇÕES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA - ME

CNP): 11.122.391/0001-33 | CGF: 06.400287-0

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO PREVENTIVA, CORRETIVA E EMERGENCIAL, 
INCLUINDO REPOSIÇÃO DE INSUMOS, PARA ATUAÇÃO NOS POSTOS DE SAÚDE.
LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE

ORÇAMENTO GERAL DOS SERVIÇOS

SINAPI-CE 23/01/2020 E SEINFRA-CE 26.1 BDI: 25,00% LEIS SOCIAIS: 87,01%

FM - FATOR 

MULTIPLICADOR

DESCONTO

1,125 10,00%

ITEM TABELA
REFERÊNCIA

CÓDIGO DESCRIÇÃO UND. CUSTOS C/ 
ENCARGOS

HORAS
TRABALHADAS

CUSTO
TOTAL

1 - COMPOSIÇÃO - PARCELA MÃO DE OBRA
1.1 SEINFRA 12312 ELETRICISTA (ESTIMATIVADE HORAS A CONTRATAR) H 16,26 180,00 R$ 2.926,80
1.2 SEINFRA 12391 PEDREIRO (ESTIMATIVA DE HORAS A CONTRATAR H 16,05 180,00 R$ 2.889,00
1.3 SEINFRA I2543 SERVENTE (ESTIMATIVA DE HORAS A CONTRATAR H 11,89 180,00 R$2.140,20

Subtotal R$ 7.956,00

2 - COMPOSIÇÃO - PARCELA MATERIAL

2.1 SEINFRA 12312 MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE ESTIMATIVA DE CUSTO À CONTRATAR: R$6.300,00

2.2 SINAPI 11605 MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPI-CE ESTIMATIVA DE CUSTO À CONTRATAR: R$6.300,00

2.3 MERCADO I2543 MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO ESTIMATIVA DE CUSTO À CONTRATAR: R$6.300,00

Subtotal I RS 18.900,00

3 - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO
3.1 SEINFRA 28,96 TRANSPORTE ESTIMATIVA DE CUSTO À CONTRATAR: R$1.980,00

Subtotal I I Rí 1.980,00

4- COMPOSIÇÃO - CUSTO DO ATENDIMENTO
4.1 MÃO DE OBRA R$ 7.956,00

4.2 MATERIAL R$ 18.900,00

4.3 INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO R$ 1.980,00

4.4 FATOR MULTIPLICADOR \  R$7.208,95

Subtotal Rí 36.044,95

QUADRO RESUMO ORÇAMENTO GERAL - CUSTO ANUAL ^  V

ITEM SECRETARIA CUSTO MENSAL POR DOTAÇÃO

1 MÊS 1 R$ 36.044,95

2 MÊS 2 R$ 36.044,95

3 MÊS 3 R$ 36.044,95

4 MÊS 4 R$ 36.044,95

5 MÊS 5 R$ 36.044,95

6 MÊS 6 R$ 36.044,95

7 MÊS 7 R$ 36.044,95

8 MÊS 8 R$ 36.044,95

9 MÊS 9 R$ 36.044,95

10 MÊS 10 R$ 36.044,95

11 R$ 36.044,95

12 MÊS 12 1 \ R$ 36.044,95

CUSTO ANUAI^OTAL (12 MESES): R$ 432.539,40

Antoru xcanjo
E n q ° Civil

C R | ^ c e  715/D'

ousa

Matriz: Ç  Rua Maria Ana Pereira, 233, sala 01 -  São José, Juazeiro do Norte/CE | CEP: 63.024-730
construtoraconsel@,hotmai 1. com

Tels.: (88) 99921-6335 ©  | 98832-4191



COMPOSIÇÃO DE BDI

OBJETO: CONTRATAÇAO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO PREVENTIVA, 
CORRETIVA E EMERGENCtAL, INCLUINDO REPOSIÇÃO DE INSUMOS, PARA ATUAÇÃO NOS POSTOS DE

LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE

COMPOSIÇÃO DA TAXA DE BENEFÍCIOS E DESPESAS INDIRETAS - BDI

GRUPO
A

A.1
Bonificação
Lucro (A) 5,08%

TOTAL DO GRUPO A 5,08%

GRUPO
B Administração Central

B.1 Administração Central (B) 4,00%
TOTAL DO GRUPO B 4,00%

GRUPO
C

C.1
Despesas Financeiras
Despesas Financeiras(C) 0,62%

TOTAL DO GRUPO C 0,62%

GRUPO
D ISS

ISS (D)D.1 5,00%
TOTAL DO GRUPO D 5,00%

GRUPO
E

E.1
CONFINS
CONFINS(E) 3,00%

TOTAL DO GRUPO E 3,00%

GRUPO
F PIS (F)

F.1 PIS (F) 0,65%
TOTAL DO GRUPO F 0,65%

GRUPO
G

G.1
SEGUROS/IMPREVISTOS
SEGUROS/IMPREVISTOS (G) 1,00%

TOTAL DO GRUPO G 1,00%

H ADMINISTRAÇÃO CENTRAL
H.1 ADMINISTRAÇÃO CENTRAL (H) 3,00%

TOTAL DO GRUPO H 3,00%

Matriz: Ç Rua Maria Ana Pereira, 233, sala 01 -  São José, Juazeiro do Norte/CE | CEP: 63.024-730
O  construtoraconsel@hotmail com 
Tels.: (88) 99921-6335 ®  | 98832-4191



TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS

OBJETO: CONTRATAÇAO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO PREVENTIVA, CORRETIVA E 
EMERGENCIAL, INCLUINDO REPOSIÇÃO DE INSUMOS, PARA ATUAÇÃO NOS POSTOS DE SAÚDE.

LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE

COD DESCRIÇÃO HORA % MES %

A GRUPO A
A1 INSS 20,0000 20,0000
A2 SESI 1,5000 1,5000
A3 SENAI 1,0000 1,0000
A4 INCRA 0,2000 0,2000
A5 SEBRAE 0,6000 0,6000
A6 Salário Educação 2,5000 2,5000
A7 Seguro Corrtra Acidentes de Trabalho 3,0000 3,0000
A8 FGTS 8,0000 8,0000
A9 SECONCI 0,0000 0,0000

TOTAL 36,8000 36,8000

B GRUPO B
B1 Repouso Semanal Remunerado 17,8500 0,0000
B2 Feriados 3,7100 0,0000
B3 Auxílio - Enfermidade 0,9200 0,7100
B4 13° Salário 10,8300 8,3300
B5 Licença PatemidadE 0,0700 0,0600
B6 Faltas Justificadas 0,7200 0,5600
B7 Dias de Chuvas 1,5500 0,0000
B8 Auxilio Acidente de Trabalho 0,1100 0,0900
B9 Férias Gozadas 9,1800 7,0700

B10 Salário Maternidade 0,0300 0,0200
TOTAL 44,9700 16,8400

C GRUPOC
C1 Aviso Prévio Indenizado 5,6000 4,3100
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,1300 0,1000
C3 Férias Indenizadas 4,4000 3,3900
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,8100 3,7000
C5 Indenização Adicional 0,4700 0,3600

TOTAL 15,4100 11,8600

D GRUPO D
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 16,5500 6,2000
D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência do FGTS sobre Aviso 

Prévio Indenizado
0,5000 0,3800

TOTAL 17,0500 6,5800

Horista = 114,23% 
Mensalista = 72,08%

A + B + C + D

COD DESCRIÇÃO ' HORA % MES %

A GRUPO A ^
A1 in s s  r  V t / 7 * 0,0000 0,0000

A n t o l ^ r c ã n j o W ^ u s a

Eng° Civil
CREA -CE 715/D

Matriz: Ç  Rua Maria Ana Pereira, 233, sala 01 -  São José, Juazeiro do Norte/CE | CEP: 63.024-730
construtoraconsel@hotmai 1. com

Tels.: (88) 99921-6335 ©  | 98832-4191
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CONSEL
CNPj: 11.122.391/0001-33 | CGF: 06.400287-0

A2 SESI 1,5000 1,5000
A3 SENAI 1,0000 1,0000
A4 INCRA 0,2000 0,2000
A5 SEBRAE 0,6000 0,6000
A6 Salário Educação 2,5000 2,5000
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,0000 3,0000
A8 FGTS 8,0000 8,0000

TOTAL 16,8000 16,8000

B GRUPO B
B1 Descanso Semanal Remunerado 17,8500 0,0000
B2 Feriados 3,7100 0,0000
B3 Auxílio - Enfermidade 0,9200 0,7100
B4 13° Salário 10,8300 8,3300
B5 Licença PaternidadE 0,0700 0,0600
B6 Faltas Justificadas 0,7200 0,5600
B7 Dias de Chuvas 1,5500 0,0000
B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,1100 0,0900
B9 Férias Gozadas 9,1800 7,0700

B10 Salário Maternidade 0,0300 0,0200
TOTAL 44,9700 16,8400

C GRUPOC
C1 Aviso Prévio Indenizado 5,6000 4,3100
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,1300 0,1000
C3 Férias Indenizadas 4,4000 3,3900
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,8100 3,7000
C5 Indenização Adicional 0,4700 0,3600

TOTAL 15,4100 11,8600

D GRUPO D
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,5500 2,8300
D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência do FGTS sobre Aviso 

Prévio Indenizado
0,4700 0,3600

TOTAL 8,0200 3,1900

Horista = 85,20% 
Mensallsta = 48,69%

A + B + C + D

Matriz: Ç Rua Maria Ana Pereira, 233, sala 01 -  São José, Juazeiro do Norte/CE | CEP: 63.024-730
construtoraconsel@hotmai 1. com

l eis : (88) 99921-6335 O  | 98832-4191



Serviços Projetos e Construções Eireli-M E

PROPOSTA DE PREÇO 
TOMADA DE PREÇOS Ne 2020.06.08.1 
À Comissão Permanente de Licitação 

Prefeitura Municipal de Várzea Alegre - CE

Através do presente declaro inteira submissão aos preceitos da Lei Federal n- 8.666/93 e 
suas alterações posteriores, às cláusulas e condições previstas na TOMADA DE PREÇOS Ns 
2020.06.08.1, com data de abertura marcada para o dia 25 DE JUNHO DE 2020, às 09:00 
horas, na sala DE REUNIÕES DA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DA PREFEITURA 
MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE.

Declaro, ainda, que caso seja vencedor do presente certame que cumprirei com diligência 
a fiel observância o fornecimento dos itens abaixo discriminados:

ITEM ESPECIFICAÇÃO VALOR GLOBAL (R$)

01
Contratação de empresa especializada em serviços de 

manutenção predial preventiva, corretiva e emergencial, 
incluindo reposição de insumos, para a atuação nos postos 

de saúde do Município de Várzea Alegre/CE, conforme 
especificações constantes no Instrumento Convocatório.

R $ 3 9 8 .1 5 4 ,0 0

VALOR TOTAL R$ 398.154,00 (Trezentos e Noventa e Oito Mil Cento e Cinquenta e 
Quatro reais)

Declaramos, ainda, que não possuímos nenhum fato que nos impeça de participar da 
presente licitação.

PROPONENTE: ELETR0P0RT SERVIÇOS, PROJETOS E CONSTRUÇÕES EIRELI-ME.
ENDEREÇO: Rua Raimunda Gonçalves de Santana, N9 186 - Bairro Lagoa Seca - Juazeiro do Norte - 
Ceará
CNPJ: 06.043.276/0001-33
FONES: (88) 2141-3979 /  (88) 9 9343. 3663
Prazo de validade da proposta: de acordo com o Edital
Prazo de Execução: de acordo com o Edital ^
Conta: Banco do Brasil ~  ( J

Agência: 1020 - 0 
Conta Corrente: 16.834 - 3

OBS: ESTE DOCUMENTO CONTÉM 09 PÁGINAS, CARIMBADAS E RUBRICADA:

JUAZEIRO DO NORTE - CE
23 DE

í

Rua Raimunda Gonçalves de Santana, 186 -  Lagoa Sèca -  Juazeiro do Norte -  CE 
CNPJ: 06.043.276/0001 -33ln§i^WhJhícipal: 1558919 

Email: obras0459@amail.com /Fone: (88) 2141.3979 / (9 9343. 3663) Fone / ZAP

mailto:obras0459@amail.com
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RESUMO DO ORÇAMENTO f f  \

OBRA: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM SERVIÇOS DE 
MANUTENÇÃO PREDIAL PREVENTIVA, CORRETIVA E 
EMERGENCIAL, INCLUINDO REPOSIÇÃO DE INSUMOS, PARA A 
ATUAÇÃO NOS POSTOS DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA 
ALEGRE/CE

DATA : 23/06/2020 BDI :
FONTE VERSÃO HORA |&ES ~RI=l-%

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% 1 2 0 0 (8 /: 

SINAPI 2020/01 COM DESONERAÇÃO 84,13%

COMPOSIÇÕES PRÓPRIASLOCAL: MUNICÍPIO de VÁRZEA ALEGRE/CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE

CÓDIGO DESCRIÇÃO PREÇO TOTAL %

1 ORÇAMENTO GERAL DA OBRA 318.523,20 80,00

1.1 MÊS 01 26.543,60 6,67

1.2 MÊS 02 26.543,60 6,67

1.3 MÊS 03 26.543,60 6,67

1.4 MÊS 04 26.543,60 6,67

1.5 MÊS 05 26.543,60 6,67

1.6 MÊS 06 26.543,60 6,67

MÊS 07 26.543,60 6,67

t .8 MÊS 08 26.543,60 6,67

1.9 MÊS 09 26.543,60 6,67

1.10 MÊS 10 26.543,60 6,67

1.11 MÊS 11 26.543,60 6,67

1.12 MÊS 12 26.543,60 6,67

2 Benefícios e Despesas Indiretas (BDI) 79.630,80 20,00

VALOR ORÇAMENTO: 318.523,20 

VALOR BDI TOTAL: 79.630,80 

VALOR TOTAL: 398.154,00 

Trezentos e Noventa e Oito Mil Cento e C inquenta e Quatro reais

ioo, or
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PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
OBRA: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM SERVIÇOS DE 

MANUTENÇÃO PREDIAL PREVENTIVA, CORRETIVA E 
EMERGENCIAL, INCLUINDO REPOSIÇÃO DE INSUMOS, PARA A 
ATUAÇÃO NOS POSTOS DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA 
ALEGRE/CE

LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE

DATA : 23/06/2020 BDI : 2JW6% C

FONTE VERSÃO HORA |9 lfS Í£ .
SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20%

SINAPI 2020/01 COM DESONERAÇÃO 84,13% V^Ê% 0 Í^ 0 2 É A

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

IT E M C Ó D IG O D E S C R IÇ Ã O F O N T E Ü N ID Q U A N T ID A D E
P R E Ç O  

U N IT Á R IO  RS
P R E Ç O  

T O T A L  RS

1 O R Ç A M E N T O  G E R A L  D A  O B R A 3 1 8 .5 2 3 ,2 0

1.1 M Ê S  01 2 6 .5 4 3 ,6 0

1.1.1 COMP-723467 PARCELA MÃO DE OBRA PRÓPRIA H 1,00 7.322,40 7.322,40

1.1.2 COMP-416624 PARCELA MATERIAL PRÓPRIA H 1,00 17.398,50 17.398,50

1.1.3 COMP-429689 INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO PRÓPRIA H 1,00 1.822,70 1.822,70

1 .2 M Ê S  02 2 6 .5 4 3 ,6 0

1.2.1 COMP-723467 PARCELA MÃO DE OBRA PRÓPRIA H 1,00 7.322,40 7.322,40

1.2.2 COMP-416624 PARCELA MATERIAL PRÓPRIA H 1,00 17.398,50 17.398,50

1.2.3 COMP-429689 INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO PRÓPRIA H 1,00 1.822,70 1.822,70

1 .3 M Ê S  03 2 6 .5 4 3 ,6 0

fr31 COMP-723467 PARCELA MÃO DE OBRA PRÓPRIA H 1,00 7.322,40 7.322,40

13.2 COMP-416624 PARCELA MATERIAL PRÓPRIA H 1,00 17.398,50 17.398,50

1.3.3 COMP-429689 INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO PRÓPRIA H 1,00 1.822,70 1.822,70

1 .4 M Ê S  04 2 6 .5 4 3 ,6 0

1.4.1 COMP-723467 PARCELA MÃO DE OBRA PRÓPRIA H 1,00 7.322,40 7.322,40

1.4.2 COMP-416624 PARCELA MATERIAL PRÓPRIA H 1,00 17.398,50 17.398,50

1.4.3 COMP-429689 INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO PRÓPRIA H 1,00 1.822,70 1.822,70

1 .5 M Ê S  05 2 6 .5 4 3 ,6 0

1.5.1 COMP-723467 PARCELA MÃO DE OBRA PRÓPRIA H 1,00 7.322,40 7.322,40

1.5.2 COMP-416624 PARCELA MATERIAL PRÓPRIA H 1,00 17.398,50 17.398,50

1.5.3 COMP-429689 INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO PRÓPRIA H 1,00 1.822,70 1.822,70

1.6 M Ê S  06 2 6 .5 4 3 ,6 0

1.6.1 COMP-723467 PARCELA MÃO DE OBRA PRÓPRIA H 1,00 7.322,40 7.322,40

1.6.2 COMP-416624 PARCELA MATERIAL PRÓPRIA H 1,00 17.398,50 17.398,50

1.6.3 COMP-429689 INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO PRÓPRIA H 1,00 1,822,70 1.822,70

1 .7 M Ê S  07  / C ' 2 6 .5 4 3 ,6 0

COMP-723467 PARCELA MÃO DE OBRA PRÓPRIA H 1,00 ^ ^ , 4 0 7.322,40

1.7.2 COMP-416624 PARCELA MATERIAL PRÓPRIA H 1,00 17.398,50 17.398,50

1.7.3 COMP-429689 INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO PRÓPRIA H 1,00 1.822,70 1.822,70

1 .8 M Ê S  08 2 6 .5 4 3 ,6 0

1.8.1 COMP-723467 PARCELA MÃO DE OBRA PRÓPRIA H 1,00 7.322,40 7.322,40

1.8.2 COMP-416624 PARCELA MATERIAL PRÓPRIA H 1,00 17.398,50 17.398,50

1.8.3 COMP-429689 INDENIZAÇÃO POR DESLOCAM E N T ó \ PRÓPRIA H 1,00 1.822,70 1.822,70

1.9 M Ê S  0 9  f  \ 2 6 .5 4 3 ,6 0

1.9.1 COMP-723467 PARCELA MÃO DE OBRA \  \  / ^ ] PRÓPRIA H 1,00 _J 7.322,40 7.322,40

1.9.2 COMP-416624 PARCELA MATERIAL \ PRÓPRIA H 1,00 17.398,50 17.398,50

1.9.3 COMP-429689 INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTON, / / /  \ PRÓPRIA H 1,00 1.822,70 1.822,70

1 .1 0 M Ê S  10  \ 2 6 .5 4 3 ,6 0

1.10.1 COMP-723467 PARCELA MÃO DE OBRA \  ’ DRÓPRIA H 1,00 7.322,40 7.322,40

1.10.2 COMP-416624 PARCELA MATERIAL PRÓPRIA H 1,00 17.398,50 17.398,50

1.10.3 COMP-429689 INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO PRÓPRIA H 1,00 1.822,70 1.822,70

1.11 M Ê S  11 2 6 .5 4 3 ,6 0

1.11.1 COMP-723467 PARCELA MÃQ_DEOBRA PRÓPRIA H 1,00 7.322,40 7.322,40

1.11.2 COMP-416624 p a r c e l ã m a t e r ia l A r BftÓPRIA H 1,00 17.398,50 17.398,50

eletroport • cop.BPai
fraujo Neto

Tivil 
-D

Silas Fertosa
Tec em o0risfcçãt1j/i[ - Edficaçjjes 

CRcA J 341387 
R N P  -  ü c = ^ 4 4 3 4 7 9
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PLANILHA ORÇAMENTARIA
OBRA: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM SERVIÇOS DE 

MANUTENÇÃO PREDIAL PREVENTIVA, CORRETIVA E 
EMERGENCIAL, INCLUINDO REPOSIÇÃO DE INSUMOS, PARA A 
ATUAÇÃO NOS POSTOS DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA 
ALEGRE/CE

LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE

DATA : 23/06/2020 BDI : 25.00°/<\^
FONTE VERSÃO HORA MES XgÈRAM

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 12/2018

SINAPI 2020/01 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

84,13% 47,86% 03/2020

r M

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNID QUANTIDADE PREÇO 
UNITÁRIO R$

PREÇO 
TOTAL R$

1.11.3 COMP-429689 INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO PRÓPRIA H 1,00 1.822,70 1.822,70

1.12 MÊS 12 28.543,60

1.12.1 COMP-723467 PARCELA MÃO DE OBRA | PRÓPRIA

1.12.2 COMP-416624 PARCELA MATERIAL | PRÓPRIA

1.12.3 COMP-429689 INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO | PRÓPRIA

H

H

H

> ■'> .*& ; -w , 
e Noventa

1,00

1,00

1,00

V/

•'* ■

e O ito Mil C e

7.322,40 

17.398,50 

1.822,70 

\LOH  ORÇAMENTO: 

VALOR BDI TOTAL: 

VALOR TOTAL: 

>nto e Cinquenta

7.322,40 

17.398,50 

1.822,70 

318.523,20 

79.630,80 

398.154,00 

e Q uatro  reais
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w  : -------------------------------w --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
CRONOGRAMA FISICO-FINANCEIRO

OBRA: CONTRATAÇAO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO PREDIAL PREVENTIVA, CORRETIVA E 
EMERGENCIAL, INCLUINDO REPOSIÇÃO DE INSUMOS, PARA A ATUAÇÃO NOS POSTOS DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA 
ALEGRE/CE

DATA : 23/06/2020 BDI : 25,00%
FONTE VERSÃO HORA ME8 DATA REF.

LOCAL: MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE/CE SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018 
SINAPI 2020/01 COM DESONERAÇÃO 84,13% 47,86% 03/2020 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIASCLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE/CE

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$) MÊS 1 MÊS 2 MÊS 3 MÊS 4 MÊS 5 MÊS 6 MÊS 7 MÊS 8 MÊS 9

1 ORÇAMENTO GERAL DA OBRA 318.523,20
8,33 % 8,33 % 8,33 % 8,33 % 8,33 % 8,33 % 8,33 % 8,33 % 8,33 %

26.543,60 26.543,60 26.543,60 26.543,60 26.543,60 26.543,60 26.543,60 26.543,60 26.543,60

2 Benefícios e Despesas Indiretas (BDI) 79.630,80
8,34 % 8,34 % 8,34 % 8,34 % 8,34 % 8,34 % 8,34 % 8,34 % 8,34 %

6.641,21 6.641,21 6.641,21 6.641,21 6.641,21 6.641,21 6.641,21 6.641,21 6.641,21

398.154,00
33.184,81 33.184,81 33.184,81 33.184,81 33.184,81 33.184,81 33.184,81 33.184,81 33.184,81
33.184,81 66.369,62 99.554,43 132.739,24 165.924.05 199.108,86 232.293.67 265.478,48 298.663,29

ELETROPORtU . P.ECONST. EIRELI

Dival Teles Carneiro
TITULAR - OPF 1f.5.?78.883-87

raujo Neto
Vil 

641-D

Silas
Tec. em Cor
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM SERVIÇOS DE 

MANUTENÇÃO PREDIAL PREVENTIVA, CORRETIVA E 
EMERGENCIAL, INCLUINDO REPOSIÇÃO DE INSUMOS, PARA A 
ATUAÇÃO NOS POSTOS DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA 
ALEGRE/CE

LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE

DATA : 23/06/2020 BDI : 25,00%
FONTE VERSÃO HORA Mf

S E IN F R A

S IN A P I

0 2 6 .1  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  

2 0 2 0 /0 1  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  

C O M P O S IÇ Õ E S  P R Ó P R IA S

8 5 ,2 0 %

8 4 ,1 3 %
í i
\ o

COMP-723467 - PARCELA MÃO DE OBRA (H)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12312 ELETRICISTA SEINFRA H 180,00000000 14,97 2694,60

12391 PEDREIRO SEINFRA H 180,00000000 14,77 2658,60

I2543 SERVENTE SEINFRA H 180,00000000 10,94 1969,20

TOTAL MAO DE OBRA: 7322,40

VALOR: 7.322,40

VALOR SEM ENCARGOS: 3.954,51

VALOR ENCARGOS (85.20%): 3.367,89

VALOR BDI (25.00%): 1.830,60

QUANTIDADE: 12,00

VALOR BDI TOTAL: 21.967,20

COMP-416624 - PARCELA MATERIAL (H)

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

INS-266464 MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE PRÓPRIA UN 1,00000000 5799,50 5799,50

INS-308888 MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE PRÓPRIA UN 1,00000000 5799,50 5799,50

JNS-910141 MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO PREÇO DE MERCADO PRÓPRIA UN 1,00000000 5799,50 5799,50

TOTAL SERVIÇO: 17398,50

VALOR: 17.398,50

VALOR SEM ENCARGOS: 17.398,50

VALOR ENCARGOS: 0,00

VALOR BDI (25.00%): 4.349,62

QUANTIDADE: 12,00

VALOR BDI TOTAL: 52.195,56

^OMP-429689 - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO (H) z
K -----------------------

SERVIÇO
................:................ .................................  ....  ........

FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIAS J  TOTAL

INS-815090 TRANSPORTE PRÓPRIA H 1,00000000 1822,70 1822,70

TOTAL SERVIÇO: 1822,70

Díim fTéles Ccfrrteiro 
TITULAR • CPF 1P5.278.883-87

Página: 1
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COMPOSIÇÃO DO BDI
OBRA: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM SERVIÇOS DE 

MANUTENÇÃO PREDIAL PREVENTIVA, CORRETIVA E 
EMERGENCIAL. INCLUINDO REPOSIÇÃO DE INSUMOS, PARA A 
ATUAÇÃO NOS POSTOS DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA 
ALEGRE/CE

LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE

DATA : 23/06/2020 BDI 25,00%
FONTE VERSÃO HORA MES REF.

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 12/2018

SINAPI 2020/01 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

84,13% 47,86% 03/2020

- A —i___

COD DESCRIÇÃO

Benefício
S + G Garantia/seguros 1,00

L Lucro 5,08

TOTAL 6,08

Despesas Indiretas
AC Administração central 4,00
DF Despesas financeiras 0,62
AL Administração local 3,00

TOTAL 7,62

I Impostos
PIS

COFINS 3̂ ÕÕ|

ISS iTõq
TOTAL 8,6^

BDI = 25,00%

(1+AC+S+AL+G)*(1+DF)*(1+L)/(1-I)-1

Página: 1
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TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
OBRA: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM SERVIÇOS DE 

MANUTENÇÃO PREDIAL PREVENTIVA, CORRETIVA E 
EMERGENCIAL, INCLUINDO REPOSIÇÃO DE INSUMOS, PARA A 
ATUAÇÃO NOS POSTOS DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA 
ALEGRE/CE

LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE

D A T A  : 23/06/2020 B D I 25,00%
FONTE VERSÃO HORA MES REF.

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% 12/2018

SINAPI 2020/01 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

84,13% 47,86% 03/2020

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS % f í
VOA GRUPO A

A1 INSS 0,00 0,
A2 SESI 1,50 1,50
A3 SENAI 1,00 1,00
A4 INCRA 0,20 0,20
A5 SEBRAE 0,60 0,60
A6 Salário Educação 2,50 2,50
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00
A8 FGTS 8,00 8,00

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO B
B1 Descanso Semanal Remunerado 17,85 0,00
B2 Feriados 3,71 0,00
B3 Auxílio - Enfermidade 0,92 0,71
B4 13° Salário 10,83 8,33
B5 Licença PatemidadE 0,07 0,06
B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56
B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00
B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,11 0,09
B9 Férias Gozadas 9,18 7,07

B10 Salário Maternidade 0,03 0,02

TOTAL 44,97 16,84

C GRUPO C
C1 Aviso Prévio Indenizado 5,60 4,31
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0,10
C3 Férias Indenizadas 4,40 3,39
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,81 3,70
C5 Indenização Adicional 0,47 0,36

TOTAL 15,41 11,86

D GRUPO D
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,55 2,83
D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 

do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado
0,47 0,36

\  TOTAL 8,02 3,19

Horista = 85,20% 
Mensalista = 48,69%

A + B + C + D

ELETROPORT • S. P. E E1RELl
JoâoI/jtfde ftrau joN eto
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TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
OBRA: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM SERVIÇOS DE 

MANUTENÇÃO PREDIAL PREVENTIVA. CORRETIVA E 
EMERGENCIAL, INCLUINDO REPOSIÇÃO DE INSUMOS. PARA A 
ATUAÇÃO NOS POSTOS DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA 
ALEGRE/CE

LO CAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE

CLIEN TE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE

DATA : 23/06/2020 BDI : 25.00%
FONTE VERSÃO HORA MES REF.

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 12/2013

SINAPI 2020/01 COM DESONERAÇÃO 84.13% 47.86% 03/2020

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

£ z T  %

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS %0
A GRUPO A

A1 INSS 0,00 0,00
A2 SESI 1,50 1,50
A3 SENAI 1,00 1,00
A4 INCRA 0,20 0,20
A5 SEBRAE 0,60 0,60

A6 Salário Educação 2,50 2,50
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00
A8 FGTS 8,00 8,00
A9 SECONCI 0,00 0,00

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO B
B1 Repouso Semanal Remunerado 17,85 0,00
B2 Feriados 3,71 0,00

B3 Auxílio - Enfermidade 0,90 0,69
B4 13° Salário 10,83 8,33

B5 Licença PaternidadE 0,07 0,06
B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56
B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00
B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,11 0,09

B9 Férias Gozadas 9,20 7,08

B10 Salário Maternidade 0,03 0,03

TOTAL 44,97 16,84

C GRUPO C
C1 Aviso Prévio Indenizado 5,56 4,28
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0,10

C3 Férias Indenizadas 4,37 3,36

C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 3,81 2,93

C5 Indenização Adicional 0,47 0,36

TOTAL 14,34 11,03

D GRUPO D

D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,55 2,83

D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 
do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado / \

0,47 0,36

\  TOTAL 8,02 3,19

Horista = 84,13% 
Mensalista = 47,86%

Página: 2
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COMPOSIÇÃO DO BDI
O B R A : Manutenção Predial Preventiva, Corretiva E Emergencial, Incluindo 

Reposição De Insumos. Para A Atuação Nos Postos De Saúde Do 
Município De Várzea Alegre - CE.

LO C A L : Município De Várzea Alegre - CE.

C LIE N T E : Prefeitura Municipal De Várzea Alegre - CE.

D ATA : 24/06/2020 BDI 25.00%
FONTE VERSÃO HORA MES REF.

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 12/2018

SINAPI 2020/01 COM DESONERAÇÃO 84,13% 47.86% 03/2020
COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

COD DESCRIÇÃO %

Benefício

S + G Garantia/seguros 1,00

L Lucro 5,08

TOTAL 6,08

Despesas Indiretas

AC Administração central 4,00

DF Despesas financeiras 0,62

AL Administração local 3,00

TOTAL 7,62

1 Impostos

COFINS 3,00

ISS 5,00

PIS 0,65

TOTAL 8,65

BDI = 25,00%

(1 +AC+S+AL+G)*(1 +DF)*(1 +L)/(1 -l)-1

Página: 1



HAM.íLHÔ m m , E C8K6A8 EÜUEU 4M

PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
O B RA: Manutenção Predial Preventiva, Corretiva E Emergencial, Incluindo 

Reposição De Insumos, Para A Atuação Nos Postos De Saúde Do 
Município De Várzea Alegre - CE.

LO C A L: Município De Várzea Alegre - CE.

C LIEN TE : Prefeitura Municipal De Várzea Alegre - CE.

DATA : 24/06/2020
FONTE VERSÃO

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO
SINAPI 2020/01 COM DESONERAÇÃO

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNID QUANTIDADE PREÇO 
UNITÁRIO R$

PREÇO 
TOTAL R$

1 ORÇAMENTO ESTIMADO DOS SERVIÇOS - CUSTO ANUAL 326.820,00

1.1 MÊS 1. 27.235,00

t h
C O M P O S IÇ Ã O

1
P A R C E L A  M Ã O  D E  O B R A P R Ó P R IA H 1 ,0 0 7 .5 1 5 ,0 0 7 .5 1 5 ,0 0

1 .1 .2
C O M P O S IÇ Ã O

2
P A R C E L A  M A T E R IA L P R Ó P R IA U N 1 ,0 0 1 7 .8 5 0 ,0 0 1 7 .8 5 0 ,0 0

1 .1 .3
C O M P O S IÇ Ã O

3
IN D E N IZ A Ç Ã O  P O R  D E S L O C A M E N T O P R Ó P R IA H 1 ,0 0 1 .8 7 0 ,0 0 1 .8 7 0 ,0 0

1.2 MÊS 2. 27.235,00

1.2.1
C O M P O S IÇ Ã O

1
P A R C E L A  M Ã O  D E  O B R A P R Ó P R IA H 1 ,0 0 7 .5 1 5 ,0 0 7 .5 1 5 ,0 0

1 .2 .2
C O M P O S IÇ Ã O

2
P A R C E L A  M A T E R IA L P R Ó P R IA U N 1 ,0 0 1 7 .8 5 0 ,0 0 1 7 .8 5 0 ,0 0

1 .2 .3
C O M P O S IÇ Ã O

3
IN D E N IZ A Ç Ã O  P O R  D E S L O C A M E N T O P R Ó P R IA H 1 ,0 0 1 .8 7 0 ,0 0 1 .8 7 0 ,0 0

1.3 MÊS 3. 27.235,00

1 . 3 ^
C O M P O S IÇ Ã O

1
P A R C E L A  M Ã O  D E  O B R A P R Ó P R IA H 1 ,0 0 7 .5 1 5 ,0 0 7 .5 1 5 ,0 0

1 . 1 ®
C O M P O S IÇ Ã O

2
P A R C E L A  M A T E R IA L P R Ó P R IA U N 1 ,0 0 1 7 .8 5 0 ,0 0 1 7 .8 5 0 ,0 0

1 .3 .3
C O M P O S IÇ Ã O

3
IN D E N IZ A Ç Ã O  P O R  D E S L O C A M E N T O P R Ó P R IA H 1 ,0 0 1 .8 7 0 ,0 0 1 .8 7 0 ,0 0

1.4 MÊS 4. 27.235,00

1.4.1
C O M P O S IÇ Ã O

1
P A R C E L A  M Ã O  D E  O B R A P R Ó P R IA H 1 ,0 0 7 .5 1 5 ,0 0 7 .5 1 5 ,0 0

1 .4 .2
C O M P O S IÇ Ã O

2
P A R C E L A  M A T E R IA L P R Ó P R IA U N 1 ,0 0 1 7 .8 5 0 ,0 0 1 7 .8 5 0 ,0 0

1 .4 .3
C O M P O S IÇ Ã O

3
IN D E N IZ A Ç Ã O  P O R  D E S L O C A M E N T O P R Ó P R IA H 1 ,0 0 1 .8 7 0 ,0 0 1 .8 7 0 ,0 0

1.5 MÊS 5. 27.235,00

1.5 .1
C O M P O S IÇ Ã O

1
P A R C E L A  M Ã O  D E  O B R A P R Ó P R IA H 1 ,0 0 7 .5 1 5 ,0 0 7 .5 1 5 ,0 0

1 .5 .2
C O M P O S IÇ Ã O

2
P A R C E L A  M A T E R IA L P R Ó P R IA U N 1 ,0 0 1 7 .8 5 0 ,0 0 1 7 .8 5 0 ,0 0

1 .5 .3
C O M P O S IÇ Ã O

3
IN D E N IZ A Ç Ã O  P O R  D E S L O C A M E N T O P R Ó P R IA H 1 ,0 0 1 .8 7 0 ,0 0 1 .8 7 0 ,0 0

1.6 MÊS 6. 27.235,00

1.6.1
C O M P O S IÇ Ã O

1
P A R C E L A  M Ã O  D E  O B R A P R Ó P R IA H 1 ,0 0 7 .5 1 5 ,0 0 7 .5 1 5 ,0 0

1 .6 .2
C O M P O S IÇ Ã O

2
P A R C E L A  M A T E R IA L P R Ó P R IA U N 1 ,0 0 1 7 .8 5 0 ,0 0 1 7 .8 5 0 ,0 0

1 .6 .3
C O M P O S IÇ Ã O

3
IN D E N IZ A Ç Ã O  P O R  D E S L O C A M E N T O P R Ó P R IA H 1 ,0 0 1 .8 7 0 ,0 0 1 .8 7 0 ,0 0

MÊS 7. , 27.235,00

1.7.1
C O M P O S IÇ Ã O

1
P A R C E L A  M Ã O  D E  O B R A P R Ó P R IA H 1 ,0 0 7 .5 1 5 ,1 ^ 7 .5 1 5 ,0 0

1 .7 .2
C O M P O S IÇ Ã O

2
P A R C E L A  M A T E R IA L P R Ó P R IA U N 1 ,0 0 1 7 .8 5 0 ,0 0 1 7 .8 5 0 ,0 0

1 .7 .3
C O M P O S IÇ Ã O

3
IN D E N IZ A Ç Ã O  P O R  D E S L O C A M E N T O P R Ó P R IA H 1 ,0 0 1 .8 7 0 .0 0 1 8 7 0 ,0 0

1.8 MÊS 8. 27.235,ÔO

1.8 .1
C O M P O S IÇ Ã O

1
P A R C E L A  M Ã O  D E  O B R A P R Ó P R IA H 1 ,0 0 7 .5 1 5 ,0 0 7 .5 1 5 ,0 0

1 .8 .2
C O M P O S IÇ Ã O

2
P A R C E L A  M A T E R IA L P R Ó P R IA U N 1 ,0 0 1 7 .8 5 0 ,0 0 1 7 .8 5 0 ,0 0

1 .8 .3
C O M P O S IÇ Ã O

3
IN D E N IZ A Ç Ã O  P O R  D E S L O C A M E N T O P R Ó P R IA H 1 ,0 0 1 .8 7 0 ,0 0 1 .8 7 0 ,0 0

1.9 MÊS 9.
/  \ 27.235,00

1.9.1
C O M P O S IÇ Ã O

1
P A R C E L A  M Ã O  D E  O B R A P R Ó P R IA H \  1 ,0 0 ^  7 .5 1 5 ,0 0 7 .5 1 5 ,0 0

1 .9 .2
C O M P O S IÇ Ã O

2
P A R C E L A  M A T E R IA L P R Ó P R IA U N \ / ^ 7  1 .0 0 1 7 .8 5 0 ,0 0 1 7 .8 5 0 ,0 0

1 .9 .3
C O M P O S IÇ Ã O

3
IN D E N IZ A Ç Ã O  P O R  D E S L O C A M E N T O P R Ó P R IA H

\ v 'T Á  1,00 1 .8 7 0 ,0 0 1 .8 7 0 ,0 0

1.10 MÊS 10. 27.235,00

1.10 .1
C O M P O S IÇ Ã O

1
P A R C E L A  M Ã O  D E  O B R A P R Ó P R IA V V o o ¥ 7 .5 1 5 ,0 0 7 .5 1 5 ,0 0

1 .1 0 .2
C O M P O S IÇ Ã O

2
P A R C E L A  M A T E R IA L  \ P R Ó P R IA U N v o o 1 7 .8 5 0 ,0 0 1 7 .8 5 0 ,0 0

1 .1 0 .3
C O M P O S IÇ Ã O

3
IN D E N IZ A Ç Ã O  P O R  D E S L O C A M E N T O  l P R Ó P R IA H 1 ,0 0 1 .8 7 0 ,0 0 1 .8 7 0 ,0 0

1.11 MÊS 11. ______________________________ Semjíos e I M ________________ 27.235,00

CREÂ *
«ta e Silva 

SlRO c iv Íl— 8AMALH0 SERVIÇOS
' 0 1 7 5 9 2 /D CNPJ N°

Gesiely Ral
CPF:N°
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ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNID QUANTIDADE PREÇO 
UNITÁRIO R$

PREÇO 
TOTAL R$

1.11.1 COMPOSIÇÃO
1 PARCELA MÃO DE OBRA PRÓPRIA H 1,00 7.515,00 7.515,00

1.11.2 COMPOSIÇÃO
2 PARCELA MATERIAL PRÓPRIA UN 1,00 17.850,00 17.850,00

1.11.3 COMPOSIÇÃO
3 INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO PRÓPRIA H 1,00 1.870,00 1.870,00

1.12 MÊS 12. 27.235,00

1.12.1 COMPOSIÇÃO
1 PARCELA MÃO DE OBRA PRÓPRIA H 1,00 7.515,00 7.515,00

1.12.2 COMPOSIÇÃO
2 PARCELA MATERIAL PRÓPRIA UN 1,00 17.850,00 17.850,00

1.12.3 COMPOSIÇÃO
3 INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO PRÓPRIA H 1,00 1.870,00 1.870,00

VALOR ORÇAMENTO: 326.820,00

' ; : .. . ' , . • ■ > , ;■ : À
VALOR BDI TOTAL: 81.705,00

VALOR BDI: 81.705,00

VALOR TOTA1 • nn

Quatrocentos e Oito Mil Quinhentos e Vinte e Cinco reais
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
O B RA: Manutenção Predial Preventiva, Corretiva E Emergencial. Induindo 

Reposição De Insumos, Para A  Atuação Nos Postos De Saúde Do 
Município De Várzea Alegre - C E .

LO C A L : Município De Várzea Alegre - C E .

C LIEN TE : Prefeitura Municipal De Várzea Alegre - CE.

D ATA : 24/06/2020 BDI 25.00%
FONTE VERSÁO HORA MES REF.

SEINFRA 02a 1 COM DESONERAÇÃO 85.20% ■ 12/2018
SINAPI 2020/01 COM DESONERAÇÃO 84,13% 47.88% 03 2020

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

COMPOSIÇÃO 1 - PARCELA MÃO DE OBRA (H)

MAO D E O B R A FO N TE UNID 
___ ___

COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO

12312 ELETRICISTA SEINFRA 180,00000000 15,36 2764,80

12391 PEDREIRO SEINFRA 180,00000000 15,16 2728,80

I2543 SERVENTE SEINFRA 180,00000000 11,23 2021,40

T O TA L MAO OE O BRA: 7515,00

VA LO R : 7.515,00

V A LO R  SEM  EN C A R G O S: 4.057,14

V A LO R  E N C A R G O S  (85.20%); 3.457,86

V A LO R  COM EN C A R G O S: 7.515,00

V A LO R  BDI (25.00%): 1.878,75

QUANTIDADE: 12,00

V A LO R  BDI TO TA L: 22.545,00

COMPOSIÇÃO 2 - PARCELA MATERIAL (UN)

INS-885198 MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA - CE PRÓPRIA 1,00000000 5950,00 5950,00

INS-297273 MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPI - CE PRÓPRIA UN 1,00000000 5950,00 5950,00

INS-465278 MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO PRÓPRIA UN 1,00000000 5950,00 5950,00

T O T A L M ATERIAL: 17850,00

VA LO R : 17.850,00

V A LO R  SEM  EN C A R G O S: 17.850,00

V A LO R  E N C A R G O S: 0,00

V A LO R  COM EN C A R G O S: 17.850,00

V A LO R  BDI (25.00%): 4.462,50

QUANTIDADE: (T 1 2 '00
V A LO R  BDI TO TA lY 53.550,00

COMPOSIÇÃO 3 - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO (H)

TR A N S P O R T E FO NTE UNID - C O E F IC IE N T E P R E Ç O  UNITÁRIO T O TA L

I2896 TRANSPORTE SEINFRA TxKM 2200,00000000 0,85 1870,00

T O T A L TR A N SP O R T E: 1870,00

CNP J Melo

Gesiel* T S P & J-94c p F :N °0 p -

VA LO R : 1.870,00

V A LO R  SEM  EN C A R G O S: 1.870,00

V A LO R  EN C A R G O S: 0,00

V A LO R  COM EN C A R G O S: 1.870,00

V A LO R  BDI (25.00%): 467,50

QUANTIDADE: 12,00

V A LO R  B l í l  TO TA L: 5.610,00
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y  CRONOGRAMA F ÍS IC O -F IN A N ^ IR O
OBRA: Manutenção Predial Preventiva, Corretiva E Emergencial, Incluindo Reposição De Insumos, Para A Atuação Nos Postos De Saúde Do 

Município De Várzea Alegre - CE.
D A TA : 24/06/2020 B D I: 25.00%

LOCAL: Município De Várzea Alegre - CE.
r e t i r e  h o r a  m s  u a t a h h =.

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018 
SINAPI 2020/01 COM DESONERAÇÃO 84,13% 47,86% 03/2020 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS
CLIENTE: Prefeitura Municipal De Várzea Alegre - CE.

ITEM DESCRIÇÃO % VALOR (R$)
%

MÊS 1
Rí %

MÊS 2
R í %

MÊS 3
R í %

MÊS 4
R í %

MÊS 5
R í %

MÊS 6
R í

1 ORÇAMENTO ESTIMADO DOS 
SERVIÇOS - CUSTO ANUAL

80,00 326.820,00 8,33 27.235,00 8,33 27.235,00 8,33 27.235,00 8,33 27.235,00 8,33 27.235,00 8,33 27.235,00

1.1 MÊS 1. 6,67 27.235,00 100,00 27.235,00

1.2 MÊS 2. 6,67 27.235,00 100,00 27.235,00

1.3 MÊS 3. 6,67 27.235,00 100,00 27.235,00

1.4 MÊS 4. 6,67 27.235,00 100,00 27.235,00

1.5 MÊS 5. 6,67 27.235,00 100,00 27.235,00

1.6 MÊS 6. 6,67 27.235,00 100,00 27.235,00

1.7 MÊS 7. 6,67 27.235,00

1.8 MÊS 8. 6,67 27.235,00

1.9 MÊS 9. 6,67 27.235,00

1.10 MÊS 10. 6,67 27.235,00

1.11 MÊS 11. 6,67 27.235,00

1.12 MÊS 12. 6,67 27.235,00

2 Benefícios e Despesas Indiretas (BDI) 20,00 81.705,00 8.34 6.814,20 8,34 6.814,20 8,34 6.814,20 8,34 6.814,20 8,34 6.814,20 8,34 6.814,20

408.525,00 8,33 34.049,20 8,33 34.049,20 8,33 34.049,20 8,33 34.049,20 8,33 34.049,20 8,33 34.049,20
8,33 34.049,20 16,67 68.098,40 25,00 102.147,60 33,34 136.196,80 41,67 170.246,00 50,01 204.295,20

c ^



%
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)  CRONOGRAMA FÍSICO-FINANit^ R O
OBRA: Manutenção Predial Preventiva, Corretiva E Emergencial, Incluindo Reposição De Insumos, Para A Atuação Nos Postos ú h  Saúde Do 

Município De Várzea Alegre - CE.
DATA : 24/06/2020 BDI : 25,00%

LOCAL: Município De Várzea Alegre - CE.
SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018 
SINAPl 2020/01 COM DESONERAÇÃO 84,13% 47,86% 03/2020 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS
CLIENTE: Prefeitura Municipal De Várzea Alegre - CE.

ITEM DESCRICÃO % VALOR (R$)
MÊS 7 MÊS 8 MÊS 9 MÊS 10 r/IÊS 11 MÊS 12

% | RS % | RS % | RS % | RS % RS % RS
1.11 MÊS 11. 6,67 27.235,00 100,00 27.235,00

1,12 MÊS 12. 6,67 27.235,00 100,00 27.235,00

2 Benefícios e Despesas Indiretas (BDI) 20,00 81.705,00 8,34 6.814,20 8,34 6.814,20 8,34 6.814,20 8,34 6.814,20 8,34 6.814,20 8,26 6.748,80

408.525,00 8,33 34.049,20 8,33 34,049,20 8,33 34.049,20 8,33 34.049,20 8,33 34.049,20 8,32 33.983,80
58,34 238.344,40 66,68 272.393,60 75,01 306.442,80 83,35 340.492.00 91,68 374.541,20 100,00 408.525,00

r e m DESCRIÇÃO % VALOR <R$) Total parcela
% RS

1 ORÇAMENTO ESTIMADO DOS 
SERVIÇOS - CUSTO ANUAL

80,00 326.820,00 100,00 326.820,00

1.1 MÊS 1. 6,67 27.235,00 100,00 27.235,00
1.2 MÊS 2. 6,67 27.235,00 100,00 27.235,00
1.3 MÊS 3. 6,67 27.235,00 100,00 27.235,00
1.4 MÊS 4. 6,67 27.235,00 100,00 27.235,00
1.5 MÊS 5. 6,67 27.235,00 100,00 27.235,00
1.6 MÊS 6. 6,67 27.235,00 100,00 27.235,00
1.7 MÊS 7. 6,67 27.235,00 100,00 27.235,00
1.8 MÊS 8. 6,67 27.235,00 100,00 27.235,00
1.9 MÊS 9. 6,67 27.235,00 100,00 27.235,00
1.10 MÊS 10. 6,67 27.235,00 100,00 27.235,00
1.11 MÊS 11. 6,67 27.235,00 100,00 27.235,00
1.12 MÊS 12. 6,67 27.235,00 100,00 27.235,00
2 Benefícios e Despesas Indiretas (BDI) 20,00 81.705,00 100,00 81.705,00

408.525,00
408.525,00
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RESUMO DO ORÇAMENTO
OBRA: Manutenção Predial Preventiva, Corretiva E Emergencial, Induindo 

Reposição De Insumos, Para A Atuação Nos Postos De Saúde Do 
Município De Várzea Alegre - CE.

DATA : 24/06/2020 BDI: 25.00%
FONTE VERSÃO HORA MES REF.

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% - 1Z2018 

SINAPI 2020/01 COM DESONERAÇÃO 84,13% 47.86% 03/2020 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

LOCAL: Município De Várzea Alegre - CE.

CLIENTE: Prefeitura Municipal De Várzea Alegre - CE.

CÓDIGO DESCRIÇÃO PREÇO TOTAL %

ORÇAMENTO ESTIMADO DOS SERVIÇOS - CUSTO ANUAL 

Benefícios e Despesas Indiretas (BDI)

326.820,00

81.705,00

80,00

20,00

VALOR ORÇAMENTO: 

VALOR BDI TOTAL: 

VALOR BDI: 

VALOR TOTAL:

326.820.00

81.705.00

81.705.00

408.525.00

100,00

Quatrocentos e Oito Mil Quinhentos e Vinte e Cinco reais
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TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
OBRA: Manutenção Predial Preventiva, Corretiva E Emergencial, Induindo 

Reposição De Insumos, Para A Atuação Nos Postos De Saúde Do 
Município De Várzea Alegre - CE.

DATA : 24/06/2020 BD I: 25 00 h
FONTE VERSÃO HORA WiES REF.

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% 12/2018 

SINAPI 2020/01 COM DESONERAÇÃO 84,13% 47.86% 03/2020 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

LOCAL: Município De Várzea Alegre - CE.

CLIENTE: Prefeitura Municipal De Várzea Alegre - CE.

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS %

A GRUPO A

A1 INSS 0.00 0,00

A2 SESI 1,50 1,50

A3 SENAI 1,00 1,00

A4 INCRA 0,20 0,20

A5 SEBRAE 0,60 0,60

A6 Salário Educação 2,50 2,50

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00

A8 FGTS 8,00 8,00

TOTAL 16,80 16,80

Í M

B GRUPO B

B1 Descanso Semanal Remunerado 17,85 0,00

B2 Feriados 3,71 0,00

B3 Auxílio - Enfermidade 0,92 0,71

B4 13° Salário 10,83 8,33

B5 Licença PaternidadE 0,07 0,06

B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56

B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00

B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,11 0,09

B9 Férias Gozadas 9,18 7,07

B10 Salário Maternidade 0,03 0,02

TOTAL 44,97 16,84

C G RUPO C

C1 Aviso Prévio Indenizado 5,60 4,31

C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0,10

C3 Férias Indenizadas 4,40 3,39

C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,81 3,70

C5 Indenização Adicional 0,47 0,36

TOTAL 15,41 11,86

D GRUPO D

D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,55 2,83

D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 
do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado

0,47 0,36

TOTAL 3,19

Horista = 85,20% 
Mensalista = 48,69%

A + B + C + D
RAMALHO S E R V I C ^ O S ^ ^ . 11̂  
CNPJ N°,2áJp^240/0001-07
Gesiely R a m f à  Mendes Dias Melo

SÓCIA TITULAR
C P F :N /042.183 .913-94
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TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
O B R A : Manutenção Predial Preventiva, Corretiva E Emergencial, Induindo 

Reposição De Insumos, Para A Atuação Nos Postos De Saúde Do 
Município De Várzea Alegre - CE.

DATA : 24/06/2020 B D I : 25.00%
FONTE VERSÃO HORA MES REF

SEINFRA 026,1 COM DESONERAÇÃO 85.20% • 12/2018 

SINAPI 2020/01 COM DESONERAÇÃO 84,13% 47,88% 03/2020 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

LO C A L: Município De Várzea Alegre - CE.

C LIEN TE : Prefeitura Municipal De Várzea Alegre - CE.

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS % /

A GRUPO A
A1 INSS 0,00 0,00 ;

A2 SESI 1,50 1,50

A3 SENAI 1,00 1,00

A4 INCRA 0,20 0,20

A5 SEBRAE 0,60 0,60

A6 Salário Educação 2,50 2,50

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00

A8 FGTS 8,00 8,00

A9 SECONCI 0,00 0,00

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO B
B1 Repouso Semanal Remunerado 17,85 0,00

B2 Feriados 3,71 0,00

B3 Auxílio - Enfermidade 0,90 0,69

B4 13° Salário 10,83 8,33

B5 Licença PaternidadE 0,07 0,06

B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56

B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00

B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,11 0,09

B9 Férias Gozadas 9,20 7,08

B10 Salário Maternidade 0,03 0,03

TOTAL 44,97 16,84

C GRUPO C
C1 Aviso Prévio Indenizado 5,56 4,28

C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0,10

C3 Férias Indenizadas 4,37 3,36

C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 3,81 2,93

C5 Indenização Adicional 0,47 0,36

TOTAL 14,34 11,03

D GRUPO D . .. ---- -------------- --------- • •

D1 Reincidência de Grupo A  sobre Grupo B 7,55 2,83

D2 Reincidência de Grupo A  sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 
do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado

0,47 0,36

TOTAL 8,02 3,19

Horista = 84,13% 
Mensalista = 47,86%

A  + B + C + D
^ p f . S P W 183 913 94 ~ & 8 ! *
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H B Serviços de Construção Eireli - ME

PROPOSTA DE PREÇOS

TOMADA DE PREÇOS Ns 2020.06.08.1 
À Comissão Permanente de Licitação 
Prefeitura Municipal De VÁRZEA ALEGRE- CE

Através do presente declaro inteira submissão aos preceitos da Lei Federal n- 8.666/93 e suas 
alterações posteriores, às cláusulas e condições previstas no Edital TOMADA DE PREÇOS A/- 
2020.06.08.1, com data de abertura marcada para o dia 25 de JUNHO de 2020, às 09h00min, 
na sala DE REUNIÕES DO PRÉDIO DA PREFEITURA MUNICIPAL.

Declaro, ainda, que caso seja vencedor do presente certame que cumprirei com diligência a fiel 
observância o fornecimento dos itens abaixo discriminados:

• OBJETO: Contratação de empresa especializada em serviços de manutenção predial 
preventiva, corretiva e emergencial, incluindo reposição de insumos, para a atuação 
nos postos de saúde do Município de Várzea Alegre/CE, conforme especificações 
constantes no Instrumento Convocatório.

• VALOR TOTAL: R$ 407.304,12 (Quatrocentos e Sete Mil Trezentos e Quatro reais e 
Doze centavos)

Declaramos, ainda, que não possuímos nenhum fato que nos impeça de participar da presente 
licitação.

EMPRESA PROPONENTE: H B SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO EIRELI -  ME
ENDEREÇO: RUA JOSÉ CARTAXO ROLIM, N° 11, A -  BAIRRO BELO HORIZONTE -  ASSARÉ -  CE
CNPJ: 21.106.785/0001-51
FONES: (98) 9 8201-6956
VALIDADE DA PROPOSTA E EXECUÇÃO: O PRAZO ESTÁ BASEADO DE ACORDO COM O EDITAL 
DO PRESENTE CERTAME.

RUA JOSÉ CARTAXO ROLIM, N° 11, A -  BAIRRO BELO HORIZONTE -  ASSARÉ- CE 
CNPJ: 21 .106 .785 /0001 -51  INSC. MUNICIPAL: 1211594 

EMAIL: servicos81@ gm ail.com  /F one: (98) 9 8201-6956

mailto:servicos81@gmail.com




ÍÊH B Serviços de
Construção

RESUMO DO ORÇAMENTO
OBRA: MANUTENÇÃO PREDIAL PREVENTIVA, CORRETIVA E 

EMERGENCIAL, INCLUINDO REPOSIÇÃO DE INSUMOS, PARA 
ATUAÇÃO NOS POSTOS DE SAÚDE

LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÃRZEA ALEGRE - CE

DATA : 24/06/2020

FONTE VERSÃO

S E IN F R A 0 2 6 .1  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O 8 5 \ m c  -  ( SS jM 18

S IN A P I 2 0 2 0 /0 1  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  

C O M P O S IÇ Õ E S  P R Ó P R IA S

84

CÓDIGO DESCRIÇÃO PREÇO TOTAL

1 MÊS 01 33.942,01 8,33

2 MÊS 02 33.942,01 8,33

3 MÊS 03 33.942,01 8,33

4 MÊS 04 33.942,01 8,33

5 MÊS 05 33.942,01 8,33

6 MÊS 06 33.942,01 8,33

7 MÊS 07 33.942,01 8,33

8 MÊS 08 33.942,01 8,33

• MÊS 09 33.942,01 8,33

10 MÊS 10 33.942,01 8,33

11 MÊS 11
33.942,01 8,33

12 MÊS 12
33.942,01 8,33

VALOR ORÇAMENTO: 325.843,20 100,00

VALOR BOI TOTAL: 

VALOR BDI: 

VALOR TOTAL:

81.460.92

81.460.92 

407.304,12

Q uatrocentos e Sete Mil Trezentos e Quatro reais e Doze centavos





t t l l  B Serviços de
Construção

PLANILHA ORÇAMENTÁar
O BRA : MANUTENÇÃO PREDIAL PREVENTIVA, CORRETIVA E EMERGENCIAL, INCLUINDO REPOSIÇÃO DE INSUMOS, PARA ATUAÇÃO NOS 

POSTOS DE SAÚDE
L O C A L: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE

C L IE N T E : PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE - CE

DATA : 24/06/2020 BDI : 25,00%
FONTE VERSÃO HORA MIES DATA WEF.

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% 12/2018

SINAPI 2020/01 COM DESONERAÇÃO 84.13% 47.86% 03/2020

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS -

ITEM CÓDIGO D ES C R IÇ Ã O FO N TE UNID ADE QTD
VALOR UNITÁRIO R$ PREÇO TOTAL R í

SEM BDI I COM BDI SEM BDI COM BDI

1 M ÊS  01 27.153,60 33.942,01

1.1 COMP-962391 1 - COMPOSIÇÃO - PARCELA MÃO DE OBRA PRÓPRIA UN 1,00 7.491,60 9.364,50 7.491,60 9.364,50

1.2 COMP-926675 2 - COMPOSIÇÃO - PARCELA MATERIAL PRÓPRIA UN 1,00 17.797,50 22.246,88 17.797,50 22.246,88

1.3 COMP-387887 3 - COMPOSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO PRÓPRIA KM 1,00 1.864,50 2.330,63 1.864,50 2.330,63

2 M ÊS 02 27.153,60 33.942,01

2.1 COMP-962391 1 - COMPOSIÇÃO - PARCELA MÃO DE OBRA PRÓPRIA UN 1,00 7.491,60 9.364,50 7.491,60 9.364,50

2.2 COMP-926675 2 - COMPOSIÇÃO - PARCELA MATERIAL PRÓPRIA UN 1,00 17.797,50 22.246,88 17.797,50 22.246,88

2.3 COMP-387887 3 - COMPOSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO PRÓPRIA KM 1,00 1.864,50 2.330,63 1.864,50 2.330,63

3 M ÊS  03 27.153,60 33.942,01

3.1 COMP-962391 1 - COMPOSIÇÃO - PARCELA MÃO DE OBF?A PRÓPRIA UN 1,00 7 491,60 9.364,50 7.491,60 9.364,50

3.2 COMP-926675 2 - COMPOSIÇÃO - PARCELA MATERIAL PRÓPRIA UN 1,00 17.797,50 22.246,88 17.797,50 22.246,88

3.3 COMP-387887 3 - COMPOSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO PRÓPRIA KM 1,00 1.864,50 2.330,63 1.864,50 2.330,63

4 M ÊS  04 27.153,60 33.942,01

4.1 COMP-962391 1 - COMPOSIÇÃO - PARCELA MÃO DE OBRA PRÓPRIA UN 1.00 7.491,60 9.364,50 7.491,60 9.364,50

4.2 COMP-926675^ Z->BOIÍÍPÕSIÇÃO - P A N E L A  MATERIAL PRÓPRIA UN 1,00 17.797,50 22.246,88 17.797,50 22.246,88

4.3 COMP-W887 ^-COM POSIÇÃO - INPCNIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO PRÓPRIA KM 1,00 1.864,50 2.330,63 1.864,50 2.330,63

5 M ÊS  05 \ 27.153,60 33.942,01

5.1 COMP-96239'N ^ ^ fe ^ g t íS IÇ Ã O  - PARCELA MÃO DE OBRA PRÓPRIA UN 1,00 7.491,60 9.364,50 7.491,60 9.364,50

5.2 COMP-926675 >^5éÒ P O S IÇ Ã O  - PARCELA MATERIAL PRÓPRIA UN 1,00 17.797,50 22.246,88 17.797,50 22.246,88

5.3 COMP-3£?«á7 3 - COMPOSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO PRÓPRIA KM 1,00 1.864,50 2.330,63 1.864,50 2.330,63

6 M Ê S 0 6____________  - ______________ 27.153,60 33.942,01

6.1 COMP-962391* 1 - COMPOSIÇÃO - PARCELA MÃO DE OBRA ( PRÓPRIA UN 1,00 7.491,60 9.364,50 7.491,60 9.364,50

6.2 COMP-926675 2 - COMPOSIÇÃO - PARCELA MATERIAL ^ PRÓPRIA UN 1,00 17.797,50 22.246,88 17.797,50 22.246,88

6.3 COMP-387887 3 - COMPOSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO PRÓPRIA KM 1,00 1.864,50 2.330,63 1.864,50 2.330,63

7 M ÊS 07 27.153,60 33.942,01

7.1 COMP-962391 1 - COMPOSIÇÃO - PARCELA MÃO DE OBr'XL ' " ^ PRÓPRIA UN 1,00 7,491,60 9.364,50 7.491,60 9.364,50

7.2 COMP-926675 2  - COMPOSIÇÃO - PARCELA MATEFJIAI^ PRÓPRIA UN 1,00 17.797,50 22.246,88 1 7 .7 9 7 ^ c0^ ss^ ^ 6 i88

7.3 COMP-387887 3;aCOMPOSIÇÃO - INDENIZAÇÃO P ^ ^ S L p C A M E N T O PRÓPRIA KM 1,00 1.864,50 2.330,63 1 . 8 f ^ 0 5 j% 2 -3 % 6 3

H B SERV. 0 ST. EIREll-ME

H ild e m ilso n  A lves B ezerra
CPF: 7S9.558.S93-53 

Titular

Ricardo Luiz^fUtejicar Arraes

CREA/PPrJ 13574





mil B Serviços de
Construção

^  PLANILHA ORÇAMENTÁRW
OBRA; MANUTENÇÃO PREDIAL PREVENTIVA, CORRETIVA E EMERGENCIAL, INCLUINDO REPOSIÇÃO DE INSUMOS, PARA ATUAÇÃO NOS 

POSTOS DE SAÚDE
LOCAL. MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE - CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÃRZEA ALEGRE - CE

D A T A  : 24/06/2020 B D I : 25,00%
FONTE VERSÃO HORA MES DATA REF.

SEINFRA
SINAPI

026.1 COM DESONERAÇÃO 
2020/01 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

85,20%
84,13% 47.86%

12/2018
03/2020

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNIDADE QTD
VALOR UNITÁRIO Rí PREÇO TOTAL R$

SEM BDI I COM BDI SEM BDI COM BDI
8 MÊS 08 27.153,60 33.942,01

8.1 COMP-962391 1 - COMPOSIÇÃO - PARCELA MÃO DE OBRA PRÓPRIA UN 1,00 7.491,60 9.364,50 7.491,60 9.364,50

8.2 COMP-926675 2 - COMPOSIÇÃO - PARCELA MATERIAL PRÓPRIA UN 1,00 17.797,50 22.246,88 17.797,50 22.246,88

8.3 COMP-387887 3 - COMPOSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO PRÓPRIA KM 1,00 1.864,50 2.330,63 1.864,50 2.330,63

9 MÊS 09 27.153,60 33.942,01

9.1 COMP-962391 1 - COMPOSIÇÃO - PARCELA MÃO DE OBRA PRÓPRIA UN 1,00 7.491,60 9.364,50 7.491,60 9.364,50

9.2 COMP-926675 2 - COMPOSIÇÃO - PARCELA MATERIAL PRÓPRIA UN 1,00 17.797,50 22.246,88 17.797,50 22.246,88

9.3 COMP-387887 3 - COMPOSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO PRÓPRIA KM 1,00 1.864,50 2.330,63 1.864,50 2.330,63

10 MÊS 10 27.153,60 33.942,01

10.1 COMP-962391 1 - COMPOSIÇÃO - PARCELA MÃO DE OBRA PRÓPRIA UN 1,00 7.491,60 9.364,50 7.491,60 9.364,50

10.2 COMP-926675 2 - COMPOSIÇÃO - PARCELA MATERIAL PRÓPRIA UN 1,00 17.797,50 22.246,88 17.797,50 22.246,88

10.3 COMP-387887 3 - COMPOSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO PRÓPRIA KM 1,00 1.864,50 2.330,63 1.864,50 2.330,63

11 MÊS 11 27.153,60 33.942,01

11.1 COMP-962391 1 - COMPOSIÇÃO - PARCELA MÃO DE OBRA PRÓPRIA UN 1,00 7.491,60 9.364,50 7.491,60 9.364,50

11.2 COMP-926675 2 - COMPOSIÇÃO - PARCELA MATERIAL PRÓPRIA UN 1,00 17.797,50 22.246,88 17.797,50 22.246,88

11.3 COMP-387887 3 - COMPOSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO PRÓPRIA KM 1,00 1.864,50 2.330,63 1.864,50 2.330,63

12 MÊS 12 27.153,60 33.942,01

12.1 COMP-962391 1 - COMPOSIÇÃO - PARCELA MÃO DE OBRA PRÓPRIA UN 1,00 7.491,60 9.364,50 7.491,60 9.364,50

12.2 COMP-926675 2^ÇQMPOSIÇÃO - PAÇCELA MATERIAL PRÓPRIA UN 1,00 17.797,50 22.246,88 17.797,50 22.246,88

12.3 COMP-387887^ 3 ^GOMÇOSIç £ q <TNDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO PRÓPRIA KM 1,00 1.864,50 2.330,63 1.864,50 2.330,63

Q
VALOR ORÇAMENTO 

V A LO R  BOI TO TA L 

VALOR BOI 

VALOR TOTAL

325.843,20

81.460.92

81.460.92 

407.304,12

Quatrocentos e Sete Mil Trezentos e Quatro reais e Doze centavos

H B SERV ST. EIRELI-ME

Hildem ilson A lves Bezerra
CPF; 769.558 693-53

Titular

Ricardo Luiz
Eng.^£$|l 

C R E A /P E  &T3574

carArraes



ü / /  B Serviços de
Construção

* CRONOGRAMA FÍSICO-FINAn Í I iRO
OBRA: MANUTENÇÃO PREDIAL PREVENTIVA, CORRETIVA E EMERGENCIAL, INCLUINDO REPOSIÇÃO DE INSUMOS, PARA ATUAÇÃO NOS 

POSTOS DE SAÚDE
LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE - CE

DATA : 24/06/2020 BDI: 25,00%
FONTE versAo HORA ME8 DATA REF.

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018

SINAPI 2020/01 COM DESONERAÇÃO 84,13% 47,86% 03/2020

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS -

ITEM DESCRIÇÃO % VALOR (R$)
MÊS 1 MÊS 2 MÊS 3 MÊS 4 MÊS 5 MÊS 6

I R í % | R$ % " 7  Rí % ~ l  Rí % n  R* % | R í
1 MÊS 01 8,33 33.942,01

2 MÊS 02 8,33 33.942,01

3 MÊS 03 8,33 33.942,01
4 MÊS 04 8,33 33.942,01 100,00 33.942,01
5 MÊS 05 8,33 33.942,01 100,00 33.942,01

6 MÊS 06 8,33 33.942,01 100,00 33,942,01

7 MÊS 07 8,33 33.942,01

8 MÊS 08 8,33 33.942,01
9 MÊS 09 8,33 33.942,01
10 MÊS 10 8,33 33.942,01
11 MÊS 11 8,33 33.942,01
12 MÊS 12 8,33 33.942,01

407.304,12 8,33 33,942,01 8,33 33.942,01 8,33 33.942,01 8,33 33.942,01 8,33 33.942,01 8,33 33.942,01
8,33 33.942,01 16,67 67.884,02 25,00 101.826,03 33,33 135.768,04 41,67 169.710,05 50,00 203.652,06

ITEM D E s e tfíç Ã c y ^ VALOR (R$)
MÊS 7 MÊS 8 MÊS 9 MÊS 10 MÊS 11 MÊS 12

% | Rí % | Rí % | R í % | R í % | RÍ % | R í
1 ______ W  \ ____ ^  8,33 33.942,01
2 MÊS 02 8,33 33.942,01
3 MÊS 03 8,33 33.942,01
4 MÊS 04 8,33 33.942,01

5 MÊS 05 / 8,33 33.942,01
6 MÊS 06 /■— N 8,33 33.942,01
7 MÊS 07 -  \  / 8,33 33.942,01 100,00 33.942,01
8 MÊS 08 8,33 33.942,01 100,00 33.942,01
9 MÊS 09 8,33 33.942,01 100,00 33.942,01
10 MÊS 10 8,33 33.942,01 100,00 33.942,01
11 MÊS 11 8,33 33.942,01 C 100,00 33.942,01
12 MÊS 12 8,33 33.942,01 10 0 ,0 0  I ja*4S U 3i

, 407.304,12 8,33 33.942,01 8,33 33.942,01 8,33 33.942,01 8,33 33.942,01 8,33 33.942,01 8,33 i^33.9SCTCfi-

58,33 237.594,07 66,67 271.536,08 75,00 305.478,09 83,33 339.420,10 91,67 373.362,11 100 ,0 lj/jf407 .#Ã £T2

NST EIRELI-ME

Hildem ilson Alves Bezerra  
CPF: 769.558 693-53 

Titular

Ricardo Luiz
Eng

CREA/PE

carArraes
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M i l  D  S e r v iç o s  d e  

C o n s t r u ç ã o

^  CRONOGRAMA FÍSICO-FINANíftlRO
OBRA: MANUTENÇÃO PREDIAL PREVENTIVA, CORRETIVA E EMERGENCIAL, INCLUINDO REPOSIÇÃO DE INSUMOS, PARA ATUAÇÃO NOí 

POSTOS DE SAÚDE
D A TA : 24/06/2020 BDI : 25,00%

FONTE VERSÀO HORA MES DATA REF.
SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018 
SINAPI 2020/01 COM DESONERAÇÃO 84,13% 47,86% 03/2020 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE - CE

ITEM DESCRIÇÃO % VALOR (R$) Total parcela
% R*

1 MÊS 01 8,33 33.942,01 100,00 33.942,01
2 MÊS 02 8,33 33.942,01 100,00 33.942,01
3 MÊS 03 8,33 33.942,01 100,00 33.942,01
4 MÊS 04 8,33 33.942,01 100,00 33.942,01
5 MÊS 05 8,33 33.942,01 100,00 33.942,01
6 MÊS 06 8,33 33.942,01 100,00 33.942,01
7 MÊS 07 8,33 33.942,01 100,00 33.942,01
8 MÊS 08 8,33 33.942,01 100,00 33.942,01
9 MÊS 09 8,33 33.942,01 100,00 33.942,01
10 MÊS 10 8,33 33.942,01 100,00 33.942,01
11 MÊS 11 8,33 33.942,01 100,00 33.942,01
12 MÊS 12 8,33 33.942,01 100,00 33.942,01

407.304,12
407.304,12



MH B Serviços de
Constivção

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: MANUTENÇÃO PREDIAL PREVENTIVA, CORRETIVA E 

EMERGENCIAL, INCLUINDO REPOSIÇÃO DE INSUMOS, PARA 
ATUAÇAO NOS POSTOS DE SAÚDE

LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE

CUENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

DATA : 24/06/2020 BDI

FONTE VERSÃO HORA

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20%

SINAPI 2020/01 COM DESONERAÇÃO 84.13%

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

COMP-962391 -1  - COMPOSIÇÃO - PARCELA MÃO DE OBRA (UN)

MA O DE OBRA FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12312 ELETRICISTA SEINFRA H 180,00000000 15,31 2755,80

12391 PEDREIRO SEINFRA H 180,00000000 15,11 2719,80

I2543 SERVENTE SEINFRA H 180,00000000 11,20 2016,00

TOTAL MAO DE OBRA: 7491,60

VALOR: 7.491 ,60

VALOR SEM ENCARGOS: 4.045 ,20

VALOR ENCARGOS (85.20%): 3.446,40

VALOR COM ENCARGOS: 7.491,60

VALOR BDI (25.00%): 1.872,90

QUANTIDADE: 12,00

VALOR BDI TOTAL: 22 .474,80

COMP-926675 - 2 - COMPOSIÇÃO - PARCELA MATERIAL (UN)

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

INS-472569 MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE PRÓPRIA M2 1,00000000 5932,50 5932,50

INS-456275 MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPI-CE PRÓPRIA M2 1,00000000 5932,50 5932,50

INS-048696 MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO PRÓPRIA M2 1,00000000 5932,50 5932,50

TOTAL MATERIAL: 17797,50

VALOR: 17.797,50

VALOR SEM ENCARGOS: 17.797,50

VALOR ENCARGOS: 0,00

VALOR COM ENCARGOS: 17.797,50

VALOR BDI (25.00%): 4 .449 ,38

QUANTIDADE: 12,00

VALOR BDI TOTAL: 53.392,56

COMP-387887 - 3 - COMPOSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO (KM)

GERAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
INS-736490 TRANSPORTE PRÓPRIA KM 1,00000000 1864,50 1864,50

TOTAL GERAL: 1864,50

VALOR: 1.864,50

VALOR SEM ENCARGOS: 1.864,50

VALOR ENCARGOS: 0,00

VALOR COM ENCARGOS: 1.864,50

VALOR BDI (25.00%): 466 ,12

QUANTIDADE: 12,00

VALOR BDI TOTAL: 5.593,56



Ü H B Serviços de 
Constivção

COMPOSIÇÃO DO BDI
OBRA: MANUTENÇÃO PREDIAL PREVENTIVA, CORRETIVA E 

EMERGENCIAL, INCLUINDO REPOSIÇÃO DE INSUMOS, PARA 
ATUAÇÃO NOS POSTOS DE SAÚDE

DATA: 24/06/2020 BD /o5.0Q% r Q

FONTE VERSÃO HORA

SEINFRA 026-1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 

SINAPI 2020/01 COM DESONERAÇÃO 84,13% 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

LOCAL: MUNIClPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

COD DESCRIÇÃO %

Benefício

S + G Garantia/seguros 1,00

L Lucro 5,08

TOTAL 6,08

Despesas Indiretas
AC Administração central 4,00

DF Despesas financeiras 0,62
H administração local 3,00

TOTAL 7,62

1 Impostos

PIS 0,65
COFINS 3,00
ISS 5,00

TOTAL 8,65

BDI = 25,00%

(1+AC+S+G+H)*(1+DF)*(1+L)/(1-I)-1





ÊtH B Serviços de 
Construção

TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
OBRA: manutençAo predial preventiva, corretiva e

EMERGENCIAL, INCLUINDO REPOSIÇÃO DE INSUMOS, PARA 
ATUAÇAO NOS POSTOS DE SAÚDE

LOCAL: MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE - CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE • CE

DATA : 24/06/2020 BDI : 25,00%

FONTE v e r s Ao HORA MES REF.

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 12/2018

SINAPI 2020/01 COM DESONERAÇÃO 84,13% 47,86% 03/2020

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS % i

A GRUPO A

A1 INSS 0,00 0,00

A2 SESI 1,50 1,50

A3 SENAI 1,00 1,00

A4 INCRA 0,20 0,20

A5 SEBRAE 0,60 0,60

A6 Salário Educação 2,50 2,50

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00

A8 FGTS 8,00 8,00

TOTAL 16,80 16,80

Fí

B GRUPO B
B1 Descanso Semanal Remunerado 17,85 0,00
B2 Feriados 3,71 0,00

B3 Auxilio - Enfermidade < 1 9 2 0,71
B4 13° Salário 10,83 8,33
B5 Licença PatemidadE 0,071 0,06
B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56
B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00
B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,11 0,09
B9 Férias Gozadas 9,18 7,07

B10 Salário Maternidade 0,03 0,02

TOTAL 44,97 16,84

C GRUPOC

C1 Aviso Prévio Indenizado 5,60 4,31
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0,10
C3 Férias Indenizadas Ã Ã õ 3,39
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,81 3,70
C5 Indenização Adicional 0,47 0 ,3^

TOTAL 15,41 11,86^

D GRUPO D

D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,55 2,83
D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 

do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado
0,47 0,36

TOTAL 8,02 3,19

T itljl.T r-



ÜH B Serviços de 
Construção

TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
O B RA: MANUTENÇÃO p r e d i a l  p r e v e n t i v a , c o r r e t i v a  e  

EM ERGENCIAL, INCLUINDO R E P O SIÇ Ã O  DE INSUMOS, PARA  
ATUAÇÃO NOS P O S TO S DE SAÚDE

DATA : 24/06/2020 BDI : 25,00%
f o n te  v e r s ã o  h o r a  m es r e f .

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018 
SINAPI 2020/01 COM DESONERAÇÃO 84,13% 47,86% 03/2020 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

LO C A L: MUNICÍPIO DE V Á R ZEA  A LEG R E  - C E

CLIEN TE: P R EFEITU R A  MUNICIPAL D E V A R ZEA  A LEG R E  - C E

B GRUPO B

B1 Repouso Semanal Remunerado 17,85 0,00
B2 Feriados 3,71 0,00
B3 Auxílio - Enfermidade 0,90 0,69
B4 13° Salário 10,83 8,33
B5 Licença PatemidadE 0,07 0,06
B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56
B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00
B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,11 0,09
B9 Férias Gozadas 9,20 7,08

B10 Salário Maternidade 0,03 0,03

TOTAL 44,97 16,84

C GRUPOC
C1 Aviso Prévio Indenizado 5,56 4,28
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0,10
C3 Férias Indenizadas 4,37 3,36
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 3J31~ 2,93
C5 Indenização Adicional 0,47 0,36

TOTAL 14,34 11,03

D GRUPO D
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,55 2,83
D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 

do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado
0,47 0,36

TOTAL 8,02 3,19

Horista = 84,13% 
Mensalista = 47,86%

A + B + C + D

O
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CARTA PROPOSTA

À PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE-CE 
COMISSÃO DE LICITAÇÃO 
TOMADA DE PREÇO N° 2020.06.08.1

OBJETO: Contratação de empresa especializada em serviços de manutenção predial preventiva, corretiva e 
emergencial, incluindo reposição de insumos, para a atuação nos postos de saúde do Município de Várzea Alegre/CE, 
conforme especificações constantes no Instrumento Convocatório.

CASO NOS SEJA ADJUDICADO O OBJETO DA PRESENTE LICITAÇÃO, NOS COMPROMETEMOS A ASSINAR O
CONTRATO NO PRAZO DETERMINADO NO DOCUMENTO DE CONVOCAÇÃO, INDICANDO PARA ESSE FIM O(A). BRUNO JOSE

SARAIVA SILVA, COM RG N? 2006029106095 E CPF SOB O N.9 035.474.723-18 COMO PROPRIETÁRIO DA EMPRESA.

ITEM DESCRIÇÃO UND QNTD PERCENTUAL 
DE DESCONTO

1

Contratação de empresa especializada em 
serviços de manutenção predial preventiva, 

corretiva e emergencial, incluindo reposição de 
insumos, para a atuação nos postos de saúde 
do Município de Várzea Alegre/CE, conforme 

especificações constantes no Instrumento 
Convocatório.

UNIDADE 1 18%

PERCENTUAL DE DESCONTO 18%(dezoito porcento) 
PRAZO DE EXECUÇÃO: CONFORME EDITAL 
VALIDADE DA PROPOSTA: 60(SESSENTA) DIAS

ACOPIARA-CE, 24 DE JUNHO DE 2020

SARAIVA EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS|CNPJ: 30.166.388/0001-66 
AV. PEDRO ALVES DE OLIVEIRA, 711, CENTRO, ACOPIARA-CE, CEP 63560-000



CARTA PROPOSTA

Prefeitura Municipal de VARZEA ALEGRE /CE 
REF.: TOMADA DE PREÇOS N° 2020.06.08.1

Prezado Senhores,

Apresentamos a V.S. a nossa proposta de preços para execução dos 
serviços objeto do VALOR DE R$ 403.705,92(QUATROCENTOSE E TRÊS MIL 
SETECENTOS E CINCO REAIS E NOVENTA E DOIS CENTAVOSjeom prazo de 
execução de 12 (doze) meses Conforme Edital Convocatório.

Caso nos seja adjudicado o objeto da presente licitação, nos 
comprometemos a assinar o Contrato no prazo determinado no documento 
de convocação, indicando para esse fim o Sr(a). Jose Nilton dos Santos, 
Brasileiro, Casado, Empresário, Residente e Domiciliado na Sitio Pilões N° 
02 - Vila Cuncas - Barro/CE, portador da Carteira de Identidade n°. 
2003099129464 SSP DC/CE, e do CPF N° 495.028.593-91, como 
representante legal desta empresa.

1 .

Informamos que o prazo de validade da nossa proposta de preços será de 
60 (sessenta) dias, a contar da data da entrega dos envelopes indicados 
sob os Números “01” e “02”, contendo respectivamente as Proposta de 
Preços e Documentações de Habilitação.

m  m
Finalizando, declaramos que estamos de pleno acordo com todas as 
condições estabelecidas no edital da licitação bem como seus anexos.

PROPONENTE: J N DOS SANTOS - ME 
CNPJ N° 32.744.002/0001-81
END: RUA SANTINO PEREIRA-N° 42 -  TRAJANO NOGUEIRA - BARRO/ ?E. 
CEP: 63.380-000 CONTATOS: (88) 99421-2466 
EMAIL: venusentretenimentos@hotmail.com

Barro- CE, 23/06/2020.

faiÕS ClÀUDtO PtSES MOREM 
ENGENHEIRO CIVIL 
CREAN01601618808

END: RUA SANTINO PEREIRA - N° 42 -  TRAIANO NOGUEIRA - BARRO/CE. CEP: 6 ?.^80-000
CONTATOS: Í881 00421-2466  EMAIL: venuseentretenim entosrõ)gm ail.com

mailto:venusentretenimentos@hotmail.com


PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
OBRA: SERVIÇO S DE MANUTENÇÃO PREDIAL, PREVENTIVA, CORRETIVA DATA : 23/06/2020 BDI 25,00%

E EMERGENCIAL, INCLUINDO REPOSIÇÃO DE jNSUMOS PARA FONTE VERSÃO HORA MES

i w ALEGRE/CEARÁ SBC 2020/05 - Fortaleza 114,10% 0 5 ^ 2

V E N U 5 LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CEARÁ SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 12/2018
StRVTCOS C £N msTENIM6KTOS

SICRO 2016/11 COM DESONERAÇÃO 88,81% 03/2017
' CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE/CEARÁ SICRO 2019/10 COM DESONERAÇÃO 03/2020

SINAPI 2020/05 COM DESONERAÇÃO 84,13% 47,86% 06/2020

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

/6 % r  

f f L O S O A U O O i m  MOREIRA  

ENGENHEIRO CIVIL 
CREAN01601618808



CÓDIGO DESCRIÇÃO PREÇO TOTAL %

1 SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO PREDIAL, PREVENTIVA, CORRETIVA E EMERGENCIAL, INCLUINDO REPOSIÇÃO DE 
INSUMOS PARA ATUAÇÃO NOS POSTOS DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE. 26.913,73 80,00

1.1 COMPOSIÇÃO - PARCELA MÃO DE OBRA 7.426,80 22,08

1.2 COMPOSIÇÃO - PARCELA MATERIAL 17.638.93 52,43

1.3 COMPOSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO 1.848,00 5,49

2 Benefícios e Despesas Indiretas (BDI) 6.728,43 20,00

VALOR ORÇAMENTO: 26.913,73 100,00

VALOR BDI TOTAL: 6.728,43

VALOR TOTAL: 33.642,16

Trinta e Três Mil Seiscentos e Quarenta e Dois reais e Dezesseis centavos

Página: 1



RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO PREDIAL, PREVENTIVA, CORRETIVA 

E EMERGENCIAL, INCLUINDO REPOSIÇÃO DE INSUMOS PARA 
ATUAÇÃO NOS POSTOS DE SAÚDE DO MUNIClPIO DE VÁRZEA 
ALEGRE/CEARÁ

LOCAL: MUNIClPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CEARÁ

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE/CEARÁ

DATA : 2 3 /0 6 /2 0 2 0 BDI 2 5 ,0 0 %

FONTE VERSÃO HORA MES REF.

SBC 2020/05 - Fortaleza 114,10% 05/2020

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 12/2018

SICRO 2016/11 COM DESONERAÇÃO 88,81% 03/2017

SICRO 2019/10 COM DESONERAÇÃO 03/2020

SINAPI 2020/05 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

84,13%

/ f S  V

1.1.1. 12312 - ELETRICISTA (H)

VALOR SEM ENCARGOS: 6,98

VALOR ENCARGOS (85.20%): 8,20

VALOR COM ENCARGOS: 15,18

VALOR BDI (25.00%): 3,80

VALOR COM BDI: 18,98

1.1.2. 12391 - PEDREIRO (H)

VALOR SEM ENCARGOS: 6,89

VALOR ENCARGOS (85.20%): 8,09

VALOR COM ENCARGOS: 14,98

VALOR BDI (25.00%): 3,74

VALOR COM BDI: 18,73

1.1.3. I2543 - SERVENTE (H)

VALOR SEM ENCARGOS: 5,11

VALOR ENCARGOS (85.20%): 5,99

VALOR COM ENCARGOS: 11,10

VALOR BDI (25.00%): 2,78

VALOR COM BDI: 13,88

1.2.1. XXXX - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE (UND)

VALOR SEM ENCARGOS: 5.879,64

VALOR ENCARGOS: 0,00

VALOR COM ENCARGOS: 5.879,64

VALOR BDI (25.00%): 1.469,91

VALOR COM BDI: 7.349,55

NAPI - (1.2.2. XXXX - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPI - CE (UND)
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- t--------------------------- -V -

O VALOR SEM ENCARGOS: 5.879,64

VALOR ENCARGOS: 0,00

VALOR COM ENCARGOS: 5.879,64

VALOR BDI (25.00%): 1.469,91

VALOR COM BDI: 7.349,55

1.2.3. XXXX - MERCADO COM BASE DE PREÇO NO MERCADO (UND)

VALOR SEM ENCARGOS: 5.879,65

VALOR ENCARGOS: 0,00

VALOR COM ENCARGOS: 5.879,65

Página: 1



RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO PREDIAL, PREVENTIVA, CORRETIVA 

E EMERGENCIAL, INCLUINDO REPOSIÇÃO DE INSUMOS PARA 
ATUAÇÃO NOS POSTOS DE SAÚDE DO MUNIClPIO DE VÁRZEA 
ALEGRE/CEARÁ

LOCAL: MUNIClPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CEARÁ

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE/CEARÁ

DATA : 2 3 /0 6 /2 0 2 0 BDI 2 5 .0 0 %

FONTE VERSÃO HORA MES REF.

SBC 2020/05 - Fortaleza 114.10% 05/2020

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 12/2018

SICRO 2016/11 COM DESONERAÇÃO 88,81% - 03/2017

SICRO 2019/10 COM DESONERAÇÃO

SINAPI 2020/05 COM DESONERAÇÃO 84,13%

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

VALOR BDI (25.00%):

VALOR COM BDI: T 3 ^ 5 6

1.3.1. I2896 - TRANSPORTE (TxKM)

VALOR SEM ENCARGOS: 0,84

VALOR ENCARGOS: 0,00

VALOR COM ENCARGOS: 0,84

VALOR BDI (25.00%): 0,21

VALOR COM BDI: 1,05

Página: 2



RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS
OBRA: SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO PREDIAL, PREVENTIVA, CORRETIVA 

E EMERGENCIAL, INCLUINDO REPOSIÇÃO DE INSUMOS PARA 
ATUAÇÃO NOS POSTOS DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA 
ALEGRE/CEARÁ

LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CEARÁ

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE/CEARÁ

DATA : 23/06/2020 BDI : 25,00%
FONTE VERSÃO HORA MES REF.

SBC 2020/05 - Fortaleza 114,10% - 05/2020

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018

SICRO 2016/11 COM DESONERAÇÃO 88,81% —03/2017

SICRO 2019/10 COM DESONERAÇÃO /< &  oS/ztôi
SINAPI 2020/05 COM DESONERAÇÃO 84,13%

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS - i O s l _

XXXX - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE (UND)

VALOR SEM ENCARGOS: 5.879,64

VALOR ENCARGOS: 0,00

VALOR COM ENCARGOS: 5.879,64

VALOR BDI (25.00%): 1.469,91

VALOR COM BDI: 7.349,55

XXXX - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPI - CE (UND)

VALOR SEM ENCARGOS: 5.879,64

VALOR ENCARGOS: 0,00

VALOR COM ENCARGOS: 5.879,64

VALOR BDI (25.00%): 1.469,91

VALOR COM BDI: 7.349,55

XXXX - MERCADO COM BASE DE PREÇO NO MERCADO (UND)

VALOR SEM ENCARGOS: 5.879,65

VALOR ENCARGOS: -0,01

VALOR COM ENCARGOS: 5.879,64

VALOR BDI (25.00%): 1.469,91

VALOR COM BDI: 7.349,55

' L Página: 1



O B R A :

L O C A L :

CLIENTE:

CRONOGRAMA FÍSICO-FINANcJ^RO
SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO PREDIAL, PREVENTIVA, CORRETIVA E EMERGENCIAL, INCLUINDO REPOSIÇÃO DE INSUMOS PARA 
ATUAÇÃO NOS POSTOS DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CEARÁ 
MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CEARÁ

PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE/CEARA

D A T A  : 23/06/2020 B D I : 25,00%
FONTE VHR8AO HORA MES DATA REF,

SBC 2020/05 - Fortaleza 114,10% - 05/2020
SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018

SICRO 2016/11 COM DESONERAÇÃO 88.81% - 03/2017

SICRO NOVO 2019/10 COM DESONERAÇÃO - - 03/2020

SINAPI 2020/05 COM DESONERAÇÃO 84,13% 47,86% 06/2020

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS - -

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$) MÊS 1 MÊS 2 MÊS 3 MÊS 4 MÊS 5 MÊS 6 MÊS 7 MÊS 8 MÊS 9

1 SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO PREDIAL, 
PREVENTIVA, CORRETIVA E 26.913,73

8,33 % 8,33 % 8,33 % 8,33 % 8,33 % 8,33 % 8,33 % 8,33 % 8,33 %

2.241,91 2.241,91 2.241,91 2.241,91 2.241,91 2.241,91 2.241,91 2.241,91 2.241,91

2 Benefícios e Despesas Indiretas (BDI) 6.728,43
8,32 % 8,32 % 8,32 % 8,32 % 8,32 % 8,32 % 8,32 % 8,32 % 8.32 %

559,81 559,81 559,81 559,81 559,81 559,81 559,81 559,81 559,81

33.642.16
2.801,72 2.801,72 2.801,72 2.801,72 2.801,72 2.801,72 2.801,72 2.801,72 2.801,72

2.801,72 5.603,44 8.405,16 11.206,88 14.008,60 16.810,32 19.612,04 22.413,76 25.215,48
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QUADRO RESUMO 0R(PAMENTO GERAL -  CUSTO ANUAL
ITEM N° DESCRIÇÃO CUSTO MENSAL

1 MÊS 1 R$ 33.642,16
2 MÊS 2 R$ 33.642,16
3 MÊS 3 R$ 33.642,16
4 n n l g  ^ R$ 33.642,16
-

________ w ____________ MÊS 5 R$ 33.642,16
_____  6 MÊS 6 R$ 33.642,16

7 MÊS 7 R$ 33.642,16
oO MÊS 8 R$ 33.642,16
9 MÊS 9 R$ 33.642,16

_________ 10  ... _ MÊS 10 R$ 33.642,16
11 MÊS 11 R$33.642,16
12 MÊS 12 R$33.642,16

R$ 403.705,92
(QUATROCENTOSE E TRÊS MIL SETECENTOS E CINCO REAIS E

NOVENTA E DOIS CENTAVOS)

Barro- CE, 23/06/2020.

J N  D
CNPJ; -  ME

4 -0 0 2 / 0 0  01 -8 1

/ f c c r .
'CARLOS CLÁUDIO PIRES MOREIRA 

ENGENHEIRO CIVIL 
CREA N° 1S01818808

END: RUA SANTINO PEREIRA - N° 42 -  TRATANO NOGUEIRA - BARRO/CE. CEP: 6 ^ ,^ 8 0 -0 0 0  
CONTATOS: T881 QQ421-2466 EMAIL: venuseentreten im entos@ gm ail.com

mailto:venuseentretenimentos@gmail.com


COMPOSIÇÃO DO BDI
OBRA: S E R V IÇ O S  DE MANUTENÇÃO PR ED IA L, PREVEN TIVA, CO R R ET IV A  

E EM ERG EN CIAL. INCLUINDO R E P O S IÇ Ã O  DE INSUMOS PARA 
ATUAÇÃO NOS P O S TO S DE SA Ú D E DO MUNIClPIO DE V Á R ZEA  
A LEG R E/C EA R Á

LOCAL: MUNIClPIO D E V Á R ZEA  A LEG R E/C EA R Á

CLIENTE: P R E FE ITU R A  MUNICIPAL DE V A R Z EA  A LEG R E/C EA R Á

PONTE

SBC
SEINFRA

SICRO
SICRO
SINAPI

;—
DATA : 23/06/2020

2020/05 - Fortaleza 
026.1 COM DESONERAÇÃO 

2016/11 COM DESONERAÇÃO 
2019/10 COM DESONERAÇÃO 
2020/05 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

COD DESCRIÇÃO %

Benefício

S + G Garantia/seguros 0,75

L Lucro 5,33

TOTAL 6,08

Despesas Indiretas
AC Administração central 3,80
DF Despesas financeiras 1,02

R Riscos 1,00

TOTAL 5,82

' Impostos

PIS 0,65
COFINS 3,00
ISS 2,00

CPRB (4,5%, APENAS QUANDO TIVER DESONERAÇÃO INSS) 4,50

TOTAL 10,15

BDI = 25,00%

(1 +AC+S+R+G)*(1 +DF)*(1 +L)/(1 -l)-1
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TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
OBRA: S E R V IÇ O S  D E M ANUTENÇÃO PRED IAL, PREVEN TIVA, C O R R ETIV A  

E  EM ERG EN CIAL, INCLUINDO R E P O SIÇ Ã O  DE INSUMOS PAR A 
ATUAÇÃO NOS P O S TO S D E SA Ú D E DO MUNICÍPIO D E V Á R ZEA  
ALEG R E/C EA R Á

LOCAL: MUNICÍPIO D E V Á R ZEA  ALEG R E/C EA R Á

CLIENTE: P R E FE ITU R A  MUNICIPAL D E V Á R ZEA  ALEG R E/C EA R Á

D ATA : 23/06/2020 BDI 25.00%
FONTE VERSÃO HORA MES REF.

SBC 2020/05 - Fortaleza 114,10% - 05/2020
SEINFRA 026,1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018

SICRO 2016/11 COM DESONERAÇÃO 88.81% - 03/2017
SICRO 2019/10 COM DESONERAÇÃO - - 03/2020
SINAPI 2020/05 COM DESONERAÇÃO 84,13% 47,86% 06/2020

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS - -

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS % j
------------------- r

A GRUPO A \
\

A1 INSS 20,00 20,00

A2 SESI 1,50 1,50

A3 SENAI 1,00 1,00
A4 INCRA 0,20 0,20
A5 SEBRAE 0,60 0,60
A6 Salário Educação 2,50 2,50
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00
A8 FGTS 8,00 8,00
A9 SECONCI 0,00 0,00

TOTAL 36,80 36,80

B GRUPO B
B1 Repouso Semanal Remunerado 17,85 0,00
B2 Feriados 3,71 0,00
B3 Auxílio - Enfermidade 0,90 0,69
B4 13° Salário 10,83 8,33
B5 Licença PaternidadE 0,07 0,06
B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56
B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00

B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,11 0,09

B9 Férias Gozadas 9,20 7,08

B10 Salário Maternidade 0,03 0,03

TOTAL 44,97 16,84

C GRUPO C

C1 Aviso Prévio Indenizado 5,56 4,28

C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0,10

C3 Férias Indenizadas 4,37 3,36

C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,76 3,67

C5 Indenização Adicional 0,47 0,36

TOTAL 15,29 11,77

D GRUPO D
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 16,55 6,20

D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 
do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado

0,49 0,38

TOTAL 17,04 6,58

Horista = 114,10% 
Mensalista = 71,99%

A + B + C + D

O

f ^ < f
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TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
OBRA: S E R V IÇ O S  D E MANUTENÇÃO PR ED IA L, PREVEN TIVA, C O R R ET IV A  

E  EM ERG EN CIAL, INCLUINDO R E P O S IÇ Ã O  D E INSUMOS PARA 
ATUAÇÃO NO S P O S TO S D E SA Ú D E DO MUNIClPIO DE V Á RZEA 
ALEG R E/C EA R Á

LOCAL: MUNIClPIO D E V Á R ZEA  A LEG R E/C EA R Á

CLIENTE: P R E FE ITU R A  MUNICIPAL DE V A R Z EA  ALEG R E/C EA R Á

DATA : 23/06/2020 BDI 25,00%
FONTE VERSÃO HORA MES REF.

SBC 2020/05 - Fortaleza 114,10% - 05/2020
SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018

SICRO 2016/11 COM DESONERAÇÃO 88.81% - 03/2017
SICRO 2019/10 COM DESONERAÇÃO - - 03/2020
SINAPI 2020/05 COM DESONERAÇÃO 84,13% 47,86% 06/2020

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS - -

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS %

A GRUPO A

A1 INSS 0,00 0,00
A2 SESI 1,50 1,50
A3 SENAI 1,00 1,00
A4 INCRA 0,20 0,20
A5 SEBRAE 0,60 0,60
A6 Salário Educação 2,50 2,50
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00

A8 FGTS 8,00 8,00

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO B
B1 Descanso Semanal Remunerado 17,85 0,00
B2 Feriados 3,71 0,00
B3 Auxílio - Enfermidade 0,92 0,71
B4 13° Salário 10,83 8,33

B5 Licença PaternidadE 0,07 0,06
B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56
B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00
B8 Auxilio Acidente de Trabalho 0,11 0,09
B9 Férias Gozadas 9,18 7,07

B10 Salário Maternidade 0,03 0,02

TOTAL 44,97 16,84

C GRUPO C

C1 Aviso Prévio Indenizado 5,60 4,31
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0,10

C3 Férias Indenizadas 4,40 3,39

C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,81 3,70

C5 Indenização Adicional 0,47 0,36

TOTAL 15,41 11,86

D GRUPO D

D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,55 2,83

D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 
do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado

0,47 0,36

TOTAL /8 T )2 3,19

Horista = 85,20% 
Mensalista = 48,69%

A + B + C + D

O
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* TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
OBRA: S E R V IÇ O S  D E M ANUTENÇÃO PRED IAL, PREVEN TIVA, C O R R ET IV A DATA : 23/06/2020 BDI: 25,00%

! ;
E  EM ERG EN CIAL, INCLUINDO R E P O SIÇ Ã O  DE INSUMOS PARA 
ATUAÇÃO NO S P O S TO S DE SA Ú D E DO M UNIClPIO DE V Á R ZEA  
ALEG R E/C EA R Á

FONTE VERSÃO MORA MES REF.

SBC 2020/05 - Fortaleza 114,10% 05/2020
V E N U 5í : SSHViÇOS .0 RMTÜf&T$3M9A£$*?Q& LOCAL: MUNIClPIO D E V Á R ZEA  ALEG R E/C EA R Á SEINFRA

SICRO
026.1 COM DESONERAÇÃO 

2016/11 COM DESONERAÇÃO 
2019/10 COM DESONERAÇÃO

85,20% 12/2018

CLIENTE: P R E FE ITU R A  MUNICIPAL D E V A R ZEA  A LEG R E/C EA R Á SICRO 03/2020
SINAPI 2020/05 COM DESONERAÇÃO 84,13% 47,86% 06/2020

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS -

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS % f |
IO

E * GRUPO E

E Total dos Encargos Sociais Complementares 0,00 0,00

TOTAL 0,00 0,00

A GRUPO A
A1 INSS 0,00 0,00

A2 SESI 1,50 1,50

A3 SENAI 1,00 1,00

A4 INCRA 0,20 0,20

A5 SEBRAE 0,60 0,60

A6 Salário Educação 2,50 2,50

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00

A8 FGTS 8,00 8,00

A9 SECONCI 0,00 0,00

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO B
B1 Repouso Semanal Remunerado 17,88 0,00

B2 Feriados 3,72 0,00

B3 Auxílio - Enfermidade 0,92 0,69

B4 13° Salário 11,01 8,33

B5 Licença PaternidadE 0,08 0,06

B6 Faltas Justificadas 0,73 0,56

B7 Dias de Chuvas 1,67 0,00

B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,12 0,09

B9 Férias Gozadas 11,80 8,93

B10 Salário Maternidade 0,03 0,02

TOTAL 47,96 18,68

C GRUPO C

C1 Aviso Prévio Indenizado 7,12 5,39

C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,40 0,30

C3 Férias Indenizadas 2,40 1,82

C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,83 3,66

C5 Indenização Adicional 0,60 0,45

TOTAL 15,35 11,62

D GRUPO D

D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B \8,06 3,14

D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 
do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado

( V 4 0,48

TOTAL V 3,62
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Horista = 88,81 % 
Mensalista = 50,72%

A + B + C + D + E
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V E N U 5

TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
OBRA: S E R V IÇ O S  D E MANUTENÇÃO PRED IAL, PREVEN TIVA, C O R R ET IV A DATA : 23/06/2020 BDI 2 5 ,0 0 °V

E  EM ERG EN CIAL, INCLUINDO R E P O SIÇ Ã O  DE INSUMOS PAR A 
ATUAÇÃO NO S P O S TO S D E S A Ú D E  DO MUNIClPIO DE V Á R ZEA  
ALEG R E/C EA R Á

FONTE VERSÃO HORA

SBC 2020/05 - Fortaleza 114,10%

LOCAL: MUNIClPIO DE V Á R ZEA  ALEG R E/C EA R Á SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20%
SICRO
SICRO

2016/11 COM DESONERAÇÃO 
2019/10 COM DESONERAÇÃOCLIENTE: P R E FE ITU R A  MUNICIPAL DE V A R Z EA  A LEG R E/C EA R Á

SINAPI 2020/05 COM DESONERAÇÃO 84,13% 47,86%
COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS -

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS %

A GRUPO A

A1 INSS 0,00 0,00

A2 SESI 1,50 1,50

A3 SENAI 1,00 1,00

A4 INCRA 0,20 0,20

A5 SEBRAE 0,60 0,60

A6 Salário Educação 2,50 2,50

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00

A8 FGTS 8,00 8,00

A9 SECONCI 0,00 0,00

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO B

B1 Repouso Semanal Remunerado 17,85 0,00

B2 Feriados 3,71 0,00

B3 Auxílio - Enfermidade 0,90 0,69

B4 13° Salário 10,83 8,33

B5 Licença PaternidadE 0,07 0,06

B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56

B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00

B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,11 0,09

B9 Férias Gozadas 9,20 7,08

B10 Salário Maternidade 0,03 0,03

TOTAL 44,97 16,84

C GRUPO C

C1 Aviso Prévio Indenizado 5,56 4,28

C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0,10

C3 Férias Indenizadas 4,37 3,36

C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 3,81 2,93

C5 Indenização Adicional 0,47 0,36

TOTAL 14,34 11,03

D GRUPO D

D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7 ^ 5 2,83

D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 
do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado / ^ \

0,47 0,36

TOTAL 8,02 3,19

Horista = 84,13% 
Mensalista = 47,86%

A + B + C + D

vTOS - ME
>^.002 /0001 -81

,  ______

'CARLOS CLÁUDIO P®£$ MOREIRA 
ENGENHEIRO CIVIL 
CREA N° 1601618808
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Prefe itura  Municipal de \JARZEA A LE 6R E /C E  

REF-: TOMADA D E PREÇOS N °  2 0 2 0 -0 6 -0 8 -1  

Prezado Senhores,

Apresentamos a lJ-S- a nossa proposta de preços para execução dos serviços objeto do TOMADA DE  

PREÇOS A!°  2 0 2 0 -0 6 -0 8 -1 , pelo preço global de RS H3 2 - 5 3 7 ,3 6  ( quatrocentos e tr in ta  e dois mil 

quinhentos e tr in ta  e sete reais e tr in ta  e seis centavos) com prazo de execução de 12 (d o ze ) meses 

Conforme Edita! Convocatório■

Caso nos seja adjudicado o objeto da presente licitação, nos comprometemos a assinar o Contrato  

no prazo determinado no documento de convocação, indicando para esse fim o S r (a ) ’ Allamo Edgar 

Fernandes Rolim, Carteira de Identidade n°- 6 2 0 5 0 3 0  expedida em 1 5 /1 2 /2 0 0 6 ,  Órgão Expedidor 

SSP/PA e CPF n ° 011 •5 3 2 -7 6 2 -2 4 , como representante legal desta empresa-

Informamos que o prazo de validade da nossa proposta de preços será de 6 0  (sessenta) dias, a 

contar da data da entrega dos envelopes indicados sob os Números “0 1 "  e “0 2 " ,  contendo 

respectivamente as Proposta de Preços e Documentações de Habilitação-

Finalizando, declaramos que estamos de pleno acordo com todas as condições estabelecidas no edital 

da licitação bem como seus anexos-

Razão social do proponente: ALLAM O ED6AR FERNANDES ROLIM  

C N P J  n°: 2 2 -8 5 3 -1 8 6 /0 0 0 1 -6 4  

Inscrição municipal: 23001116

Banco: BRADESCO Agência: 0 7 5 6 - 0  Conta Corrente: 7 3 0 5 1 -3

Atenciosamente,

M E

BARRO/CE, 2 4  de Junho de 2 0 2 0 - 0

ALIAMC EDGAR F t m m s  IH M -M Í
CNPJ N° 22.853.1 <*6/0001-64

tc ln w tu c s  \ 0U7Tl

a ; i  AMO EDGAR FERNANDES 
R O L IM -M E  jz \

P R G W l £ 2 u S J X ~ -
.<>53 186/0001-64

End.: Rua Raimundo Inácio. 518 - Centro - BARRO/CE - CEP: 63.380-000 
CNPJ n° 22.853.186/0001-64 | Insc Municipal 23001116 

(88) 99739.0403 | (88) 99965.3327 | Email: allamo.rolim@hotmail.com
EMPREENDIMÇNTQS

mailto:allamo.rolim@hotmail.com


PLANILHA ORÇAMENTARIA
O B R A : C O N T R A T A Ç Ã O  DE E M P R E S A  E S P E C IA L IZ A D A  EM  S E R V IÇ O S  DE 

M A N U T E N Ç Ã O  P R E D IA L , P R E V E N T IV A . C O R R E T IV A  E 
E M E R G E N C IA L , IN C L U IN D O  R E P O S IÇ Ã O  D E  IN S U M O S  P A R A  
A T U A Ç Ã O  N O S P O S T O S  DE S A Ü D E  D O  M U N IC ÍP IO  DE V Á R Z E A  
A LE G R E -C E .

L O C A L : M U N IC ÍP IO  DE V Á R Z E A  A LE G R E  - C E .

C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  DE V A R Z E A  A L E G R E  - CE.

D A T A  : 2 4 /0 6 /2 0 2 0

S E IN F R A  0 2 6 .1  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O

S IN A P I 2 0 2 0 /0 5  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O

C O M P O S IÇ Õ E S  P R Ó P R IA S

B D I : 25 .00%

8 5 .2 0 %

8 4 .1 3 %

ITEM CÓDIGO

---------------------------------------------------- - -----— —

D ESCRIÇÃO FONTE UNO QUANTIDADE PR EÇ O  
UNITÁRIO RS

PR EÇ O  
TO TA L RS

1
CONTRATAÇÃO DE EM PRESA ESPECIALIZAD A EM SER V IÇO S DE MANUTENÇÃO PRED IAL. PREVENTIVA, CO R RETIVA E  EM ERGENCIAL, INCLUINDO 
REPO SIÇÃO  DE INSUMOS PARA ATUAÇÃO NOS PO STO S DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE VÁ RZEA 28.835,82

1.1 COM POSIÇÃO - PA R C ELA  MÃO DE OBRA 7.956,00

1.1.1 12312 ELETRICISTA SEINFRA H 180,00 16,26 2.926,80

1.1.2 12391 PEDREIRO SEINFRA H 180,00 16,05 2.889,00

1.1.3 I2543 SERVEN TE SEINFRA H 180,00 11,89 2.140.20

1.2 COM POSIÇÃO - P A R C ELA  M ATERIAL 18.899,82

1.2.1 xxxx MATERIAL COM BASE DE PREÇO  NA TABELA SEINFRA-CE UND 1,00 6.299,94 6.299,94

1.2.2 xxxx MATERIAL COM BASE DE PREÇO  NA TABELA SINAPI - CE UND 1,00 6.299,94 6.299,94

1.2.3 xxxx MERCADO COM BASE DE PREÇO  NO MERCADO UND 1,00 6.299,94 6.299,94

1.3 COM POSIÇÃO - INDENIZAÇÃO PO R DESLOCAM ENTO 1.980,00

1.3.1 I2896 TRAN SPORTE SEINFRA TxKM 2.200,00 0,90 1.980.00

VALOR ORÇAMENTO 

VALOR BDI TOTAL

28.835,82

7.208,96

VALOR TOTAL 36.044,78

VALOR TOTAL ANUAL 432.537,36

WElROCiViL



SOtVtÇOS 4 LOCAÇGêS

OBRfi: Contratação de empresa especializada em serviços de manutenção predial preventiva, corretiva 

e emergencial, incluindo reposição de insumos, para a atuação nos postos de saúde do Município de 

Várzea Alegre/CE-

LOCAL: Município de Várzea Alegre/CE-

BARRO/CE, 2 4  de Junho de 2 0 2 0 ■

QUADRO RESUMO ORÇAMENTO 6ERAL

ITE M DESCRIÇÃO CUSTO M EN SA L

01 M Ê S  1 RS 3 6 - 0 4 4 ,7 8

0 2
A

M E S  2 RS 3 6 - 0 4 4 ,7 8

0 3 M Ê S  3 RS 3 6 - 0 4 4 ,7 8

0 4 M Ê S  4 RS 3 6 - 0 4 4 ,7 8

0 5 M Ê S  5 RS 3 6 - 0 4 4 ,7 8

0 6 M Ê S  6 RS 3 6 - 0 4 4 ,7 8

0 7 M Ê S  7 : C\' 7 w v  - . ,, RS 3 6 - 0 4 4 ,7 8

0 8 M Ê S  8 RS 3 6 - 0 4 4 ,7 8

0 9 M Ê S  9 RS 3 6 - 0 4 4 ,7 8

10 M Ê S  10 .. RS 3 6 - 0 4 4 ,7 8

11 M Ê S  11 RS 3 6 - 0 4 4 ,7 8

12
A

m s  12 RS 3 6 - 0 4 4 ,7 8

CUSTO ANUAL TOTAL RS 4 3 2 - 5 3 7 ,3 6
—



jÊ r l l í
EM PREEN DIM ENTO Ssr.fKxx&ri ■ ./XMiòm

RESUMO DO ORÇAMENTO
O B R A : C O N T R A T A Ç Ã O  DE E M P R E S A  E S P E C IA L IZ A D A  EM  S E R V IÇ O S  DE 

M A N U T E N Ç Ã O  P R E D IA L, P R E V E N TIV A , C O R R E T IV A  E 
E M E R G E N C IA L. IN C LU IN D O  R E P O S IÇ Ã O  D E  IN S U M O S  P A R A  
A T U A Ç Ã O  N O S P O S T O S  DE S A Ú D E D O  M U N IC ÍP IO  DE V Á R Z E A  
A LE G R E -C E

L O C A L : M U N IC ÍP IO  DE V Á R Z E A  A LE G R E  - CE.

C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  DE V A R Z E A  A L E G R E  - CE.

D A T A  : 24/06/2020
F O N T E  V E R S Ã O

S E 1 N F R A  02 6 .1  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O

S IN A P I 2 0 2 0 /0 5  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O

C O M P O S IÇ Õ E S  P R Ó P R IA S

B D I : 25,00% 
MÊS

8 5 .2 0 %

8 4 ,1 3 %

1 C0NTRATAÇA0 DE EM PRESA ESPECIALIZADA EM SERVIÇO S DE MANUTENÇA0 PREDIAL, PREVENTIVA, CORRETIVA E EMERGENCIAL, 
INCLUINDO REPOSIÇÃO DE INSUM0S PARA ATUAÇÃO NOS POSTO S DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEG RE-CE.

1.1 COMPOSIÇÃO - PARCELA MÃO DE OBRA

1.2 COMPOSIÇÃO - PARCELA MATERIAL

1.3 COMPOSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO

2 Benefícios e Despesas Indiretas (BDI)

2 8 .8 3 5 .8 2

7.956.00

18.899.82

1.980.00 

7 .2 0 8 ,9 6

V A L O R  O R Ç A M E N T O : 2 8 .8 3 5 ,8 2

V A L O R  B D I T O T A L : 7 .2 0 8 ,9 6

V A L O R  T O T A L : 3 6 .0 4 4 ,7 8

V A L O R  T O T A L  A N U A L 4 3 2 .5 3 7 ,3 6

A ü A M O  EDGAR FERNANDES

m  I n
N° PAG!NA4c L — 11a .

188/0001-64
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
O B R A : C O N TR A TA Ç Ã O  DE E M P R E S A  E S P E C IA LIZA D A  EM  SER V IÇ O S  DE 

M A N U TE N Ç Ã O  PRED IAL, PR EV E N TIV A , C O R R E T IV A  E 
E M E R G EN C IAL. IN C LU IN D O  R EP O S IÇ Ã O  D E  IN S U M O S  P A R A  
A T U A Ç Ã O  NO S P O STO S DE SAÚ D E D O  M U N IC ÍP IO  DE V Á R ZE A  
A LE G R E -C E .

LO C A L: M U N IC ÍP IO  DE V Á R Z E A  A LE G R E  - CE.

C L IE N T E : P R E FE ITU R A  M U N IC IPAL DE VA R ZE A  ALE G R E  - CE.

D A T A  : 24 /06/2020 B D I : 25 ,00%
I I I  VEKSÀO HORA M E5 REF

S E IN F R A  02 6 .1  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  6 5 .2 0 %  1 2 /2 0 '

S IN A P I 2 0 2 0 /0 5  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  8 4 .1 3 %  4 7 ,8 6 %

C O M P O S IÇ Õ E S  P R Ó P R IA S

1.1.1.12312 - ELETRICISTA (H)

VALOR SEM ENCARGOS: 7,48

VALOR ENCARGOS (85.20%): 8,78

VALOR COM ENCARGOS: 16,26

VALOR BDI (25.00%): 4,07

VALOR COM BDI: 20,33

1.1.2.12391 - P E D R E IR O  (H)

VALOR SEM ENCARGOS: 7,38

VALOR ENCARGOS (85.20%): 8,67

VALOR COM ENCARGOS: 16,05

VALOR BDI (25.00%): 4,01

VALOR COM BDI: 20,06

1.1 .3 .12543 - SERVENTE (H)

VALOR SEM ENCARGOS: 5,47

VALOR ENCARGOS (85.20%): 6,42

VALOR COM ENCARGOS: 11,89

VALOR BDI (25.00%): 2,97

VALOR COM BDI: 14,86

1.2.1. XXXX - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE (UND)

VALOR SEM ENCARGOS: 6.299,94

VALOR ENCARGOS: 0,00

VALOR COM ENCARGOS: 6.299,94

VALOR BDI (25.00%): 1.574,99

VALOR COM BDI: 7.874,93

1.2.2. XXXX - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPI - CE (UND)

VALOR SEM ENCARGOS: 6.299,94

VALOR ENCARGOS: 0,00

VALOR COM ENCARGOS: 6.299,94

VALOR BDI (25.00%): 1.574,99

VALOR COM BDI: 7.874,93

XX - MERCADO COM BASE DE PREÇO NO MERCADO (UND)

f \

VALOR SEM ENCARGOS: 6.299,94

VALOR ENCARGOS: 0,00

VALOR COM ENCARGOS: 6.299,94

VALOR BDI (25.00%): 1.574,99

VALOR COM BDI: 7.874,93

\

1.3.1.12896-TRANSPORTE (TxKM) \  f  \/f  ̂
VALOR SEM ENCARGOS: 0,90

\  / /  \
VALOR ENCARGOS. 0,00

\
VALOR COM ENCARGOS: 0,90

\  ‘ 1
VALOR BDI (25.00%): 0,23

\ j VALOR COM BDI: 1.13

v y

ALIAÍÍG EDGAX FmNOiS
C N P J N °  2 2 . 3 5 3 . 1 8 6 /0 0 0 1 - 6 4

* rju r  t  c i mutues i o im

- i / i

O
N'-1 PA

" : n

VíL
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EMPREENDIMENTOS

RELATORIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS
O B R A : C O N T R A T A Ç Ã O  D E  E M P R E S A  E S P E C I A L I Z A D A  E M  S E R V I Ç O S  D E  

M A N U T E N Ç Ã O  P R E D I A L .  P R E V E N T I V A .  C O R R E T I V A  E  
E M E R G E N C I A L .  IN C L U I N D O  R E P O S I Ç Ã O  D E  I N S U M O S  P A R A  
A T U A Ç Ã O  N O S  P O S T O S  D E  S A Ú D E  D O  M U N I C Í P I O  D E  V Á R Z E A  
A L E G R E - C E .

L O C A L : M U N I C Í P I O  D E  V Á R Z E A  A L E G R E  -  C E .

C LIE N T E : P R E F E I T U R A  M U N I C I P A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E  -  C E .

D A T A  : 2 4 / 0 6 / 2 0 2 0 B O I : 2 5 . 0 0 %

F O N T E V C K S À O H O R A M É 5

S E IN F R A 0 2 6  1 C O M  D E S O N E R A Ç Ã O 8 5 .2 0 %

S IN A P I 2 0 2 0 /0 5  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  

C O M P O S IÇ Õ E S  P R Ó P R IA S

8 4 .1 3 % 4 7 ,8 6 %

l f F

\ °

XXXX - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE (UND)

VALOR SEM ENCARGOS: 6.299.94

VALOR ENCARGOS: 0.00

VALOR COM ENCARGOS: 6.299,94

VALOR BDI (25.00%): 1.574,99

VALOR COM BDI: 7.874,93

XXXX - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPI • CE (UND)

VALOR SEM ENCARGOS: 6.299,94

VALOR ENCARGOS: 0,00

VALOR COM ENCARGOS: 6.299,94

VALOR BDI (25.00%): 1.574,99

VALOR COM BDI: 7.874,93

XXXX - MERCADO COM BASE DE PREÇO NO MERCADO (UND)

VALOR SEM ENCARGOS: 6.299,94

VALOR ENCARGOS: 0,00

VALOR COM ENCARGOS: 6.299,94

VALOR BDI (25.00%): 1.574,99

VALOR COM BDI: 7.874,93

LLAMO ÉfSGAR FEBNANOE! 
ROUM ME.

Nu PAG!!'
CNPJ N“ 22.853 18S/0Ô01-S4



E M iPRefe N DIM6 NTC

CROISIOGRAMA FISICO-FINANCEIRO

LOCAL:

CLIENTE:

CONTRATAÇAO DE EMPRESA E 
MANUTENÇÃO PREDIAL. PREVI 
EMERGENCIAL. INCLUINDO RE! 
ATUAÇÃO NOS POSTOS DE SAÚI 
ALEGRE-CE.____________________

IALIZADA EM SERVIÇOS DE 
. CORRETIVA E 

. sO DE INSUMOS PARA 
O MUNI Cl PIO DE VARZEA

MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE.

PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE - CE.

DATA : 24/06/2020
FONTE VBRSÁO
SEINFRA 026 1 COM DESONERAÇÃO
SIMAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS
8-1.13% •17.8S04.

ITEM DESCRIÇÃO M ê s  1 MÊS 2 MÊS 3 MÊS 4 MÊS 5 MÊS 6 MÊS 7 MÊS 8 MÊS 9 MÊS 10 MÊS 1 1 MÊS 12 Total parcela

1
CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA 
EM SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO PREDIAL, 
PREVENTIVA. CORRETIVA E EMERGENCIAL, 
INCLUINDO REPOSIÇÃO DE INSUMOS PARA 
ATUAÇÃO NOS POSTOS DE SAÚDE DO 
MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE.

28 835,82

8,38 8.38 8,38 8.36 8,38 8.38 8,36 8,38 8.38 838 838 804 100 00

2  410,07 2  410.67 2.410.67 2.410,67 2.410,67 2 4 1 0 .8 7 2:410,67 2.410.67 2.410,67 2.41 06 7 2  410.67 2.318.45 28 835.82

2 Beneficlos e Despesas Indiretas (BDI)
8,38 8,36 8.38 8.38 8,38 8.38 8,38 8.38 8.36 6.38 638 804 100 00

7 208.96
6 0 2 6 7 602,67 602.67 602,67 602,87 602,67 602.87 602,67 602,67 602.67 602.67 579.59 7 208.96

30044.76
3 0 1 3 .3 4 3 0 1 3 ,3 4 3 0 13 .3 4 3.013,34 3.013,34 3.013.34 3.013,34 3.013.34 3.013.34 3.013.34 3  013.34 2  09 5  02

36 0*1 .7 6
3  013,34 6.026,68 9 0 40 ,0 2 12.093,36 1S.066.70 18.080,04 21 .093.38 24 .106.72 27 .120 .06 30.133.40 33 148.74 3 6  044.78

VALOR TOTAL 
ANUAL

432.637,36



J 9

CO M PO SIÇÃ O  DO BDI
OBRA: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM SERVIÇOS DE 

MANUTENÇÃO PREDIAL, PREVENTIVA. CORRETIVA E 
EMERGENCIAL, INCLUINDO REPOSIÇÃO DE INSUMOS PARA 
ATUAÇÃO NOS POSTOS DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA 
ALEGRE-CE.

DATA : 24/06/2020 BDI: 25 00%

ÍOMT6 « U i O  HOM -ES MF

SEWFRA 0261 COM DESONERAÇÃO 8520* 12/2018 

SINAPI 202005 COM DESONERAÇÃO 84,13% 47,86% 06/2020 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS
__, ■

m N i& ç im m LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE.

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE - CE.

COD DESCRIÇÃO %

B e n e f íc io

S + G Garantia/seguros 0,7500
L Lucro 5,3300

T O T A L 6,0800

Despesas Indiretas
AC Administração central 3,8000
DF Despesas financeiras 1,0200
R Riscos 1,0000

T O T A L 5,8200

i Impostos
— PIS 0,6500

m COFINS 3,0000

ISS 2,0000

CPRB (4,5%, APENAS QUANDO TIVER DESONERAÇÃO INSS) 4,5000

T O T A L 10,1500

BDI = 25,00%

(1 +AC+S+R+G)*(1 +DF)*(1 +L)/(1-I)-1



TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS

j l l j l
O B R A : CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM SERVIÇOS DE 

MANUTENÇÃO PREDIAL, PREVENTIVA, CORRETIVA E 
EMERGENCIAL, INCLUINDO REPOSIÇÃO DE INSUMOS PARA 
ATUAÇÃO NOS POSTOS DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA 
ALEGRE-CE.

D A T A  : 24/06/2020 B O I : 25.00%
PO>rri v e r s ã o  h o r a  m c s  r íe .

SEINFRA 026 1 COM DESONERAÇÃO 85.20% 12/2018 

SINAPI 2020/05 COM DESONERAÇÃO 84,13% 47,86%  06/2020 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIASEMPREENDIMENTOS
SK»flC«ígS.OO«çC!KS

L O C A L : MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE.

C L IE N T E : PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE - CE.

COD DESCRIÇÃO HORA % MES %

A G R U P O  A

A1 INSS 0,0000 0,0000

A2 SESI 1,5000 1,5000

A3 SENAI 1,0000 1,0000

A4 INCRA 0,2000 0,2000

A5 SEBRAE 0,6000 0,6000

A6 Salário Educação 2,5000 2,5000

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,0000 3,0000

A8 FGTS 8,0000 8,0000

TOTAL 16,8000 16,8000

B GRUPO B

B1 Descanso Semanal Remunerado 17,8500 0,0000

B2 Feriados 3,7100 0,0000

Auxílio - Enfermidade 0,9200 0,7100

R 4 13° Salário 10,8300 8,3300

B5 Licença PatemidadE 0,0700 0,0600

B6 Faltas Justificadas 0,7200 0,5600

B7 Dias de Chuvas 1,5500 0,0000

B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,1100 0,0900

B9 Férias Gozadas 9,1800 7,0700

B10 Salário Maternidade 0,0300 0,0200

TOTAL 44,9700 16,8400

C GRUPO C
C1 Aviso Prévio Indenizado 5,6000 4,3100

C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,1300 0,1000

C3 Férias Indenizadas 4,4000 3,3900

C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,8100 3,7000

C5 Indenização Adicional 0,4700 0,3600

TOTAL 15,4100 11,8600

D GRUPO D
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,5500 2,8300

D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência do FGTS sobre Aviso Prévio 0,4700 0,3600

TOTAL 8,0200 3 ,1900

H oris ta  = 85,20% 
M ensa lis ta  = 48,69%

A + B + C + D

C O D D E S C R IÇ Ã O H O R A  % M E S  %

A G R U P O  A

A1 INSS 0,0000 0,0000

A2 SESI 1,5000 1,5000

A3 SENAI 1,0000 1,0000

A4 INCRA 0,2000 0,2000

A5 SEBRAE 0,6000 0,6000

A6 Salário Educação 2,5000 2,5000

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,0000 3,0000

A8 FGTS 8,0000 8,0000

A9 SECONCI 0,0000 0,0000

T O T A L 16,8000 16,8000

B G R U P O  B

B1 Repouso Semanal Remunerado 17,8500 0,0000

B2 Feriados 3,7100 0,0000

a ! s AjtfO EP6/

A 0



B3 Auxílio - Enfermidade 0,9000 0,6900
B4 13° Salário 10,8300 8,3300
B5 Licença PatemidadE 0,0700 0,0600
B6 Faltas Justificadas 0,7200 0,5600
B7 Dias de Chuvas 1,5500 0,0000
B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,1100 0,0900
B9 Férias Gozadas 9,2000 7,0800

B10 Salário Maternidade 0,0300 0,0300

TOTAL 44,9700 16,8400

c GRUPO C
C1 Aviso Prévio Indenizado 5,5600 4,2800
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,1300 0,1000
C3 Férias Indenizadas 4,3700 3,3600
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 3,8100 2,9300
C5 Indenização Adicional 0,4700 0,3600

TOTAL 14,3400 11,0300

D GRUPO D
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,5500 2,8300

D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência do FGTS sobre Aviso Prévio 0,4700 0,3600

TOTAL 8,0200 3,1900

Horista = 84,13%  
Mensalista = 47,86%

A + B + C + D

UAW.O EDGAR FERNAND

g in a  Á O  ~ '(a J L



CARTA

UMPCOM
S E R V I Ç OS  E L I MPEZA

PROPOSTA

CNPJ 26,520.926/0001-00 Insc Municipal 52124-8 
Rua Nilson Manoel de Souza, 104 - Bairro Centro - Cajazeiras-PB - CEP 58900-000

e-mail: limpcomcoleta@gmail.com

mailto:limpcomcoleta@gmail.com


LIMPCOM
S E R V I Ç OS  E L I MPEZ A

CARTA PROPOSTA DE PREÇOS

A COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇAO 
PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE-CE 
TOMADA DE PREÇOS N° 2020.06.08.1

Executaremos CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO 
PREDIAL PREVENTIVA, CORRETIVA E EMRGENCIAL, INCLUINDO REPOSIÇÃO DE INSUMOS, 
PARA A ETUAÇÃO NOS POSTOS DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE ALEGRE/CE, CONFORME 
PROJETOS E ORÇAMENTOS APRESENTADOS JUNTO A ESTE EDITAL CONVOCATÓRIO, Pelo o 
preço total de R$ 408.612.00 (quatrocentos e oito mil e seiscentos e doze reais ) 
conforme planilha com quantitativos de materiais e serviços, em anexo.

a) Executamos e concluídos no prazo de 12(doze) MESES, podendo ser prorrogado nos termos 
da Lei 8.666/93 e suas alterações.

b) Manteremos válida a proposta pelo prazo de 60 (Sessenta) dias corridos, contados da data 
da sua apresentação.

c) Utilizaremos os equipamentos e a equipe técnica e administrativa que forem necessárias para 
a perfeita execução dos serviços, comprometendo-nos desde já, a substituir ou aumentar a 
quantidade dos equipamentos e de pessoal desde que assim o exijam a FISCALIZAÇÃO. 
0

K

d) Declaramos que assumimos inteira responsabilidade pela execução dos serviços, objeto deste 
Edital, e que serão executados conforme exigência editalícia e contratual, e Que serão 
iniciados dentro do prazo de até 10 (Dez) dias consecutivos, contatos a partir da data de 
recebimento da Ordem de Serviço.

e) Declaramos que estão inclusos nos preços unitários propostos todos os impostos, taxas, 
seguros, fretes, bem como quaisquer outras despesas, diretas ou indiretas incidentes até a 
efetiva entrega o objeto deste edital.

O
CAJAZEIRAS -  PB, 25 de JUNHO de 2020 

_______________
MACIEL E ROLIM CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA -  M

ÇNPJ; 26=520=92©/0001- 00

;ÓESE SERVIÇOS IT M -M t 

AELDESOUZf
O IR E tO R

CNPJ 26,520.926/0001-00 Insc Municipal 52124-8 
Rua Nilson Manoel de Souza, 104 - Bairro Centro - Cajazeiras-PB - CEP 58900-000

e-mail: limpcomcoleta@gmail.com

mailto:limpcomcoleta@gmail.com
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U M P C O M

OBRA:

LOCAL:

RESUMO DO ORÇAMENTO
CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM SERVIÇOS DE 
MANUTENÇÃO PREDIAL, PREVENTIVA, CORRETIVA E EMERGENCIAL, 
INCLUINDO REPOSIÇÃO, PARA ATUAÇÃO NOS POSTOS DE SAUDE DO 
MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE-CE
VARZEA ALEGRE-CE

MANUTENÇÃO PREDIAL, PREVENTIVA, CORRETIVA E EMERGENCIAL, INCLUINDO REPOSIÇÃO, PARA ATUAÇÃO NOS 
POSTOS DE SAUDE DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE-CE

VALOR ORÇAMENTO:

J----r - n ^ O M
ESÍWIÇOUTDA-HE

w È W C f í L  D E  S O U Z A



f l r i t
UM PCO M

* t * m n  t :

RESUMO DO ORÇAMENTO
OBRA: CONTRATAÇÃO D E EM PRESA ESPECIALIZAD A EM SE R V IÇ O S DE 

MANUTENÇÃO PREDIAL, PREVENTIVA, C O R RETIV A  E  EMERGENCIAL, 
INCLUINDO REPOSIÇÃO, PARA ATUAÇÃO NOS P O STO S DE SAU DE DO 
MUNICÍPIO DE V A RZEA A LEG R E-C E

DATA : 25/06/2020 L .S . Hora: 8 7,0 1%  

B D I: 25,00% L.S . Môs: 4 9,6 8%

~™*ÊÊÊÊÊÈÊÊÊÊÊÊ
LO CAL: VA RZEA A LEG R E-C E SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 12/2018 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

CÓDIGO DESCRIÇÃO PREÇO TOTAl lE ü
1

1.1

GLOBAL

COMPOSIÇÃO - PARCELA E MÃO DE OBRA

----------------- r 7-
27.240,

7.516,80

1.2 COMPOSIÇÃO - PARCELA MATERIAL 17.853,54 52,43

1.3 COMPOSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO 1.870,46 5,49

2 Benefícios e Despesas Indiretas (BDI) 6.810,20 20,00

VALOR ORÇAMENTO: 27.240,80 100,00

VALOR BDI TOTAL: 6.810,20

VALOR TOTAL: 34.051,00

Página: 1
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LIMPCQM

âiífigfis t .MMf£24

OBRA:

PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM SERVIÇOS DE 
MANUTENÇÃO PREDIAL, PREVENTIVA, CORRETIVA E EMERGENCIAL, 
INCLUINDO REPOSIÇÃO, PARA ATUAÇÃO NOS POSTOS DE SAUDE DO 
MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE-CE
VARZEA ALEGRE-CE

DATA: 25/06/2020 
BDI : 25,00%

L.S. Hora: 87,01%

L.S. Mès. 49,68%

0 2 6 .1  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  

C O M P O S IÇ Õ E S  PRÓPRIAS——
■ ■ l-fj ILW-failV

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO [ FONTE I UNIO QUANTIDADE I PREÇO > 
UNITÁRIO R$

PRE$0;

1 GLOBAL \ 2 7 $ 0 , 8 0

1.1 COMPOSIÇÃO - PARCELA E MÃO DE OBRA .5 1 6 ,8 0

1 .1 .1 12312 E L E T R IC IS T A  (E S T IM A T IV A  D E  H O R A S  A  C O N T R A T A R ) S E IN F R A H 1 8 0 ,0 0 1 5 ,3 7 2 .7 6 6 ,6 0

1 .1 .2 12391 P E D R E IR O  (E S T IM A T IV A  D E  H O R A S  A  C O N T R A T A R ) S E IN F R A H 1 8 0 ,0 0 1 5 ,1 6 2 .7 2 8 ,8 0

1 .1 .3 I2 5 4 3 S E R V E N T E  (E S T IM A T IV A  D E  H O R A S  A  C O N T R A T A R ) S E IN F R A H 1 8 0 ,0 0 1 1 ,2 3 2 .0 2 1 ,4 0

1 .2 COMPOSIÇÃO - PARCELA MATERIAL 1 7 .8 5 3 ,5 4

1.2.1 X X X X M A T E R IA L  C O M  B A S E  D E  P R E Ç O  N A  T A B E L A  S E IN F R A -C E U N 1,0 0 5 .9 5 1 ,1 8 5 .9 5 1 ,1 8

1 .2 .2 X X X X M A T E R IA L  C O M  B A S E  D E  P R E Ç O  N A  T A B E L A  S IN A P I-C E U N 1 ,0 0 5 .9 5 1 ,1 8 5 .9 5 1 ,1 8

1 .2 .3 X X X X M A T E R IA L  C O M  B A S E  D E  P R E Ç O  N A  T A B E L A  M E R C A D O U N 1,0 0 5 .9 5 1 ,1 8 5 .9 5 1 ,1 8

1 .3 COMPOSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO 1 .8 7 0 ,4 6

1 .3 .1 I2 8 9 6 T R A N S P O R T E  (E S T IM A T IV A  D E  C U S T O  A  C O N T R A T A R ) S E IN F R A T xK M 1 ,0 0 1 .8 7 0 ,4 6 1 .8 7 0 ,4 6

~  -  - V A LO R  BOI TO TAL

“ •27.240,80

. ■ :
: 34.051,00

S I S

Página: 1
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CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO
OBRA: CONTRATAÇAO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO PREDIAL,

PREVENTIVA, CORRETIVA E EMERGÉNCIAL, INCLUINDO REPOSIÇÃO, PARA ATUAÇÃO NOS POSTOS DE 
SAUDE DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE-CE

DATA : 25/06/2020 

BDI : 25,00% 

L.S. Hora: 87,01% 

L.S. Mês: 49,68%

SEINFRA ” 026.1 COM DESONERAÇÃO 12/2018 
COMPOSIÇÕES PRÓPRIASLOCAL: VARZEA ALEGRE-CE

ITEM DESCRIÇÃO
-------------------- T--------

VALOR (R$) MÊS 1 MÊS 2
:

MÊS 3 MÊS 4 MÊS 5 MÊS 6 MÊS 7 MÊS 8 MÊS 9

1 GLOBAL 27.240,80
8,33% 8,33 % 8,33 % 8,33 % 8,33 % 8,33 % 8,33 % 8,33 % 8,34 %

2.269,16 2.269,16 2.269,16 2.269,16 2,269,16 2.269,16' 2.271,88

2 Benefícios e Despesas Indiretas (BDI) 6.810,20
8,33 % 8,33 % 8,33 % 8,33 % 8,33 % 8,33 % 8,33 % 8,33 % 8,34 %

567,29 567,29 567,29 567 29 567,29 567,29 567,29

34.051,00
2.836,45 2.836,45 2.836,45 2.836,45 2.836,45 2.836,45 2.836,45 2.836,45 2.839,85

2.836,45 5.672,90 8.509,35 11.345,80 14.182,25 17.018,70 19.855,15 22.691,60 25.531,45

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$) MÊS 10 MÊS 11 MÊS 12 T o ta l p a rc e la

1 GLOBAL 27.240,80
8,34 % 8,34 % 8,34 % 100,00 %

2.271,88 2.271,88 2.271,88 27.240,80

2 Benefícios e Despesas Indiretas (BDI) 6.810,20
8,34 % 8,34% 8,34 % 100,00 %

567,97 567,97 567,97 6.810,20
2.839,85 2.839,85 2.839,85

34,051,00
28.371,30 31.211,15 34.051,00

\



RELATÓRIO ANALÍTICO -  COMPOSIÇÕES DE C U S T O J ^ ^ * ^
í ü ü

UMPCOM
OBRA: CONTRATAÇÃO DE EM PRESA ESPECIALIZAD A EM SE R V IÇ O S DE 

MANUTENÇÃO PREDIAL, PREVENTIVA, CO R R ET IV A  E  EM ERGENCIAL,
DATA: 25/06/2020 f S J L  . J / LS. HÓã* Y7.01% 

BDI: 25,00% í o ■ ^  W L.S. m | i ) 49,68%
MUNIClPIO DE V ARZEA A LEG R E-C E FONTE VERSÃO REF

LOCAL: V A RZEA A LEG R E-C E SEINFRA 026.1 COM r & f  12/2018 
COMPOSIÇÕES P R a S Ô i ^ ^

12312 - ELETRICISTA (ESTIMATIVA DE HORAS A CONTRATAR) (H)

VALOR SEM ENCARGOS: 7,15

VALOR ENCARGOS (87.01%): 8,22

VALOR COM ENCARGOS: 15,37

VALOR BDI (25.00%): 3,84

VALOR COM BDI: 19,21

12391 - PEDREIRO (ESTIMATIVA DE HORAS A CONTRATAR) (H)

VALOR SEM ENCARGOS: 7,05

VALOR ENCARGOS (87.01%): 8,11

" 15,16

VALOR BDI (25.00%): 3,79

VALOR COM BDI:
L . - j . f-lora:

. . . .  18,95

I2543 - SERVENTE (ESTIMATIVA DE HORAS A CONTRATAR) (H)

VALOR SEM ENCARGOS: ___ _ 5,22

VALOR ENCARGOS (87.01%): 6,00

VALOR COM ENCARGOS: -----------------1T,23

VALOR BDI (25,00%); 2,81

VALOR COM BDI: 14,04

XXXX - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE (UN)

O VALOR SEM ENCARGOS: 5.951.18

VALOR ENCARGOS: 0,00

VALOR COM ENCARGOS: ----------5.951,18

VALOR BDI (25.00%): 1.487,80

VALOR COM BDI: 7.438,98

XXXX - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPI-CE (UN)

VALOR SEM ENCARGOS: 5.951,18

VALOR ENCARGOS: 0,00

VALOR COM ENCARGOS: -  5.951,18

VALOR BDI (25.00%): 1.487,80

VALOR COM BDI: 7.438,98

XXXX - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA MERCADO (UN)

"C N P J ^ - Sf

VALOR SEM ENCARGOS: 5.951.18

VALOR ENCARGOS: 0,00

VALOR COM ENCARGOS: -------5.951,18

VALOR BDI (25.00%): 1.487,80

VALOR COM BDI: 7.438,98

Página: 1



«MA

Página: 2



UMPCOM

COMPOSIÇÃO DO BDI
OBRA: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM SERVIÇOS DE 

MANUTENÇÃO PREDIAL, PREVENTIVA, CORRETIVA E EMERGENCIAL, 
INCLUINDO REPOSIÇÃO, PARA ATUAÇÃO NOS POSTOS DE SAUDE DO 
MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE-CE

LOCAL: VARZEA ALEGRE-CE

DATA : 25/06/2020 

BDI : 25,00%

L.S. Hora: 

LS. Mês:
FONTE

SEINFRA

VERSÃO

026.1 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

COD DESCRIÇÃO %

BENEFICIO
S+G SEGUROS + GARANTIA 3,50

L LUCRO 5,50

TOTAL 9,00

DESPESAS INDIRETAS

AC ADMINISTRAÇÃO CENTRAL 3,8G|
DF DESPESAS FINANCEIRAS 2 ja
R RISCOS (OUTROS) í ^ q

TOTAL 8.05]

IMPOSTOS

I (PIS = 0,65%, COFINS=3,00%, CPRB = 4,50%, ISSQN 2%X40% = 
0.80%)

5,65

TOTAL 5,65

BDI = 25,00%

((1 +AC+S+G+R)*(1 +DF)*(1+L))/(1 -l)-1

« s w s a s B s a s ? * ’"
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TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS

2 È
LIMPCOM

CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM SERVIÇOS DE 
MANUTENÇÃO PREDIAL, PREVENTIVA, CORRETIVA E EMERGENCIAL, 
INCLUINDO REPOSIÇÃO, PARA ATUAÇÃO NOS POSTOS DE SAUDE DO 
MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE-CE
VARZEA ALEGRE-CE

DATA: 25/06/2020 

B D I: 25,00%
VERSÃO

026.1 COM DESONERAÇÃO 
COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

L.S. Hora:

L.S. Mês: 49,68%
t o

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS %

A GRUPO A
5

A1 INSS 0,00 ÕÕÔ

A2 SESI 1,50 1,50,

A3 SENAI 1,00 1,00
A4 INCRA 0,20 0,20
A5 SEBRAE 0,60 0,60
A6 Salário Educação 2,50 2,50

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00

A8 FGTS 8,00 8,00

A9 SECONCI 0,00 0,00

TOTAL 16,80 16,80

F ls

B
B1 Repouso Semanal Remunerado 17,87 0,00
B2 Feriados 3,72 0,00 jiors:

B3 Auxílio - Enfermidade 0,91 0,69 ■ si _

B4 13° Salário 10,92 8,33

B5 Licença PaternidadE 0,08 0,06

B6 Faltas Justificadas 0,73 0,56
B7 Dias de Chuvas 1,65 0,00
B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,12 ~  0,09
B9 Férias Gozadas 10,42 7,96

B10 Salário Maternidade 0,03 0,02

TOTAL 46,45 17,71

0.20 r ( ^ )
C GRUPO C 0 . ;V  o,60

C1 Aviso Prévio Indenizado 6,35 4,85 \ J
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,15 0,11
C3 Férias Indenizadas 3,56 2,72
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,84 3,69
C5 Indenização Adicional Y'~>. j 0,53 0,41

L w vta i 15 43 11 78n~t OTAL

D GRUPO D 1 /. : , j 0.00
D1 Reincidência de Grupo A  sobre Grupo B 7,80 2,98

D2 Reincidência de Grupo A  sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 
do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado

0,53 0,41

TOTAL 8,33 3,39
--------- — —'



CONSTRUÇÕES E 
SERVIÇOS EIRELI - EPP

PROPOSTA DE PREÇO

À
PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE 
GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ 
SECRETARIA DE SAÜDE

REF. PROPOSTA DE PREÇO PREZADOS SENHORES:

EMPRES, CNPJ N°, Estabelecido na, apresenta proposta comercial e demais condções para a prestação dos serviços de manutenção 
predial e serviços de adequação predial para atuação nas Edificações Públicas do Município de Várzea Alegre - Ceará, em 
conformidade com o que segue discriminado:

1. IDENTIFICAÇÃO DO PROPONENTE:

Razão Social: WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI EPP 
CNPJ: 10.932.123/0001-14
INC. MUNICIPAL: 4500443
REPRESENTANTE LEGAL: FRANCISCO WILTON UCHOA NOGUEIRA 
C/fBEIRA DE IDENTIDADE: 308479996 SSP CE
CPT: 839.946.293-49
Endereço: RUA DAVID VIEIRA DA SILVA, 310, Andar 1, Apto. 103, BairroTibiquari, Boa Viagem -  Ceará.
Fone: 88 9 9907-1457
E-mail: wuconstrucoes@hotmail.com

2. PREÇO DO SERVIÇO

MULTIPLICADOR (FM), onde: Desconto DE)= 14.00%

DESCONTO LICITAÇAO:
BDI = (BDI DA EMPRESA) 25,00%

FM = [(1 - DE) x (1 + BDI)] = [FM PROPOSTO]: 1,075

2.2 A presente proposta tem validade de 60 (sessenta) dias, contados da sua emisâo.

Rua David Vieira da Silva, 310, Andar 1, Apto. 103, BairroTibiquari, Boa Viagem — Ceará
CNPJ: 10.932.123/0001-14 - Telefone (88) 99907-1457 E-mail: \vuconstrucoes(ifhotmail.com

mailto:wuconstrucoes@hotmail.com


w u
^  C O N S TR U Ç Õ E S  E 
3 S E R V IÇ O S  E IR E L I - EPP

PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE-CE
OBJETO: SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO PREDIAL E SERVIÇOS DE ADEQUAÇÃO PREDIAL PARA ATUAÇÃO NAS EDIFICAÇÕES PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE 
VÁRZEA ALEGRE-CE.

ORÇAMENTO ESTIMATIVO DE CUSTO

ANO REF.
VERSÃO VERSÃO

ENC SOCIAIS BDI
FM-FATOR

DESCONTO
SEINFRA/CE SINAPt/CE MULTIPLIC

jan/20 26.1 23/01/2020 87,01 25,00% 1,075 14,00%

ITEM TABELA CÓDIGO DESCRIÇÃO CUSTO TAB
CUSTO
C/ENC

HORAS
TRAB

CUSTO
TOTAL

1.1 SEINFRA 121312 ELETRICISTA (ESTIMATIVA DE HORA A CONTRATAR) 18,07 18,07 180,00 3.252,60
1.2 SEINFRA 12391 PEDREIRO (ESTIMATIVA DE HORA A CONTRATAR) 17,83 17,83 180,00 3.209,40
1.3 SEINFRA I2543 SERVENTE(ESTIMATIVA DE HORA A CONTRATAR) 13,21 13,21 180,00 2.377,80

SUBTOTAL 8.839,80

2.1 SEINFRA
2.2 SINAPI
2.3 MERCADO

XXXX MATERIAL C/BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE 
XXXX MATERIAL C/BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPI-CE 
XXXX MATERIAL C/BASE DE PREÇO NO MERCADO

ESTIMATIVA DE CUSTO A CONTRATAR 7.000,00
ESTIMATIVA DE CUSTO A CONTRATAR 7.000,00
ESTIMATIVA DE CUSTO A CONTRATAR 7.000,00

SUBTOTAL 21.000,00

3.1 SEINFRA I2896 TRANSPORTE ESTIMATIVA DE CUSTO A CONTRATAR 
SUBTOTAL

4.1 MÃO DE OBRA 8.839,80
4.2 MATERIAL 21.000,00
4.3 IDENIZ POR DESLOC 2.200,00
4 4 FATOR MULTIPLIC 6.888,56

CUSTO GLOBAL 34.442,79

QUADRO RESUMO ORÇAMENTO GERAL - CUSTO ANUAL
IT E M DESCRIÇÃO ÒUSTÔ MENSAL

1 M E S  1 3 4 .4 4 2 ,7 9
2 M l s l 3 4  4 4 2 ,7 9
3 M E S  3 3 4 .4 4 2 ,7 9
4 M E S  4 3 4 .4 4 2 ,7 9
5 M E S  5 3 4 .4 4 2 ,7 9
6 M E S  6 3 4  4 4 2 ,7 9
7 M E S  7 3 4 .4 4 2 ,7 9
8 M E S  8 3 4 .4 4 2 ,7 9
9 M i s ! 3 4 .4 4 2 ,7 9

10 M E S  1 0 3 4  4 4 2 .7 9
11 M E S  11 3 4  4 4 2 ,7 9
12 M E S  12 3 4 .4 4 2 ,7 9

CUSTO ANUAL TOTAL 413.313,48

2.200,00
2.200,00

VARZEA ALEGRE, 25 DE JUNHO DE 2020.

VVU CONSTRUCÒES I 9FPVICOS EIRE LI-TPP

uchoa fFraocisco Wiiti 
CPF 83'

Adm?

j
VWl

Uchoa Nogueira
S946 293-49 
•istrador

CREA 9242 - O 
Resp. Técnico

Rua David Vieira da Silva, 310, Andar 1, Apto. 103, BaírroTibiquari, Boa Viagem -  Ceará
CNPJ: 10.932.123/0001-14 - Telefone (88) 99907-1457 E-mail: wuconstrucoes@hotmail.com

mailto:wuconstrucoes@hotmail.com


CONSTRUÇÕES E 
SERVIÇOS EIRELI - EPP

PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE
OBJETO: SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO PREDIAL E SERVIÇOS DE ADEQUAÇÃO PREDIAL PARA ATUAÇÃO NAS EDIFICAÇÕES PÚBLICAS 
DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE.

ENCARGOS SOCIAIS SOBRE A MAO DE OBRA

CÓDIGO DESCRIÇÃO COM DESONERAÇÃO
HORISTA % | MENSALISTA %

GRUPO A
A1 INSS - -
A2 SESI 1,50 1,50
A3 SENAI 1,00 1,00
A4 INCRA 0,20 0,20
A5 SEBRAE 0,60 0,60
A6 SALARIO-EDUCAÇÃO 2,50 2,50
A7 SEGURO CONTRA ACIDENTES DE TRABALHO 3,00 3,00
A8 FGTS 8,00 8,00
A9 SECONCI -
A TOTAL DOS ENCARGOS SOCIAIS BÁSICOS 16,80 | 16,80

GRUPO B
BI REPOUSO SEMANAL REMUNERADO 17,87
B2 FERIADOS 3,72 -
B3 AUXILIO-ENFERMIDADE 0,91 0,69
B4 13° SALÁRIO 10,92 8,33
B5 LICENÇA PATERNIDADE 0,08 0,06
B6 FALTAS JUSTIFICADAS 0,73 0,56
B7 DIAS DE CHUVAS 1,65
B8 AUXÍLIO ACIDENTE DE TRABALHO 0,12 0,09
B9 FÉRIAS GOZADAS 10,42 7,96

B10 SALÁRIO MATERNIDADE 0,03 0,02
B TOTAL DOS ENCARGOS SOCIAIS QUE RECEBEM INCINDÊNCIA DE A 46,45 17,71

GRUPO C
C1 AVISO PRÉVIO IDENIZADO 6,35 4,85
C2 AVISO PRÉVIO TRABALHADO 0,15 0,11
C3 FÉRIAS IDENIZADAS 3,56 2,72
C4 DEPOSITO RESCISÃO SEM JUSTA CAUSA 4,84 iSv 3,69
C5 IDENIZAÇÃO ADICIONAL 0,53 , i T v  0,41
C TOTAL DOS ENCARGOS SOCIAIS QUE RECEBEM INCINDÊNCIA DE A 15,43 V N - '  11,78

GRUPO D
D1 REINCIDÊNCIA DE GRUPO A  SOBRE GRUPO B 7,80 2,98

D2
\ ________

REINCIDÊNCIA DE GRUPO A  SOBRE AVISO PRÉVIO TRABALHADO E REINCIDÊNCIA DO 
FGTS SOBRE AVISO PRÉVIO IDENIZADO 0,53 0,41

___ TOTAL DOS ENCARGOS SOCIAIS BÁSICOS 8,33 3,39
TOTAL (A+B+C+D) 87,01 49,68

VARZEA ALEGRE, 25 DE JUNHO DE 2020.



PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE
OBJETO: SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO PREDIAL E SERVIÇOS DE ADEQUAÇÃO PREDIAL PARA ATUAÇÃO 
NAS EDIFICAÇÕES PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE.

PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DE BDI

COD DESCRICÃO I %
DESPESAS INDIRETAS

AC ADMINISTRAÇÃO CENTRAL 4,00%

DF DESPESAS FINANCEIRAS 0.62%

R ADMINISTRAÇÃO LOCAL 3,00%

BENEFÍCIO
S + G SEGUROS/IMPREVISTOS 1,00%

L LUCRO 5,08%

IMPOSTOS 8,65%
PIS 0,65%

COFINS 3,00%

ISS (CONFORME LEGISLAÇÃO DE CADA MUNICÍPIO) 5,00%

CPRB (4,50%, SEMPRE QUANDO TIVER DESONERAÇÃO INSS)

B DI = ! 25,00%

BDI = ((((1+(AC+S+R+G))x(1+df)x(1+l))/(1 -i))-1)x100

V A R Z E A  A L E G R E , 25  D E  JU N H O  D E  2020.

Rua David Vieira da Silva, 310, Andar 1, Apto. 103, BairroTibiquari, Boa Viagem -  Ceará
CNPJ: 10.932.123/0001-14 - Telefone (88) 99907-1457 E-mail: wuconstrucoes@hotmail.com

mailto:wuconstrucoes@hotmail.com




Costrucões e Serviço Ltda

PROJEMAO CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LI DA-ME
CNPJ: 21.784.773/0001-86
Av. Comandante Vital Rolim,1475 Sala 101,Centro
Cajazeiras - PB , CEP:58900-000
Fone: (83) 9166 -1140.9904 - 5974.9611 - 2542
e-mail: projemq86@hotmail.com

PROJEMAQ CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA 
CNPJ: 21.784.773/0001 -  86

•  AV. COMANDANTE VITAL ROLIM CENTRO, N2
101, CAJAZEIRAS -  PB

PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE -
CE.

TOMADA DE PREÇO N$ 2020.06.08.1

PROPOSTA DE PREÇO

/

mailto:projemq86@hotmail.com


CARTA PROPOSTA DE PREÇOS

Apresentamos a V.S3. A nossa proposta de preços referente à TOMADA DE PREÇO N° 
2020.06.08.1, pelo preço total de 417.597,00 (QUATROCENTOS E DEZESETE MIL E 
QUINHENTOS E NOVENTA E SETE REAIS), com prazo de execução de 12(DOZE) Meses.

Caso nos seja adjudicado o objeto da presente licitação, nos comprometemos a assinar o contrato 
no prazo determinado no documento de convocação, indicando para esse fim o Sr. JARDIEL 
MOREIRA PINHEIRO, portadora do R.G. n° 2505092 SSP/PB e C.P.F. n° 050.070.914-99, como 

£ ó c io  administrador da empresa.

Informamos que o prazo de validade da nossa proposta é de 60 (Sessenta) dias corridos, 
a contar da data de abertura da licitação.

Finalizando, DECLARAMOS que assumimos inteira responsabilidade pela execução dos 
serviços objeto deste Edital e que serão executados conforme exigência editalícia e 
contratual, e que serão iniciados dentro do prazo de até 10 (Dez) dias consecutivos, 
contados a partir da data de recebimento da Ordem de Serviço.

O
^ a ja z e ira s  -  PB, 25 de Junho de 2020.

JARDIEL MOREIRA PINHEIRO
SÓCIO ADMINISTRADOR 

CPF N° 050.070.914-99



RESUMO DO ORÇAMENTO
OBRA: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM SERVIÇOS DE 

MANUTENÇÃO PREDIAL, PREVENTIVA. CORRETIVA E EMERGENCIAL, 
INCLUINDO REPOSIÇÃO, PARA ATUAÇÃO NOS POSTOS DE SAUDE DO 
MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE-CE

LOCAL: VARZEA ALEGRE-CE

DATA : 25/06/2020 
BDI : 25,00%

F O N T E

SEINFRA
V E R :

0 2 6 .1  C O M  DE 

COM POSIÇÕE

VALOR QUANT
MANUTENÇÃO PREDIAL, PREVENTIVA, CORRETIVA E EMERGENCIAL, INCLUINDO REPOSIÇÃO, PARA ATUAÇAO NOS POSTOS DE 
SAUDE DO MUNICÍPIO DE VAR2EA ALEGRE-CE 34.799,75 12X



RESUMO DO ORÇAMENTO
OBRA: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM SERVIÇOS DE 

MANUTENÇÃO PREDIAL, PREVENTIVA, CORRETIVA E EMERGENCIAL, 
INCLUINDO REPOSIÇÃO, PARA ATUAÇÃO NOS POSTOS DE SAUDE DO 
MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE-CE

DATA : 25/06/2020 87,01%  

BDI : 25,00%
F O K T Í VERSÃO / j r '  ' , Ç , X _  « À

SEiNFRA 0 2 6 .1  COM D E S O N J ^ p l J g  \ J \ \ l  j  1 2 / § te  

COMPOSIÇÕES PRECRIAS °‘=— ------■ »—  2 1
----------------------------------------------------------- X  , , ,  . À  O  / -----

LOCAL: VARZEA ALEGRE-CE

C Ó D IG O  D E S C R IÇ Ã O P R E Ç O  T O T

1 G L O B A L

1.1 COMPOSIÇÃO - PARCELA MÃO DE OBRA

1.2 COMPOSIÇÃO - PARCELA MATERIAL

1.3 COMPOSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO

2 7 .8 3 9 ,8 0

7.682,40

18.246,15

1.911,25

8 0 ,0 0

22,08

52,43

5.49

O

Página: 1



âs
[ Projemoq |

PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
CON TRATAÇÃO  DE EM PR ESA  ESPECIALIZAD A EM S E R V IÇ O S  DE 
M ANUTENÇÃO PRED IAL. PREVEN TIVA, C O R RETIV A  E EM ERGENCIAL, 
INCLUINDO REPO SIÇ Ã O , PAR A ATUAÇÃO NOS P O STO S DE SAU DE DO 
MUNICÍPIO DE V A R ZEA  A LEG R E -C E

V A RZEA A LEG R E -C E

DATA : 25/06/2020 

BDI : 25,00%
FONTE

SEINFRA

VERSÃO

026.1 COM DESONERAÇÃO 

CO M PO SIÇ0ES PRÓPRIAS

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNID QUANTIDADE PREÇO 
UNITÁRIO R$ TOTALRS

1 GLOBAL 27.839,80

1.1 COMPOSIÇÃO - PARCELA MÃO DE OBRA 7.682,40

1.1.1 12312 ELETRICISTA (ESTIMATIVA DE HORAS A CONTRATAR) SEINFRA H 180,00 15,70 2.826,00

1.1.2 12391 PEDREIRO (ESTIMATIVA DE HORAS A CONTRATAR) SEINFRA H 180,00 15,50 2.790,00

1.1.3 I2543 SERVENTE (ESTIMATIVA DE HORAS A CONTRATAR) SEINFRA H 180,00 11,48 2.066,40

1.2 COMPOSIÇÃO - PARCELA MATERIAL 18.246,15

1.2.1 XXXX MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE UN 1,00 6.082,05 6.082,05

1.2.2 XXXX MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPI-CE UN 1,00 6.082,05 6.082,05

1.2.3 XXXX MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA MERCADO UN 1,00 6.082,05 6.082,05

1.3 COMPOSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO 1.911,25

1.3.1 I2896 TRANSPORTE (ESTIMATIVA DE CUSTO A CONTRATAR) SEINFRA TxKM 1,00 1.911,25 1.911,25

VALOR ORÇAMENTO: 

VALOR BDI TOTAL: 

VALOR TOTAL:

27.839,80

6.959,95

34.799,75

Página: 1



CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO
OBRA: CONTRATAÇAO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO PREDIAL,

PREVENTIVA, CORRETIVA E EMERGENCIAL, INCLUINDO REPOSIÇÃO, PARA ATUAÇÃO NOS POSTOS DE 
SAUDE DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE-CE

D A TA : 25/06/2020 
B D I: 25,00% 

L S . Hora: 87.01% 
L.S. Mês: 49,68%

FONTE VERSÃO DATA REF.
SBNFRA 026,1 COM DESONERAÇÃO 12/2018 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIASLOCAL: VARZEA ALEGRE-CE

I a
ITEM D ESCRIÇÃO VALOR (RS) MÉS 1 MÉS 2 MÊS 3 MÉS 4 MÉS 5 MÊS 6 MÊS 7 MÊS 8 MÉS 9

A
GLOBAL 27.839,80

8.33% 8.33% 8.33% 8,33% 8,33% 8,33 % 8.33% 8.34% 8,34%
2.319,06 2.319.06 2319,06 2.319,06 2319.06 2 319,06 2319,06 2 321,84 2.321.84

Benefícios e Despesas Indiretas (BDI) 6 959,95
8,33% 8.33% 8.33% 8.33% 8 33% 8,33% 8.33% 8,34 % 8.34%

579,76 579,76 579,76 579,76 579.76 579,76 579,76 580,46 580,46

34 799.75
2 898,82 2 898.82 2 898,82 2.898,82 2 898,82 2898,82 2.898,82 2.902,30 2.902,30
2.898,82 5.797,64 8.696,46 11.595,28 14494,10 17 392.92 20 291,74 23.194.04 26 096.34

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (RS) MÉS 10 MÉS 11 MÉS 12 Total parcela

1 GLOBAL 27 839,80
8.34 % 8,34% 8.33% 100,0 0 %

2.321.84 2 321,84 2.319,02 27.839,80

2 Benefícios e Despesas Indiretas (BDI) 6.959.95
8.34% 8.34% 8,33% 100.0 0 %

580.46 580,46 579,79 §.*f9,95

34.799,75
2 902,30 2.902,30 2 898,81

28 998,64 31 900,94 34 79S),75
w rvo '

V 0 í & Z ^ F c  l  u

a - ^ v -

Página 1



OBRA:

TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM SERVIÇOS DE 
MANUTENÇÃO PREDIAL, PREVENTIVA, CORRETIVA E EMERGENCIAL, 
INCLUINDO REPOSIÇÃO, PARA ATUAÇÃO NOS POSTOS DE SAUDE DO 
MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE-CE
VARZEA ALEGRE-CE

DATA : 25/06/2020 
BDI : 25,00%

V ERSÃ O

026 1 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS %

A GRUPO A

A1 INSS 0,00 0,00
A2 SESI 1,50 1,50
A3 SENAI 1,00 1,00
A4 INCRA 0,20 0,20
A5 SEBRAE 0,60 0,60
A6 Salário Educação 2,50 2,50
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00
A8 FGTS 8,00 8,00
A9 SECONCI 0,00 0,00

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO B

B1 Repouso Semanal Remunerado 17,87 0,00

B2 Feriados Z j í 0,00
B3 Auxilio - Enfermidade 0,91 0,69
B4 13° Salário 10,92 8,33
B5 Licença PaternidadE 0,08 0,06

B6 Faltas Justificadas 0,73 0,56

B7 Dias de Chuvas 1,65 0,00

B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,12 0,09

B9 Férias Gozadas 10,42 7,96

B10 Salário Maternidade 0,03 0,02

TOTAL 46,45 17,71

C GRUPO C

C1 Aviso Prévio Indenizado 6,35 4,85

C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,15 0,11

C3 Férias Indenizadas 3,56 2,72

C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,84 3,69

C5 Indenização Adicional 0,53 0,41

TOTAL 15,43 11,78

Página: 1



COMPOSIÇÃO DO BDI
CO N TR ATAÇAO  D E EM PRESA ESP ECIALIZAD A EM SE R V IÇ O S  DE 
M ANUTENÇÃO PRED IAL. PREVEN TIVA. CO R R ET IV A  E EM ERGENCIAL, 
INCLUINDO REPO SIÇ Ã O , PARA ATUAÇÃO NOS P O STO S DE SAU DE DO 
MUNICÍPIO DE V A R ZEA  A LEG R E -C E

V A R ZEA  A LEG R E -C E

DATA : 25/06/2020 
BDI : 25,00%

V ERSÃ O

026.1 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

COD DESCRIÇÃO %

BENEFICIO

S+G SEGUROS + GARANTIA 3,50
L LUCRO 5,50

TOTAL 9,00

DESPESAS INDIRETAS

AC ADMINISTRAÇÃO CENTRAL 3,80

DF DESPESAS FINANCEIRAS 2,75

R RISCOS (OUTROS) 1,50

TOTAL 8,05

IMPOSTOS

I (PIS = 0,65%, COFINS=3,00%, CPRB = 4,50%, ISSQN 2%X40% = 
0.80%)

5,65

TOTAL 5,65

— ^ V
*

BDI = 25,00%

((1 +AC+S+G+R)*( 1+DF)*( 1+L))/( 1 -l)-1
• c-

o
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
CON TRATAÇÃO  DE EM PRESA ESPECIALIZAD A EM S E R V IÇ O S  DE 
M ANUTENÇÃO PRED IAL. PREVEN TIVA, C O R RETIV A  E EM ERGENCIAL, 
INCLUINDO R EPO SIÇÃO , PARA ATUAÇÃO NOS P O STO S DE SAU DE DO 
MUNICÍPIO DE V A R ZEA  A LEG R E -C E

V A R ZEA  A LEG R E -C E

DATA : 25/06/2020 

BDI : 25,00%
V ERSÃ O

0 2 6  1 C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  

C O M P O S IÇ Õ E S  P R Ó P R IA S

12312 - ELETRICISTA (ESTIMATIVA DE HORAS A CONTRATAR) (H)

VALOR SEM ENCARGOS: 7,30

VALOR ENCARGOS (87.01%): 8.40

VALOR COM ENCARGOS: 15,70

VALOR BDI (25.00%): 3,92

VALOR COM BDI: 19,63

12391 - PEDREIRO (ESTIMATIVA DE HORAS A CONTRATAR) (H)

VALOR SEM ENCARGOS: 7,21

VALOR ENCARGOS (87.01%): 8,29

VALOR COM ENCARGOS: 15,50

VALOR BDI (25.00%): 3,88

VALOR COM BDI: 19,38

I2543 - SERVENTE (ESTIMATIVA DE HORAS A CONTRATAR) (H)

VALOR SEM ENCARGOS: 5,34

VALOR ENCARGOS (87.01%): 6,14

VALOR COM ENCARGOS: 11,48

VALOR BDI (25.00%): 2,87

VALOR COM BDI: 14,35

XXXX - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPI-CE (UN)

O
VALOR SEM ENCARGOS: 6.082,05

VALOR ENCARGOS: 0,00

VALOR COM ENCARGOS: 6.082,05

VALOR BDI (25.00%): 1.520,51

VALOR COM BDI: 7.602,56

XXXX - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA MERCADO (UN

VALOR SEM ENCARGOS: 6.082,05

VALOR ENCARGOS: 0,00

VALOR COM ENCARGOS: 6.082,05

VALOR BDI (25.00%): 1.520,51

VALOR COM BDI: 7.602,56
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS Cs

OBRA: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM SERVIÇOS DE 
MANUTENÇÃO PREDIAL, PREVENTIVA, CORRETIVA E EMERGENCIAL, 
INCLUINDO REPOSIÇÃO, PARA ATUAÇÃO NOS POSTOS DE SAUDE DO 
MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE-CE

DATA : 25/06/2020 
BDI : 25,00%

\ s  Hora: 87,01 

L\3kés: H?,Í6

FOMTE VERSÃO •%>

LOCAL: VARZEA ALEGRE-CE SEINFRA 026 1 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

12/2018

12896 - TRANSPORTE (ESTIMATIVA DE CUSTO A CONTRATAR) (TxKM)

VALOR SEM ENCARGOS: 1.911,25

VALOR ENCARGOS: 0,00

VALOR COM ENCARGOS: 1.911,25

VALOR BDI (25.00%): 477,81

VALOR COM BDI: 2.389,06

Página: 2



A COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 
PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE 
TOMADA DE PREÇOS N° 2020.06.08.1

DATA DA ABERTURA - 25/06/2020
HORA: 09:00

PROJETO: MANUTENÇÃO PREDIAL PREVENTIVA CORRETIVA E 
EMERGÊNCIAL INCLUINDO REPOSIÇÃO DE INSUMOS, PARA ATUAÇÃO 
VOS POSTOS DE SAÚDE DO MUNICÍPIO.

Carta - proposta
IMPORTA A PRESENTE PROPOSTA NO VALOR GLOBAL DE
R$ 453.739,31 (Quatrocentos e Cinquenta e Três Mil 
Setecentos e Trinta e Nove reais e Trinta e Um centavos)

VALIDADE DA PROPOSTA: 60 DIAS

PRAZO DE EXECUÇÃO: CONFORME EDITAL E CONTRATO

AURORA/CE 24/06/2020 C



DECLARAÇAO — DECLARAMOS PARA TODOS OS FINS QUE JÁ ESTÃO
INCLUSOS NO VALOR GLOBAL DA PROPOSTA TODAS AS DESPESAS TAIS, COMO:

• Materiais, equipamentos e mão-de-obra
• Carga, transporte, descarga e montagem
• Encargos sociais, trabalhistas, previdenciários e outros
• Tributos, taxas e tarifas, emolumentos, licenças, alvarás, multas e/ou 

qualquer infrações;
•  Seguros em geral, bem como encargos decorrentes de fenômenos da 

natureza, da infortunística e de responsabilidade civil para quaisquer 
danos e prejuízos causados a Contratante e/ou a terceiros, gerados 
direta ou indiretamente pela execução das obras e/ou serviços;

J DE FONTE RANGEL EIRELI



A
PLANILHA ORÇAMENTÁRIA

OBRA: MANUTENÇÃO PRED IAL PREVENTIVA CO R RETIVA  E 
EM ERGÊNCIAL INCLUINDO REPO SIÇÃO  DE INSUMOS. PARA 
ATUAÇÃO VO S PO STO S DE SAÚDE DO MUNIClPIO.

LO CAL: NO MUNIClPIO DE V Á RZEA A LEG RE/CE

CLIEN TE: PREFEITU RA MUNICIPAL DE V ÁRZEA A LEG R E  - C E

DATA : 24/06/2020
FONTE

S E IN F R A

VERSÃO

0 2 6 .1  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O

H O R A

8 5 .2 0 %

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNID: QUANTIDADE PREÇO 
UNITÁRIO R$

PREÇO 
TOTAL R$

1 PAVIMENTAÇÃO 109.430,93

1.1 C2931 RECOMPOSIÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA 
PORTUGUESA SEINFRA M2 1.156,00 34,19 39.523,64

1.2 C2927 RECOMPOSIÇÃO DE MEIO FIO EM CONCRETO SEINFRA M 1.500,00 17,78 26.670,00

1.3 C1863 PEDRA CARIRI ESP.= 2cm, C l ARGAMASSA MISTA DE 
CIMENTO CAL HIDRATADA E AREIA SEINFRA M2 578,00 55,26 31.940,28

1.4 C1611 LASTRO DE CONCRETO REGULARIZADO ESP.= 5CM SEINFRA M2 289,00 39,09 11.297,01

2 ALVENARIA 17.106,00

2.1 C0073 ALVENARIA DE TIJOLO CERÂMICO FURADO (9x19x19)cm 
C/ARGAMASSA MISTA DE CAL HIDRATADA ESP.=10cm (1:2:8) SEINFRA M2 300,00 57,02 17.106,00

3 REVESTIMENETO 12.363,00

3.1 C0776 CHAPISCO C l ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA 
S/PENEIRAR TRACO 1:3 ESP.= 5mm PI PAREDE SEINFRA M2 300,00 6,25 1.875,00

3.2 C3408 REBOCO C/ ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S I  PENEIRAR, 
TRAÇO 1:3 SEINFRA M2 300,00 34,96 10.488,00

4 URBANIZAÇÀO/PAISAGISMO 166.720,04

C3954 CAPINA MANUAL SEINFRA M2 156.060,00 0,65 101.439,00

4.2 C1785 MANUTENÇÃO MENSAL P/PODA E LIMPEZA DE ARBUSTOS SEINFRA M2 209.250,00 0,07 14.647,50

4.3 C1078 DESCUPINIZAÇÃO C l MATERIAL INSETICIDA SEINFRA M2 1.550,00 10,84 16.802,00

4.4 11277 JARDINEIRO SEINFRA H 1.674,00 20,21 33.831,54

5 PINTURA 30.522,60

5.1 C0588 CAIAÇÂO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL SEINFRA M2 3.100,00 4,69 14.539,00

5.2 C1279 ESMALTE DUAS DEMÃOS EM ESQUADRIAS DE FERRO SEINFRA M2 155,00 39,25 6.083,75

5.3 C1280 ESMALTE DUAS DEMÃOS EM ESQUADRIAS DE MADEIRA SEINFRA M2 465,00 21,29 9.899,85

6 MADEIRA PI BANCOS 18.910,80

6.1 11496 MADEIRA (PINHO) DE 1A. SEINFRA M3 7,27 2.601,21 18.910.80

7 SERVIÇOS DIVERSOS 7.938,08

7.1 11873 SOLDA 70X30 SEINFRA KG 50,00 78,67 3.933,50

7.2 11879 SOLDADOR SEINFRA H 186,00 21,53 4.004,58

;

K É B K M Ê Ê S Ê Ê È  ■ -T Q uatrocentos e C inquenta e Três Mil Setecentos e Trinta e Nove reais e Trinta

V A LO R ORÇAM ENTO: 

V A LO R  BDI TO TAL: 

VA LO R TO TAL:

362.991,45 

90.747,86 

453.739,31 

e Um centavos

O

^NKJ: 28.737.272/0001-24
J. d e  F o n te  R a n g ç l^ i r e t l
Rua Cândido RijawSlJeto. 42 
:FP: 63.350-0otft AURORA- CE

RUA CÂNDIDO RIBEIRO NETO, 42, CONJ HABIT, BAIRRO SAO BENEDITO, CEP: 63.360-000
CONTATO: (88) 9. 9800-1175 -  E-MAIL: CONSTRUTORACONFIANCAAURORA@HOTMAIL.COM
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i
RESUMO DO ORÇAMENTO

OBRA: MANUTENÇÃO PREDIAL PREVENTIVA CO R RETIVA E 
EM ERGÉNCIAL INCLUINDO REPO SIÇÃO  DE INSUMOS, PARA 
ATUAÇÃO V O S P O STO S DE SAÚ DE DO MUNICÍPIO.

LOCAL: NO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEG RE/CE

CLIENTE: PREFEITU RA MUNICIPAL DE VÁRZEA A LEG R E  - C E

DATA : 24/06/2020 B D I : 25,OC f  Hs.
FONTE VERSÃO HORA ME REF.

S E IN F R A  0 2 6 .1  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  8 5 ,2 0 %

CÓDIGO DESCRIÇÃO PREÇO TOTAL %

1 PAVIMENTAÇÃO 109.430,93 24,12

2 ALVENARIA 17.106,00 3,77

3 REVESTIMENETO 12.363,00 2,72

4 URBANIZAÇÀO/PAISAGISMO 166.720,04 36,74

5 PINTURA 30.522,60 6,73

6 MADEIRA PI BANCOS 18.910,80 4,17

7 SERVIÇOS DIVERSOS 7.938,08 1,75

8 Benefícios e Despesas Indiretas (BDI) 90.747,86 20,00

• VALOR ORÇAMENTO: 362.991,45 

VALOR BDI TOTAL: 90.747,86

100,00

VALOR TOTAL: 453.739,31

Quatrocentos e Cinquenta e Três Mil Setecentos e Trinta e Nove reais e Trinta e Um centavos

,NKJ: 26.757.272(000^24 
j. de Fonte Rajjyeftireli 

>did Neto. 42
PO- '.3 AURORA-CE

RUA CÂNDIDO RIBEIRO NETO, 42, CONJ HABIT, BAIRRO SAO BENEDITO, CEP: 63.360-000
CONTATO: (88) 9. 9800-1175 -  E-MAIL: CONSTRUTORACONFIANCAAURORA@HOTMAIL.COM

Página: 1
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á RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: MANUTENÇÃO PRED IAL PREVENTIVA CO R RETIVA E 

EM ERGÊNCIAL INCLUINDO REPO SIÇÃO  DE INSUMOS, PARA 
ATUAÇÃO VO S P O STO S DE SAÚ DE DO MUNIClPIO,

LOCAL: NO MUNIClPIO DE VÁ RZEA ALEG RE/CE

CLIENTE: PREFEITU RA MUNICIPAL DE VÁ RZEA A LEG R E  - C E

DATA : 24/06/2020
F O N T E

S E IN F R A

V E R S Ã O  H O R A

0 2 6 .1  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  8 5 ,2 0 %

1.1. C2931 - R EC O M PO S IÇ Ã O  DE  PA V IM EN TA Ç Ã O  EM PED R A  PO R TU G U ES A  (M2)

M ATERIAL FONTE UNID CO EFIC IEN TE PR EÇ O  UNITÁRIO TO TA L

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 1,42000000 0,41 0,58

TO TAL M ATERIAL: 0,58

M A O D E O B R A FONTE UNID CO EFIC IEN TE P R EÇ O  UNITÁRIO TO TA L

I0445 CALCETEIRO SEINFRA H 1,00000000 8,66 8,66

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,50000000 6,42 3,21

TO TA L MAO DE OBRA: 11,87

M ATERIAL FONTE UNID C O EFIC IEN TE P R EÇ O  UNITÁRIO...... TO TA L

10108 AREIA GROSSA SEINFRA M3 0,06000000 49,50 2,97

TOTAL MATERIAL: 2,97

VALOR SEM ENCARGOS: 15,42

VALOR ENCARGOS (85.20%): 18,77

VALOR COM ENCARGOS: 34,19

1.2. C2927- R EC O M PO S IÇ ÃO  DE MEIO FIO EM C O N C R ETO  (M)

M ATERIAL FONTE UNID CO EFIC IEN TE P R EÇ O  UNITÁRIO TO TA L

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 0,82000000 0,41 0,34

TOTAL MATERIAL: 0,34

MAO D E O B RA FONTE UNID C O EFIC IEN TE P R EÇ O  UNITÁRIO TO TA L

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,45000000 8,66 3,90

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,45000000 6,42 2,89

TOTAL MAO DE OBRA: 6,79

M ATERIAL FONTE UNID CO EFIC IEN TE P R EÇ O  UNITÁRIO TO TA L

10108 AREIA GROSSA SEINFRA M3 0,00200000 49,50 0,10

1%
TO TA L M ATERIAL: 0,10

SER V IC O FONTE UNID C O EFIC IEN TE P R EÇ O  UNITÁRIO
.... , TÒT̂ _____

C0838 CONCRETO P/VIBR., FCK 10 MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO SEINFRA M3 0,00133775 245,18 0,33

TO TA L SERVICO : 0,33

í , a r F ° n t e  R a r l>

' m a * » » J B íõ S Z

T hlago  José F re ire rftS íe lho  
ENGENHEIRO CIVJÍ

PCC. N A C IO N A L N° ' ^ ^ 0 0 2 5 - 7
CRF.A N“ M G W 4 3 3 D

f  7  VALOR SEM ENCARGOS: 7,56

VALOR ENCARGOS (85.20%): 10,22

VALOR COM ENCARGOS: 17,78

1.3. C1863 - PE D R A  CARIRI ESP.= 2cm, C l  A R G A M A S S A  MISTA DE CIM ENTO  C A L  H IDRATADA E AREIA  (M2)

M ATERIAL FONTE UNID CO EFIC IEN TE P R EÇ O  UNITÁRIO TO TA L

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 9,13000000 0,41 3,74

10441 CAL HIDRATADA SEINFRA KG 4,55000000 _  0,99 4,50

11661 PISO PEDRA CARIRI E=2CM S E IN F R A M2 1.05000000 /  \  21,60 22,68

TÒ TAL M ATERIAL: 30,92

MAO DE O B RA FONTE UNID CO EFIC IEN TE =)EÇO UNITÁRIO TO TA L

11227 GRANITEIRO/MAMORISTA SEINFRA H 0,35000000 /  h / j  3,03

I0044 AJUDANTE DE GRANITEIRO/MARMORISTA SEINFRA H 0,25000000 Q É 1,76

RUA CÂNDIDO RIBEIRO NETO, 42, CONJ HABIT, BAIRRO SAO BENEDITO, CEP: 63.360-000
CONTATO: (88) 9. 9800-1175 -  E-MAIL: CONSTRUTORACONFIANCAAURORA@HOTMAIL.COM
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: MANUTENÇÃO PRED IAL PREVENTIVA C O R RETIV A  E 

EM ERGÊNCIAL INCLUINDO REPO SIÇÃO  DE INSUMOS, PARA 
ATUAÇÃO VO S P O STO S DE SAÚDE DO MUNIClPIO.

LO CAL: NO MUNIClPIO DE VÁ RZEA ALEG RE/CE

CLIEN TE: PREFEITU RA MUNICIPAL DE VÁ RZEA A LEG R E  - C E

DATA : 24/06/2020
F O N T E

S E IN F R A

V E R S Ã O

0 2 6 .1  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O

H O R A

8 5 .2 0 %

TO TAL MAO DE OBRA:

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10108 AREIA GROSSA SEINFRA M3 0,03040000 49,50 1.50

TO TA L M ATERIAL: 1,50

VA LO R SEM EN CAR G O S: 37,21

VALO R EN CAR G O S (85.20%): 18,05

VA LO R COM EN CAR GO S. 55,26

1.4. C1611 - LA S TR O  DE C O N C R ETO  REG U LAR IZAD O  ESP.= 5CM (M2)

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 11,00000000 0,41 4,51

TO TA L M ATERIAL: 4,51

MAO OE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 1,10000000 6,42 7,06

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,40000000 8,66 3.47

TO TA L MAO DE OBRA: 10,53

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0682 BETONEIRA ELÉTRICA 580L (CHP) SEINFRA H 0,04817850 10,97 0.53

TO TA L EQUIPAMENTO: 0,53

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0280 BRITA SEINFRA M3 0,04400000 69,08 3,04

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,03320000 45,90 1,52

TO TA L M ATERIAL: 4,56

VALO R SEM EN CARGO S: 20,13

VA LO R ENCAR G O S (85.20%): A V, 18,96

VA LO R COM EN CAR G O S: L 39,09

2.1. C0073 - A LV E N A R IA  DE T IJO LO  C ERÂM IC O  FU RAD O  (9x19x19)cm C /AR G AM ASSA  MISTA DE C A L  H ID RATAD A  ESP.=10cm (1:2:8) (M2)

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12081 TIJOLO CERÂMICO FURADO 9X19X19CM SEINFRA UN 25,00000000 0,38 9,50

10441 CAL HIDRATADA SEINFRA KG 2,18000000 0,99 2,16

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 2,18000000 0,41 0,89

IU —

TO TA L M ATERIAL: 12,55

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 1,12000000 6,42 7,19

12391 PEDREIRO SEINFRA H 1,00000000 8,66 8,66

TO TA L MAO DE OBRA: 15,85

oy
D

vi
'-



i
RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

OBRA: MANUTENÇÃO PRED IAL PREVENTIVA C O R RETIV A  E 
EM ERGÊNCIAL INCLUINDO REPO SIÇÃO  DE INSUMOS, PARA 
ATUAÇÃO VO S P O STO S DE SAÚ DE DO MUNIClPIO.

LO CAL: NO MUNIClPIO DE VÁ RZEA ALEG RE/CE

CLIEN TE: PREFEITU RA MUNICIPAL DE VÁ RZEA A LEG R E  - C E

DATA : 24/06/2020 B D I: 25,00%
FONTE VERSÃO HORA MES REF.

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% - 12/3Ô+6— ■

/ 'S

________________ ís

VALO R SEM EN CAR GO S: W 9'*9
V A LO R EN CAR G O S (85.20%):

VA LO R COM EN CAR GO S: 57,02

3.1. C0776 - C H APISC O  C l  A R G A M A S S A  DE CIM ENTO  E AREIA  S /PEN EIRAR  T R A Ç O  1:3 ESP.= 5mm P I  P A R E D E  (M2)

M ATERIAL FONTE UNID CO EFIC IEN TE P R EÇ O  UNITÁRIO TO TA L

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 2,43000000 0,41 1.00

TO TAL M ATERIAL: 1,00

MAO DE O BRA FONTE UNID C O EFIC IEN TE PR EÇO  UNITÁRIO TO TA L

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,15000000 6,42 0,96

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,10000000 8,66 0,87

TO TA L MAO DE OBRA: 1,83

M ATERIAL FONTE UNID C O EFIC IEN TE P R E Ç O  UNITÁRIO TO TAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,00610000 45,90 0,28

TO TA L M ATERIAL: 0,28

VALO R SEM ENCARGO S: 3,11

VA LO R EN CAR G O S (85.20%): 3,14

VA LO R COM EN CARGO S: 6,25

3.2. C3408 - R EB O C O  C l  A R G A M A S S A  DE CIM ENTO  E ARE IA  S I  PEN EIR AR , T R A Ç O  1:3 (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID CO EFIC IEN TE P R EÇ O  UNITÁRIO TO TA L

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,60000000 8,66 5,20

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,60000000 6,42
( V ;  1 ,5

TO TA L MAO DE OBRA: ( V j y  ».°5
N*—s

SER V IÇ O FONTE UNID C O EFIC IEN TE P R E Ç O  UNITÁRIO TO TA L

C0170 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:3 SEINFRA M3 0,03346959 319,27 10,69

TO TAL SERVIÇO : 10,69

O
VALO R SEM EN CARGO S: 19,74

V A LO R EN CAR G O S (85.20%): 15,22

VALO R COM ENCARGO S: 34,96

4.1. C3954 - C APIN A  M A N U A L  (M2)

MAO DE O BRA FONTE UNID C O EFIC IEN TE PR EÇO  UNITÁRIO TO TA L

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,03333333 6,42 0,21

16815 ENCARREGADO DE TURMA / FEITOR SEINFRA H 0,00333333 12,48 0,04

TO TA L MAO DE OBRA: 0,25

CNPJ: 26.757.27^001 -2í
J. de Fonte Ra
Rua Cândido Ritfê

Thiago José
ENGENHEIROtiVU

REC. N A C IO N A L 4 ^ 1 4 1 0 4 0 5 2 5 - 7

CREAN°B3lfâ^47433D
léto. 42

V A LO R SEM EN CAR GO S: 0,25

V A LO R Ç N C A R G O S (85.20%): 0,40

V A L O R K O M  E N C A R G O S : 0,65

--------------------- i---------------- A u r , .v ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

4.2. C1785 - M A N U TEN Ç Ã O  M EN S A L  P/PO DA E L IM PEZA  DE A R B U S TO S  (M2)

MAO DE O BRA FONTE UNID CO EFIC IEN TE P R E Ç O ^ N ITÁ R IO TO TA L

11277 JARDINEIRO SEINFRA H 0,00400,000
■

/ \  T 5
0,03
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J ,
RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

OBRA: MANUTENÇÃO PREDIAL PREVENTIVA CORRETIVA E 
EMERGÊNCIAL INCLUINDO REPOSIÇÃO DE INSUMOS, PARA 
ATUAÇÃO VOS POSTOS DE SAÚDE DO MUNICfPIO.

LOCAL: NO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

DATA : 24/06/2020

FONTE
SEINFRA

VERSÃO
026.1 COM DESONERAÇÃO

BDI : 25,00% 

HORA MES

85.20%

& í
TOTAL MAO DE OBRA:

VALOR SEM ENCARGOS: 0,03

VALOR ENCARGOS (85.20%): 0,04

VALOR COM ENCARGOS: 0,07

4.3. C1078 - DESCUPIN IZAÇÃO  C l  M A TER IA L  INSETICIDA (M2)

M A O  DE O B R A F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I0037 AJUDANTE SEINFRA H 0,40000000 7,06 2,82

TOTAL MAO DE OBRA: 2,82

M A T E R IA L F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

11251 INSETICIDA TIPO "JINO CUPIM' E "PENETROL" SEINFRA L 0,20000000 14,40 2.88

TOTAL MATERIAL: 2,88

VALOR SEM ENCARGOS: 5.70

VALOR ENCARGOS (85.20%): 5,14

VALOR COM ENCARGOS: 10,84

5.1. C0588 - C A IA Ç Ã O  EM DUAS  D EM Ã O S  COM  S U P E R C A L  (M2)

M A T E R IA L F O N TE U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I2496 SUPERCAL SEINFRA KG 0,30000000 0,99 0,30

TOTAL MATERIAL: 0,30

M A O  D E  O B R A F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

■  I2395 PINTOR SEINFRA H 0,20000000 8,67 1.73

TOTAL MAO DE OBRA: 1,73

xjpj' ?72;0001-24
j . de ronte R a n I i
Kui Cândido Ribeújtíeto, 42 

J.MO-CM/RJRORA-CE

Thiago José^ré j^B o te lho
ENGENUaSOCIVIl 

REC. NACIONAL*'141040525-7
CREA N° MG 147433D

VALOR SEM ENCARGOS: 2,03

* VALOR ENCARGOS (85.20%): 2,66

J  VALOR COM ENCARGOS: 4,69

5.2. C1279 - E S M A LTE  DUAS  D EM ÃO S  EM ESQ UAD RIAS  DE FER R O  (M2)

F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I0045 AJUDANTE DE PINTOR SEINFRA H 0,80000000 7,06 5,64

I2395 PINTOR SEINFRA H 0,80000000 8,67 6,94

TOTAL MAO DE OBRA:
-------------------------- 7 “ \ -------------------

12,58

M A T E R IA L F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

11346 LIXA PARA FERRO SEINFRA UN 0.300000C)D y  1,19 0,36

11100 ESMALTE SINTÉTICO SEINFRA L 0,160000(Í0 \  19,31 3,09

I2293 ZARCÃO SEINFRA L 0,12000odp \  18,31 2,20

I0035 AGUARRAZ MINERAL SEINFRA L 0,03000000 0,35
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J
RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

OBRA: MANUTENÇÃO PREDIAL PREVENTIVA CORRETIVA E 
EMERGÊNCIAL INCLUINDO REPOSIÇÃO DE INSUMOS, PARA 
ATUAÇÃO VOS POSTOS DE SAÚDE DO MUNIClPIO.

LO CAL: NO MUNIClPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE

CLIEN TE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

DATA : 24/06/2020

FONTE
SEINFRA

VERSÃO

026.1 COM DESONERAÇÃO

BDI : 25,00% 
HORA MES

85,20%

TO TA L M ATERIAL:

V A LO R  SEM ENCARGO S: 18,58

V A LO R EN C A R G O S (85.20%): 20,67

V A LO R  COM EN CAR GO S: 39,25

5.3. C1280 - ESMALTE DUAS DEMÃOS EM ESQUADRIAS DE MADEIRA (M2)

MAO DE O BRA FONTE UNID C O EFIC IEN TEV PR EÇO  UNITÁRIO TO TA L

I2395 PINTOR SEINFRA H 0,40000000 8,67 3,47

TO TA L MAO DE OBRA: 3,47

M ATERIAL FONTE UNID C O EFIC IEN TE P R EÇ O  UNITÁRIO TO TA L

11347 LIXA PARA MADEIRA/MASSA SEINFRA UN 0,40000000 0,50 0,20

A
TO TAL M ATERIAL: 0,20

MAO DE OBRA FONTE UNID C O EFIC IEN TE P R EÇ O  UNITÁRIO TO TA L

I0045 AJUDANTE DE PINTOR SEINFRA H 0,35000000 7,06 2.47

TO TA L MAO DE OBRA: 2,47

M ATERIAL FONTE UNID C O EFIC IEN TE PR EÇ O  UNITÁRIO TO TA L

11100 ESMALTE SINTÉTICO SEINFRA L 0,16000000 19,31 3,09

11199 FUNDO BRANCO FOSCO NIVELADOR PI MADEIRAS SEINFRA L 0,13000000 8,89 1,16

I0035 AGUARRAZ MINERAL SEINFRA L 0,04000000 11,50 7 0,46

TO TA L M ATERIAL: V v
V )

4,71

V A LO R  SEM EN CARGO S: 10,85

V A LO R EN C A R G O S (85.20%): 10,44

VA LO R COM EN CAR GO S: 21,29

6.1. 11496 - MADEIRA (PINHO) DE 1A. (M3)

V A LO R SEM ENCARGO S: 2.601,21

VALO R EN CAR GO S: 0,00

V A LO R  COM EN CAR GO S: 2.601,21

7.1. 11873 - SOLDA 70X30 (KG)

VA LO R SEM EN CARGO S: 78,67

VALO R EN CARGO S: 0,00

V A LO R  COM ENCARGO S: 78,67

7.2. 11879 - SOLDADOR (H)

CNPJ: 26.757.272/0001-24 
J. de Fonte Ranoel Eit&ii
Rua Cândido Ribe/vJ4etol42 

CEP: S3.360-000yÂtlRORA- CE

Thiago Jo?é FrRiEe-prrtelho 
E N G E N H E lííadV tr'' 

R£G. NACIONAL Ç«3(41040S25-7 
CREA N° MG 147433D

/ V ^ L O R  SEM ENCARGO S: 9,90

V A LO R EN C A R G O S (85.20%): 11,63

V A LO R  COM EN CARGO S: 21,53

L
\ ____ J c
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\  CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO
fOBRAg/ MANUTENÇÃO PREDIAL PREVENTIVA CORRETIVA E EMERGÊNCIAL INCLUINDO REPOSIÇÃO DE INSUMOS, PARA ATUAÇAO VOS 

POSTOS DE SAÚDE DO MUNICÍPIO.
DATA: 24/06/2020 BDI : 25,00%

PONTE VERSÃO HORA MEE DATA REF.

SE IN FR A  026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018LQ^AL: NO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE
< 7 7 ^ ____________________________________

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$) MÊS 1 MÊS 2 MÊS 3 MÊS 4 MÊS 5 MÊS 6 MÊS 7 MÊS 8 MÊS 9

1 PAVIMENTAÇÃO 109.430,93
11,11 % 11,11 % 11,11 % 11,11 % 11,11 % 11,11 % 11,11 % 11,11 % 11)^k%

12.157,78 12.157,78 12.157,78 12.157,78 12.157,78 12.157,78 12.157,78 12.157,78 12 .15% L

2 ALVENARIA 17.106,00
11,11 % 11,11 % 11,11 % 11,11 % 11,11 % 11,11 % 11,11 % 11,11 % ^ ^ Í V I 1  %NS

1.900,48 1.900,48 1.900,48 1.900,48 1.900,48 1.900,48 1.900,48 1.90k4ff " "  1.900,48

3 REVESTIMENETO 12.363,00
11,11 % 11,11 % 11,11 % 11,11 % 11,11 % 11,11 % 11,11 % ^  11.11% 11,11Jfr.'

1.373,53 1.373,53 1.373,53 1.373,53 1.373,53 1.373,53 1.373,53 1.373,53 1.373,53

4 URBANIZAÇÃO/PAISAGISMO 166.720,04
11,11 % 11,11 % 11,11 % 11,11 % 11,11 % 11,11 % 11,11 % 11,11 % 11,11 %

18.522,60 18.522,60 18.522,60 18.522,60 18.522,60 18.522,60 18.522,60 18.522,60 18.522,60

5 PINTURA 30.522,60
11.11 % 11,11 % 11,11 % 11,11 % 11,11 % 11,11 % 11,11 % 11,11 % 11,11 %

3.391,06 3.391,06 3.391,06 3.391,06 3.391,06 3.391,06 3.391,06 3.391,06 3.391,06

6 MADEIRA P/ BANCOS 18.910,80
11,11 % 11,11 % 11,11 % 11,11 % 11,11 % 11,11 % 11,11 % 11,11 % 11,11 %

2.100,99 2.100,99 2.100,99 2.100,99 2.100,99 2.100,99 2.100.99 2.100,99 2.100,99

7 SERVIÇOS DIVERSOS 7.938,08
11,11 % 11,11 % 11,11 % 11,11 % 11,11 % 11,11 % 11.11 % 11.11 % 11,11 %

881,92 881,92 881,92 881,92 881,92 881,92 881.92 881,92 881,92

8 Benefícios e Despesas Indiretas (BDI) 90.747,86
11,11 % 11,11 % 11,11 % 11,11 % 11,11 % 11,11 % 11,11 % 11,11 % 11,11 %

10.082,09 10.082,09 10.082,09 10.082,09 10.082,09 10.082,09 10.082,09 10.082,09 10.082,09

453.739,31
50.410,45 50.410,45 50.410,45 50.410,45 50.410,45 50.410,45 50.410,45 50.410,45 50.410,45

50.410,45 100.820,90 151.231,35 201.641,80 252.052,25 302.462,70 352.873,15 403.283,60 453.694,05

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$) T o t a l  p a r c e l a

1 PAVIMENTAÇÃO 109.430,93
99,99 %

109.420,02

2 ALVENARIA 17.106,00
99,99 %

17.104,32

3 REVESTIMENETO 12.363,00
99,99 %

12.361,77

4 URBANIZAÇÃO/PAISAGISMO 166.720,04
99,99 %

166.703,40

5 PINTURA 30.522,60
99,99 %

30.519,54

6 MADEIRA P I  BANCOS 18.910,80
99,99 %

18.908,91

7 SERVIÇOS DIVERSOS 7.938,08
99,99 %

7.937,28

RUA CÂNDIDO RIBEIRO NETO, 42, CONJ HABIT, BAIRRO SAO BENEDITO, CEP: 63.360-000 
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CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO
OBRA: MANUTENÇÃO PREDIAL PREVENTIVA CORRETIVA E EMERGÉNCIAL INCLUINDO REPOSIÇÃO DE INSUMOS, PARA ATUAÇAO VOS 

POSTOS DE SAÚDE DO MUNICÍPIO.
D A TA : 24/06/2020 BD I: 25,00%

FO tr re  v e r s Ao  h c w *  ma d a t a r e f .

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018LOCAL: NO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

RUA CÂNDIDO RIBEIRO NETO. 42, CONJ HABIT, BAIRRO SAO BENEDITO, CEP: 63.360-000 
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à COMPOSIÇÃO DO BDI
OBRA: MANUTENÇÃO PRED IAL PREVENTIVA C O R RETIV A  E 

EM ERGÊNCIAL INCLUINDO REPO SIÇÃO  DE INSUMOS, PARA 
ATUAÇÃO V O S P O STO S DE SAÚDE DO MUNIClPIO.

LO CAL: NO MUNIClPIO DE VÁ RZEA A LEG RE/CE

CLIEN TE: PREFEITU RA MUNICIPAL DE VÁRZEA A LEG R E  - C E

DATA : 24/06/2020 BDI : 25,00%

FONTE VERSÃO HORA MES REF.

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 12/2018

COD DESCR IÇÃO

Benefíc io

S + G Garantia/seguros 0,75

L Lucro 5,33

TO TA L 6,08

D espesas Indiretas

AC Administração central 3,80

DF Despesas financeiras 1,02

R Riscos 1,00

TO TA L 5,82

I Total de Impostos

PIS 0,65

COFINS 3,00

ISS 2,00

CPRB (4,50% APENAS QUANDO HOUVER DESONERAÇÃO - INSS) 4,50

TO TA L 10,15

BDI = 25,00%

(1 +AC+S+R+G)*(1+DF)*(1+L)/(1-I)-1

dNPJ: 26.757.272/0001-24
J. de Fonte R^êrHireli
Rua Cândidosáifíro Neto. 42 

63.3ÇQ/f,- . AURORA- CE
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TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
OBRA: MANUTENÇÃO PRED IAL PREVENTIVA CO R RETIVA  E 

EM ERGÊNCIAL INCLUINDO REPO SIÇÃO  DE INSUMOS, PARA 
ATUAÇÃO VO S P O S TO S DE SAÚ DE DO MUNIClPIO.

LO CAL: NO MUNICÍPIO DE V Á R ZEA  A LEG RE/CE

CLIEN TE: PREFEITU RA MUNICIPAL DE V Ã RZEA ALEG RE - C E

DATA : 24/06/2020 BDI : 25,00%

FONTE VERSÃO HORA MES REF.

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% 12/2018

COD D ESCR IÇÃO H O R A  % M ÊS %

A G R U PO  A

A1 INSS 0,00 0,00

A2 SESI 1,50 1,50

A3 SENAI 1,00 1,00

A4 INCRA 0,20 0,20

A5 SEBRAE 0,60 0,60

A6 Salário Educação 2,50 2,50

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00

A8 FGTS 8,00 8,00

TO TA L 16,80 16,80

B G R U PO  B

B1 Descanso Semanal Remunerado 17,85 0,00

B2 Feriados 3,71 0,00

B3 Auxilio - Enfermidade 0,92 0,71

B4 13° Salário 10,83 8,33

B5 Licença PaternidadE 0,07 0,06

B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56

B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00

B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,11 0,09

B9 Férias Gozadas 9,18 7,07

B10 Salário Maternidade 0,03 0,02

TO TA L 44,97 16,84

C G R U PO  C

C1 Aviso Prévio Indenizado 5,60 4,31

C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0,10

C3 Férias Indenizadas 4,40 3,39

C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,81 3,70

C5 Indenização Adicional 0,47 0,36

TO TA L 15,41 11,86

D G R U PO  D

D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,55 2,83

D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 
do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado

0,47 0,36

TO TA L 8,02 3,19

Horista = 85,20%
Mensalista = 48,69%

' f ’ ? 1'- 26 7 2 "  ■A + B + C + D J. de Fonte Rajjgef-ETrèi
Rua Neto 42

-EP: 63.3654)00 -AUROfU,
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CONSTRUÇÕES SERVIÇOS - EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI - EPP

QUALIDADE E EXCELÊNCIA EM TUDO QUE FAZ.

PROPOSTA

DE

PREÇOS

VÁRZEA ALEGRE-CE
TOMADA DE PREÇOS 

N° 2020.06.08.1 
DIA 25 DE JUNHO DE 2020

ÀS 09:00 HORAS „
O

ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP
Rua: Jaime Benevides,355-Centro-Mombaça-Ce-CEP: 63.610-000 CNPJ: 12.044.788/0001-17 Fone: (88) 3583-1077/(88) 9 9648-7700

e-mail:abravservice@hotmail.com br

mailto:abravservice@hotmail.com


PRO PO STA DE PREÇOS

À CO M ISSÃO  PERM ANENTE DE LICITAÇÃO  
DO G O VERNO  M UNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE -  CE  
REF: TO M ADA DE PREÇOS N“ 2020.06.08.01

ABRAV CO NSTRUÇÕ ES SERVIÇO S EVENTOS E LO CAÇÕES EIRELI - EPP, inscrita no CNPJ 
n° 12.044.788/0001-17, estabelecida na Rua Jaime Benevides, n° 355 Centro Mombaça -  CE, por 
intermédio do Sr. Alexandre Brasil Vieira, portador da Carteira de Identidade n° 95002459287 SSP/CE, 
CPF/MF: 348.621.453-53, apresenta proposta comercial e demais condições para a prestação de serviços 
de Manutenção predial preventiva, corretiva e emergencial, incluindo reposição de insumos, para a atuação 
nos postos de saúde do Município de Várzea Alegre/CE, em conformidade com o que segue discriminado:

1 IDENTIFICAÇÃO  DO PROPONENTE:

RAZÃO SOCIAL: ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP

ENDEREÇO: Rua Jaim e Benevides, n° 355 Centro M om baça — CE, CEP 63.610-000

CNPJ: 12.044.788/0001-17 -  INSC. M UNICIPAL: 0836 -  INSC ESTADUAL: 06.406.352-6

REPRESENTANTE LEGAL: Alexandre Brasil Vieira/A dm inistrador

Carteira de Identidade: 95002459287 SSP/CE - CPF/M F: 348.621.453-53

Fone/Fax: (88 ) 3583-1077 /  9.9648-7700

Banco: 033 (Santander) Agência: 4389 C/C: 13001414-4

2 PREÇO DO  SERVIÇO R$: 355.641,84 ( TREZENTO S E CINQ UENTA E CINCO MIL, 
SEISCENTO S E Q UARENTA E UM  REAIS E OITENTA E Q UATRO  CENTAVO S ).

2.1 A empresa propõe o seguinte FATOR 

26 % ( VINTE E SEIS ) POR CENTO

2.2 A presente proposta tem validade de 60 ( SESSENTA ) dias.

Mombaça -  CE, 25 de junho de 2020.

EPP

ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP
Rua: Jaime Benevides,355-Centro-Mombaça-Ce-CEP: 63.610-000 CNPJ: 12.044.788/0001-17 Fone: (88) 3583-1077 /  (88) 9 9648-7700

e-m ai 1: ab ra vservi ce@hotm ai 1. com. br



PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE-CE
OBJETO: SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO PREDIAL E SERVIÇOS DE ADEQUAÇÃO PREDIAL PARA ATUAÇÃO NAS EDIFICAÇÕES PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE 
VÁRZEA ALEGRE-CE.

ORÇAMENTO ESTIMATiVO DE CUSTO

ANO REF.

jan/20

VERSÃO
SEINFRA/CE
26.1

VERSÃO
SINAPI/CE

23/01/2020

ENC SOCIAIS

87,01

BDI

25,00%

FM-FATOR
MULTIPLIC

0,925

DESCONTO

26,00%

ITEM TABELA CÓDIGO DESCRIÇÃO CUSTO TAB
CUSTO
C/ENC

HORAS
TRAB

CUSTO
TOTAL

1.1 SEINFRA 121312 ELETRICISTA (ESTIMATIVA DE HORA A CONTRATAR) 18,07 18,07 180,00 3.252,60
1.2 SEINFRA 12391 PEDREIRO (ESTIMATIVA DE HORA A CONTRATAR) 17,83 17,83 180,00 3.209,40
1.3 SEINFRA I2543 SERVENTE(ESTIMATIVA DE HORA A CONTRATAR) 13,21 13,21 180,00 2.377,80

SUBTOTAL 8.839,80

2.1 SEINFRA XXXX MATERIAL C/BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE ESTIMATIVA DE CUSTO A CONTRATAR 7.000,00
2 2 SINAPI XXXX MATERIAL C/BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPI-CE ESTIMATIVA DE CUSTO A CONTRATAR 7.000,00
2.3 MERCADO XXXX MATERIAL C/BASE DE PREÇO NO MERCADO ESTIMATIVA DE CUSTO A CONTRATAR 7.000,00

SUBTOTAL 21.000,00

g m i  ’ - W K Ê Ê K Ê Ê Ê Ê Ê Ê Ê  ■
31 SEINFRA I2896 TRANSPORTE ESTIMATIVA DE CUSTO A CONTRATAR 2.200,00

w SUBTOTAL 2.200,00

4.1 MÃO DE OBRA 8.839,80
4.2 MATERIAL 21.000,00
4.3 IDENIZ POR DESLOC 2.200,00
4.4 FATOR MULTIPLIC 5.927,36

CUSTO GLOBAL 29.636,82

QUADRO RESUMO ORÇAMENTO GERAL - CUSTO ANUAL
ITEM DESCRIÇÃO CUSTO MENSAL

1 MES 1 29.636,82
2 MES 2 29 636,82
3 M ÍS 3 29.636,82
4 MES 4 29.636,82
5 MES 5 29.636,82
6 MES 6 29.636,82
7 MES 7 29.636,82
8 MES 8 29.636,82
9 MES 9 29.636,82
10 MES 10 29.636,82
11 MES 11 29.636,82
12 MES 12 29.636,82

CUSTO ANUAL TOTAL 355.641,84

ZEA ALEGRE, 25 DE JUNHO DE 2020.

ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP
Rua: Jaime Benevides,355-Centro-Mombaça-Ce-CEP: 63.610-000 CNPJ: 12.044.788/0001-17 Fone: (88) 3583-1077 / (88) 9 9648-7700

e-mail :abravservíce@hotmail. com br



PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE
OBJETO: SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO PREDIAL E SERVIÇOS DE ADEQUAÇÃO PREDIAL PARA ATUAÇÃO 
NAS EDIFICAÇÕES PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE.

PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DE BDI

COD DESCRIÇÃO I %
DESPESAS INDIRETAS

AC ADMINISTRAÇÃO CENTRAL 4,00%

DF DESPESAS FINANCEIRAS 0,62%

R ADMINISTRAÇÃO LOCAL 3,00%

BENEFÍCIO
S + G SEGUROS/IMPREVISTOS 1,00%

L LUCRO 5,08%

IMPOSTOS 8,65%
PIS 0,65%

COFINS 3,00%

ISS (CONFORME LEGISLAÇÃO DE CADA MUNICÍPIO) 5,00%

CPRB (4,50%, SEMPRE QUANDO TIVER DESONERAÇÃO INSS)

B D I = 25,00%

BDI = ((((1+(AC+S+ R+G))x(1+df)x(1+1))/(1 -i))-1 )x100

______ I___________________________________________________________________________________________________________________

VARZEA ALEGRE, 25 DE JUNHO DE 2020.

O

ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP
Rua: Jaime Benevides,355-Centro-Mombaça-Ce-CEP: 63.610-000 CNPJ: 12.044.788/0001-17 Fone: (88) 3583-1077 / (88) 9 9648-7700

e -m a i l : a b ra v s e rv ic e @ h o tm a il. c o m  b r



PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE
OBJETO: SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO PREDIAL E SERVIÇOS DE ADEQUAÇÃO PREDIAL PARA ATUAÇÃO NAS EDIFICAÇÕES PÚBLICAS
do  m u n ic íp io  de  v á r z e a  a l e g r e -c e .

ENCARGOS SOCIAIS SOBRE A MAO DE OBRA

CÓDIGO DESCRIÇÃO COM DESONERAÇÃO
HORISTA % MENSALISTA %

GRUPO A
A1 INSS - -
A2 SESI 1,50 1,50
A3 SENAI 1,00 1,00
A4 INCRA 0,20 0,20
A5 SEBRAE 0,60 0,60

A6 SALÁRIO-EDUCAÇÃO 2,50 2,50

A7 SEGURO CONTRA ACIDENTES DE TRABALHO 3,00 3,00

A8 FGTS 8,00 8,00

A9 SECONCI
■  A TOTAL DOS ENCARGOS SOCIAIS BÁSICOS 16,80 16,80

GRUPO B
B1 REPOUSO SEMANAL REMUNERADO 17,87

B2 FERIADOS 3,72 -
B3 AUXILIO-ENFERMIDADE 0,91 0,69

B4 13° SALÁRIO 10,92 8,33

B5 LICENÇA PATERNIDADE 0,08 0,06

B6 FALTAS JUSTIFICADAS 0,73 0,56

B7 DIAS DE CHUVAS 1,65

B8 AUXILIO ACIDENTE DE TRABALHO 0,12 0,09

B9 FÉRIAS GOZADAS 10,42 7,96

B10 SALARIO MATERNIDADE 0,03 0,02

B TOTAL DOS ENCARGOS SOCIAIS QUE RECEBEM INCINDÊNCIA DE A 46,45 17,71
GRUPO C

C1 AVISO PRÉVIO IDENIZADO 6,35 4,85

C2 AVISO PRÉVIO TRABALHADO 0,15 0,11

C3 FERIAS IDENIZADAS 3,56 2,72

C4 DEPOSITO RESCISÃO SEM JUSTA CAUSA 4,84 3,69

C5 IDENIZAÇÃO ADICIONAL 0,53 0,41

C TOTAL DOS ENCARGOS SOCIAIS QUE RECEBEM INCINDÊNCIA DE A 15,43 11,78

GRUPO D
D1 REINCIDÊNCIA DE GRUPO A SOBRE GRUPO B 7,80 2,98

■ D2
REINCIDÊNCIA DE GRUPO A  SOBRE AVISO PRÉVIO TRABALHADO E REINCIDÊNCIA DO 
FGTS SOBRE AVISO PRÉVIO IDENIZADO 0,53 0,41

D TOTAL DOS ENCARGOS SOCIAIS BÁSICOS 8,33 3,39
TOTAL(A+B+C+D) 87,01 49,68

VARZEA ALEGRE, 25 DE JUNHO DE 2020.

ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP
Rua: Jaime Benevides,355-Centro-Mombaça-Ce-CEP: 63.610-000 CNPJ: 12.044.788/0001-17 Fone: (88) 3583-1077 / (88) 9 9648-7700

e -m a i l : a b ra v s e rv ic e @ h o tm a il co m  b r



CONSTRUÇÕES ■ SERVIÇOS • EVENTOS E LOCAÇÕES EIREU • E E f

ABRAV CONTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIREU-EPP 

CNPJ: 12.044.788/0001-17

RUA: JAIME BENEVIDES, 355 -  CENTRO - MOMBAÇA-CE 

CEP: 63.610-000

ADMINISTRADOR: ALEXANDRE BRASIL VIEIRA 
CPF: 348.621.453-53

CONTATO: ALEXANDRE ( AKIFRUTAS )

FAX: (88) 3583-1077

TEL: (88) 3583-1077 O

CEL: (88) 9 9648-7700

EMAIL: abravservice@hotmail.com.br

ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP
Rua: Jaime Benevides,355-Centro-Mombaça-Ce-CEP: 63.610-000 CNPJ: 12.044.788/0001-17 Fone: (88) 3583-1077 / (88) 9 9648-7700

e-mail:abravservice@hotmail.com.br

mailto:abravservice@hotmail.com.br
mailto:abravservice@hotmail.com.br


CONSTRUÇÕES - SERVIÇOS • EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI ■ EPP

QUALIDADE E EXCELÊNCIA EM TUDO QUE FAZ.

c



PROPOSTA DE PREÇOS

ITALO RO D RIG O  G O M ES
CO N STRU ÇÕ ES E  LOCAÇÕES E IR E L I

À
PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE 
GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ SECRETARIA DE SAÚDE

Ref.: Proposta de Preço 

Prezados Senhores:

A ÍTALO RODRIGO GOMES CONST. E LOCAÇÕES Eireli, inscrita no CNPJ sob o n°

DO PROPONENTE

Í4.683.5*4/0001-8 
|Estadual: 06í*49' 
p l e :  IT A L ^ g l

34.683.534/0001-81, estabelecida na Av. Ailton Gomes de Alencar, 2366, sala 01, Pirajá, Juazeiro 
do Norte/CE, apresenta proposta comercial e demais condições para a prestação dos serviços de 
manutenção predial e serviços de adequação predial para atuação nas Edificações Públicas do 
Município de Várzea alegre - Ceará, em conformidade com o que segue

1. IDENTIFICAÇ

Razão 
CNP.
Inseri 
Repres 
Carteira1 
CPF: 076 
Endereço' 
Telefone: 
E-mail: itaí

À

ES CONST. E LOCAÇÕES

MES DOS SANTOS 
SP/CE

5 de Alencar, 2166; 

igmail.com

e o seguinte FATOR MULTIPÇIpVpOR (

Desconto (DE) = [DESCONTO LICITAÇÃO];
BDI = [BDI DA EMPRESA];

FM = [(  1 - D E )x ( 1 + BDI)] = [( 1 -0 ,2 1 )x (  1 + 0,25) ] = (0,79 x 1,25 3,99;

2.2. A presente proposta tem validade de 60 (sessenta) dias, contados da sua em ío\

Juazeiro do Norte/CE, 17 de Junho de 2020

Atenciosamente.

. . \  ítalo Ecdriflo Gomes Construções e Locações Eireli
t) JoaoCláudio B r i t o  Coutinho ; c n p j  3 4 , 6 8 3  5 3 4 / 0 0 0 1 - 8 i

Engenheiro Civil í iÁ r . . . l d a i âp_ .^A .J.jx..Ír,h í>
CREA 30654-D/PE ítalo Rodrigo Gomes dos Santos

C P F  0 7 6 .  152 .1 13  • 5 2

AV. AILTON GOMES DE ALENCAR, 2366, SALA 02, BAIRRO PIRAJÁ, JUAZEIRO DO N O R T^ -^ £ lnlstratlvo
CEP: 63.034-012

TEL.: (88) 2157-1383 / EMAIL: italorodrigogomesl23@gmail.com
CNPJ: 34.683.534/0001-81

mailto:italorodrigogomesl23@gmail.com


FERIAS CO

FERIAS

INDENIZAI
RELNCIDÊNi
O OUTRO

ITALO RO D RIG O  G O M ES
CO N STRU ÇÕ ES E  LOCAÇÕES E IR E L I ffFà b #

C o ' (

ENCARGOS SOCIAIS - HORISTAS EMENSALISTAS -TABELA SEINFRA 026.1 (DESONERADA) E026

CÓDIGO DESCRIÇÃO
TABELA 026.1 TABELA 026

HORISTAS % MENSALISTAS
%

HORISTAS % MENSALISTAS
%

A ENCARGOS SOCIAIS BÁSICOS 1630 1630 36,80 3630
A l INSS 0,00 0,00 20,(D 20.00
A2 SESI 1,50 1,50 1,50 1.50
A.3 SENAI 1,00 1,00 1,00 1,00
A4 INCRA 0,20 0.20 070 0220
A5 SEBRAE 0,60 0,60 0,60 0,60
A6 SALÁRIO EDUCAÇÃO 2,50 2,50 2,50 2,50
A7 SEGURO DE ACIDENTES 3,00 3,00 3,00 3.00
A8 FGTS 8,00 8.00 8,00 8,00
B ENCARGOS SOCIAIS C/ INCIDÊNCIA 

DE A
44,97 1634 44,97 1634

BI DESCANSO SEMANAL REMUNERADO 17,85 0,00 17,85 0.00
B2 FERIADOS 3,71 0,00 3,71 0.00
B3 AUXILIO ENFERMIDADE 0.92 092 0,71
B4 13° SALÁRIO 10,83 8,33 8,33
B5 LICENÇA PATERNIDADE 0,07 0,06 0,07
B6 FALTAS JU ST ffIC ® A S 0,72 0,56 0,56
B7 DIAS DE CHUVAS % 1,55 0,00 0,00
B8 a u x íl io  a c id e n t e Í B ^ jb a l h o  — 0,11 0,09 OJJi fH

B10 "  • c
ENC 
DE A

§ SOCIAIS S/ 15,41 1 1 3 6 1136

AVISO ' l i ' 4.51

AVISO U. 3

DEPOSITC
CAUSA V

:4.81 70

0,36

8,02 3,19 6 3 8

2  .s i

---- &.
REINCIDÊNCIA DE GRUPO A SOBRE 
AVISO P K M ^ R A B {\ y  1AIX) E

SOBRE AVISO
PRÉVIO INDENIZADO

TOTAL(A+B+C+D) 48.69 114.23 72,08

ítalo Rodrigo Gomes Conslruções e Locacões Eireli
CNPJ 34, 683 534/0001 -81

ítalo Rodrigo Gomes dos Santos
CPF 076. 152.113-52
Sócio Administrativo

o  p

L i i o i '

João Cláudio Brito Coutinho
Engenheiro Civil 

CREA 30654-D/HE

AV. AILTON GOMES DE ALENCAR, 2366, SALA 02, BAIRRO PIRAJÁ, JUAZEIRO DO NORTE -  CE,
CEP: 63.034-012

TEL.: (88) 2157-1383 / EMAIL: italorodrigogomesl23@gmail.com
CNPJ: 34.683.534/0001-81

O
yS

vi
Ã’

mailto:italorodrigogomesl23@gmail.com


ITALO RO D RIG O  G O M ES
CO N STRU ÇÕ ES E  LOCAÇÕES E  IR E  LI

5,00%

COMPOSIÇÃO DA TAXA DE BENEFÍCIOS E DESPESAS INDIRETAS - BDI

G ru p o A B o n ific a ç ã o
A.1 Lucro (A) 5,08%

Total do grupo A 5,08%

Grupo B
B.1

Administração Central
Administração Central (B) 4,00%

Total do grupo B 4,00%

Grupo C Despesas Financeiras
C.1 Despesas Financeiras (F) 0,62%

Fórmula para o cálculo do B.D.l. ( benefícios e despesas indiretas)
BDI = BDI (%) = (1+B+G+H) x (1+C) x (1+A) -1 25,00%

( 1 - D - E - F )

D

Total do grupo C 0,62%

Grupo

IMPREVISTOS
IMPREVISTOS (Gj 
Total do i

Grupo ADMINISTRAÇÃO LOCAL V
ADMINISTRAÇÃO LOCAL (H)

Total do grupo G 3,00%

)tal do grupo D

Grupo

m

Grupo

fotal do grupo E

3,00%

ISS
ISS (D)

N  F.1
Grupo

ítalo Eedrígo Gemes Constiuçõss e Loccçcos fireii 
CNPJ 34, 683 534/000I-8!

ítalo Rodrigo Gomes cios Santos 
CPF 076. 152.113-52

ç ório Administrativo

l í '
/  € ------

João Cláudio Brito Cou 
Engenhe iro  Ci 

C R E A  30654-D /

AV. AILTON GOMES DE ALENCAR, 2366, SALA 02, BAIRRO PIRAJA, JUAZEIRO DO NORTE -
CEP: 63.034-012

TEL.: (88) 2157-1383 / EMAIL: italorodrigogomesl23@gmail.com 
CNPJ: 34.683.534/0001-81

/  i

mailto:italorodrigogomesl23@gmail.com


ITALO RO D RIG O  G O M ES
CO N STRU ÇÕ ES E  LOCAÇÕES E IR E L I

ORÇAMENTO ESTIMATIVA DE CUSTO

ESTIM

4- COMPOSIÇÃO - CUS
ATENDIMENTO

MÀODEi

RS 2200,00

FATOR 1
MULTIPLICADO' 
R -FM

CISTO GICBAL:

1 - COMPOSIÇÃO - PARC® A  MÃO DE OBRA

ITEM TABELA
REFERÊNCIA

OÓDÍOO DESCRIÇÃO CUSTO
TABELA

CUSTO O  
ENCARGOS

HORAS
TRABALHADAS CUSTOTOTAL

1.1 SEINFRA 12312 ELETRICISTA (ESTIMATIVA DE 
HORAS À CONTRATAR) RS 18,07 RS 1807 180 RS 3.25260

1.2 SELNFRA 12391 PEDRHRO (ESTIMATIVA DE HORAS 
À CONTRATAR)

RS 17,83 RS 17.83 180 RS 3.209.40

1J SEINFRA 12543 SERÃENTE(ESTIMATIVA DEMORAS 
À CONTRATAR) RS 13321 RS 13321 180 RS 2.377,80

SUBTOTAL: RS 8.859,80
____________ 1______________ 1___________ L ______________________ 1-------------------- 1---------------------------

2- COMPOSIÇÃO - P ARCELA MATERLAL

ITEM TABELA
REFERÊNCIA

0)1)100
111 
' à i

DESCRIÇÃO UNIDADE CUSTO
TABELA QUANTIDADE CUSTOTOTAL

2.1 SEINFRA x x x m MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA 
TABELA SEINFRA AL ESTIMATIVA DE CUSTO A CONTRATAR: RS 7.000.00

12 SINA PI X X X X ll Ij^ K E A l. COM B A S E «m iÇ O  NA
ESTIMATIVA DECUSTOÀ O O N T R A J ^ j^ RS 7.000,00

23 MERCA D tjjP > n o

mercadcT W  J Ü P ESTIMATIVA DECUSTOÀ ( ONERATAR; RS 7.000,00

SIBTOTAI.: RS ,
i . . . .  l  * -  . I ________ L _ ___A

>OR DESLOCAMENTO

ITEM
3,1

REFERENCIA 
SELNFRA

UNIDADE

RS 31.719,40

2200,00
2.200,00

ORÇAMENTO ESTIMADO - SECRETARIA DESAÚDE- CISTO MENSAL
ENCARGOS

SOCIAIS
FM-FATOR

BDI M lI/nPLKADO R

87,01o» 25,00°. 059

ANO AERSÃO VERSÃO
REHRFNCIS SHNFRA-CK SPíAPMT.

jan/20 26.1 23/01/2020

DESCONTO

21,00o»

O I LADRO RESUMO ORÇAMENTO GERAL CISTO ANUAL
ITEM DESCRIÇÃO CTSTO MENSAL

1 MÊS 1 RS 31.719,40
2 M É S 2 RS 3 1 .7 1 9 .4 0

3 MÊS 3 RS 31.719,40
4 MÊS 4 RS 31.719.40
5 MÊS 5 RS 31.719.40
6 MÊS 6 RS 31.719,40
7 MÊS 7 RS 31.719,40
8 MÊS 8 RS 31.719,40
9 MÊS 9 RS 31.719,40
10 MÊS 10 KS 31.719.40
11 MÊS 11 RS 31.719,40
12 MÊS 12 RS 31.719.40

CISTO  ANUAL TOTAL: RS 380.632,82

®0 Construções e Locccões Firs'
r , CNPJ 34, 683 534/0001 -81

T

sSrtSgatáSfcáSStí*
CPF 076.152.113-52

Sócio Administrativo

João Cláudio Bri;
Engenheiro 

CREA 30654-D/

AV. AILTON GOMES DE ALENCAR, 2366, SALA 02, BAIRRO PIRAJÁ, JUAZEIRO DO NORTE
CEP: 63.034-012

TEL.: (88) 2157-1383 /  EMAIL: italorodrigogomesl23@gmail.com  

CNPJ: 34.683.534/0001-81

mailto:italorodrigogomesl23@gmail.com


A . I .L .  C O N S T R U T O R A  L T D A  -  M E
CNPJ: 15.621.138/0001-85 RUA AUGUSTO DIA S DE O L IV E IR A , 8 1 5 - NO VO  
JU A ZE IR O  -  JU A ZE IR O  DO NORTE -  CE CEP: 63.031.760 - TE L. 188) 21416322 
Whatsapp 99957-8210. E-m ail: a.U.construtoralt<laíã;hotm aiI.com

REF,: TOMADA DE PREÇOS N9 2020.06.08.1
PROPOSTA DE PREÇOS

Á PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE DO ESTADO DO CEARÁ 

SECRETARIA DE SAÚDE

Pela presente declaramos inteira submissão aos preceitos legais em vigor, especialmente os da Çei N9 8.666/93 e Lei n9 10.520/2002, bem como às 
cláusulas e condições da modalidade da presente Licitação. J Á
Declaramos ainda, que não ocorreu fato que nos impeça de participar da mencionada Licitação. %

Assumimos o compromisso de bem e fielmente executar os serviços especificados no Edita!, caso sejamos vencedor(es) da presente 
Licitação.
OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO CORRETIVA E PREVENTIVA, INCLUINDO A REPOSIÇÃO DE 
INSUMOS, DAS INSTALAÇÕES DA REDE DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA, MUNICÍPIO DE MAURITI/CE.

A.I.L. CONSTRUTORA LTDA - ME, empresa de construção civil e outros/inscrita sob CNPj N‘  15.621.138/0001-85, com sede na Rua Augusio Dias de 
Oliveira n ' 811 -Novo Juazeiro- Juazeiro do Norte-CE, por intermédio de seu representante legal o Sr. Francisco Pinto de Macedo Junior, portador da 
carteira de identidade n" 303320596SSP/CE e fc p fn *9 Í8  784.863-91, apresenta proposta comercial e demais condições para a prestação dos 
MANUTENÇÃO PREDIAL PREVENTIVA, CORRETIVA E EMERGENCIAL, INCLUINDO REPOSIÇÃO DE INSUMOS, PARA A ATUAÇÃO NOS POSTOS DE SAÚDE DO 
MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE, em conformidade com o que segue discriminado

, IDENTIFICAÇÃO DO PROPONENTE:

RAZÃO SOCIAL: A.I.L. CONSTRUTORA LTDA - ME
CNPJ: 15.621.138/0001-85 INSCRIÇÃO ESTADUAL: INSETA
REPRESENTANTE: FRANCISCO PINTO DE MACEDO JUNIOR
CARTEIRA DE IDENTIDADE: 303320596 CPF N8 938.784.863-91
ENDEREÇO COMPLETO: RUA AUGUSTO DIAS DE OLIVEIRA - 815 - BAIRRO NOVO JUAZEIRO

REFERENTE AO PROCESSO LICITATÓRIO À TOMADA DE PREÇOS N 9 2020.06.08.1
DATA DE ABERTURA: 2 5 /0 6 /2 0 2 0 HORÁRIO: 09:00 HORAS
VALIDADE DA PROPOSTA: CONFORME EDITAL PRAZO DE EXECUÇÃO CONFORME EDITAL.

CONSTRUTORA2. PREÇOS DO SERVIÇO
2.1. A empresa propõe o seguinte FATOR MULTIPLICADOR (FM), onde:

Desconto (DE) = [DESCONTO LCITAÇÃO);
BDI = [BDI DA EMPRESA);
FM = [ {1 - DE) x (1 + BDI)) = [FM PROPOSTO];

Valor Global da Proposta RS: 426.770,14 (Quatrocentos e Vinte e Seis M il, Setecentos e Setenta Reais e Quatorze Centavos).

2.2. A presente proposta tem validade de 60 (sessenta) dias, Contados da sua emissão. O

Juazeiro do Norte/Cc, 25 de junho de 2020

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: .15.6 Z K I38/00(7*1-85

— / L i . ------------------
Fco. Pinto de M acedolJunior 
SÓCIO ADMINISTRADOR

A !.L Constru tora Ltda 
CNPJ: 1 5 .1 ^ 1 3 8 ^ )0 0 1 -8 5

Francisco Pereira de Sousa
Enge Civil CREA RN 263 ?-C

Página 1 de 8



A.I.L. CONSTRIÍTORA LTDA -
■ -  CNPJ: 1S.62I.138/0001-85 R l A AUGUSTO DIAS DE OUVE: IRA, 815 -N O V O

R í AZE IRO  -  JUAZEIRO DO  NORTE - CE CEP: 63.031.760 TEL.(88> 88148443. E tnai! 
a i .Lconst rotor altd a{£& ottnaii.com

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO PREDIAL PREVENTIVA, CORRETIVA E EMERGENCIAL, INCLUINDO REPOSIÇÃO 
DE INSUMOS, PARA A ATUAÇÃO NOS POSTOS DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE.
LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE.

ORÇAM ENTO GERAL

FM - FATOR 
MULTIPLICADOR

DESCONTO

1,25 13,00%

CONTRATO
ANO

REFERÊNCIA
VERSÃO

SINAPI-CE
ENCARGOS

SOCIAIS
BDI

XX-2020 jan/20 23/01/2020 87,01% 25,00%

1 - COMPOSIÇÃO - PARCELA MÃO DE OBRA

ITEM
TABELA

REFERENCIA CÓDIGO
DESCRIÇÃO

CUSTO C/ 
ENCARGOS

HORAS
TRABALHADAS

CUSTO
TOTAL

1.1 SEINFRA 12312 ELETRICISTA (ESTIMATIVA DE HORAS À CONTRATAR) R$ 18,07 180 R$ 3.252,60
1.2 SEINFRA 12391 PEDREIRO (ESTIMATIVA DE HORAS À CONTRATAR) R$ 17,83 180 R$ 3.209,40
1.3 SEINFRA 12543 SERVENTE ESTIMATIVA DE HORAS À CONTRATAI í) R$ 13,21 180 R$ 2.377,80

♦  i L J h .  1  4
SUBTOTAL | R$ 8.839,80

X

ITEM
TABELA

REFERENCIA CÓDIGO
2.1 SEINFRA MATERIAL COM BASE DE P
2.2 SINAPI MATERIAL COM BASE DE P
2.3 MERCADO MATERIAL COM BASE DE P

DESC
l N AT ^ L

ÇO NA1 
EÇO NO I

El-CE

| CUSTO 
1 TABELA QUANTIDADE

CUSTO
TOTAL

pM ATIVA DE HORAS À CONTRATAR) RS 7.000,00
IIMATIVA DE HORAS À CONTRATAR) R$ 7.000,00
riMATIVA DE HORAS À CONTRATAR) R$ 7.000,00

| SUBTOTAL [ R$ 21.000,00

3 - COMPOSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO
TABELA

UNID
CUSTO C/ HORAS CUSTO

ITEM REFERENCIA CÓDIGO DESCRIÇÃO ENCARGOS TRABALHADAS TOTAL

3.1 SEINFRA 10700 TRANSPORTE (ESTIMATIVA DE HORAS À CONTRATAR) R$ 2.200,00

: n n w i  I í  L % SUBTOTAL R$ 2.200,00

MAO DE OB
"7 '4  - COM POSIÇÂCK CUSTO DO ATENDIMENTO

R$ 8.839,80

A.l L CO N STRUTO RA LTD A -M E 
CNPJ: l S . ^ f l .138/0001-85

A .I.L  Construtora Ltda 
CN PJ: 15^ 2 1 .1 3 8 /0001-85

Fco. Pinto de Macedo Junior
SÓCIO ADMINISTRADOR

Francisco Pereira de Sousa 
Enge Civil CREA RN 2637-D



A.I.L. CONSTRUTORA LTDA
c s e * .  a j n i x m m * s  r b a  a u g u s t o  d i a s  h e  o u v i b u , m s  - n o v o

RAZEERO JUAZEIRO DO NORTE CE CEP: «S.8JE760 TEL.(88> 88148443. E-mail 
a J  J .e o íistru ttít  a lt d a ^  botai a il.co m

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO PREDIAL PREVENTIVA, CORRETIVA E EMERGENCIAL, INCLUINDO REPOSIÇÃO 
DE INSUMOS, PARA A ATUAÇÃO NOS POSTOS DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE.
LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE.

4.3 MATERIAL R$ 21.000,00
4.4 INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO R$ 2.200,00
4.4 FATOR MULTIPLICATIVO - FM R$ 3.524,38

CUSTO GLOBAL: R$ 35.564,18

ORÇAMENTO GERAL

QUADRO RESUMO ORÇAMENTO GERAL - CUSTO ANUAL
ITEM DECRIÇÃO CUSTO MENSAL
1 MÊS 01 R$ 35.564,18
2 MÊS 02 R$ 35.564,18
3 MÊS 03 R$ 35.564,18
4 MÊS 04 R$ 35.564,18
5 MÊS 05 R$ 35.564,18
6 MÊS 06 R$ 35.564,18
7 MÊS 07 R$ 35.564,18
8 MÊS 08 RS 35.564,18
9 MÊS 09 R$ 35.564,18
10 MÊS 10 R$ 35.564,18,
11 MÊS 11 R$ 35.564,18
12 MÊS 12 R$ 35.564,18

CUSTO ANUAL TOTAL R$ 426.770,14
VALOR R$: 426.770,14 (Quatrocentos e Vinte e Seis Mil, Setecentos e S

I  I

A.I.L CON STRUTORA LTDA-M E 
CNPJ, 1 5 .6 > ífl3 8 /0 0 0 /-8 S

A.I.L Construtora Ltda 
CN PJ: 1 5 .^ _ 1 2 8 / 0 0 0 1 -8 5

Fco. Pinto de Macedo Junior
SÓCIO ADMINISTRADOR

Francisco Pereira de Sousa 
Engs C ivil CREA RN 2637-D



A.l.L. CONSTRUTORA I I I)A -
lè - CNPJ: f $.621..138/0001-85 RUA AUGUSTO DIAS DE OLIVEIRA. 815 -  NOVO 

JUAZEIRO -  JUAZEIRO DO NORTE -  CE CET: «3 .031.160 - TEU. (88) 21416322 
VVhittsupp 99957-8210. E-mail: n.i.LcoostnuorftUdo^hotmall.coiti

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO PREDIAL PREVENTIVA, CORRETIVA E EMERGENCIAL, INCLUINDO REPOSIÇÃO 

DE INSUMOS, PARA A ATUAÇÃO NOS POSTOS DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE.

LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE.

_____________________  ~ O RÇAMENTO GERAL

FM FATOR 

MULTIPLICADOR
DESCONTO

1,25 13,00%

CONTRATO
ANO

REFERÊNCIA

VERSÃO

SINAPI-CE

ENCARGOS

SOCIAIS
BDI

XX-2020 ja n /2 0 2 3 /0 1 /2020 87,01% 25,00%

> 4 »  "« ^ C O M P O S IÇ Ã O  - PARCELA M Ã O  DE OBRA

ITEM

TABELA

REFERENCIA CÓDIGO Í f  . , ; & > *  - s á  1

CUSTO C / 

ENCARGOS

HORAS

TRABALHADAS

CUSTO

TOTAL

1.1 SEINFRA 12312 e le t r ic is t a  (Es t im a t iv a  d e  h o r a s  ã  c o n t r a t a r ) R$ 18,07 180 R$ 3.252,60

1.2 SEINFRA 12391 PEDREIRO (ESTIMATIVA DE HORAS Ã C O N T R À Ü ) R$ 17,83 180 R$ 3.209,40

1.3 SEINFRA 12543 SERVENTE ÍS IIM A T IV A  DE HORAS Á CONTRATAR) R$ 13,21 180 R$ 2.377,80

l
■ SUBTOTAL R$ 8.839,80

DESCONTO (0,00% ): R$
JTOTAL COM DESCONTO: R$ 8.839,80

___ L
2 - COMPOSIÇÃO - PARCELA MATERIAL

ITEM

TABELA

REFERENCIA CÓDIGO DESCRIÇÃO UNID

CUSTO

TABELA QUANTIDADE

CUSTO

TOTAL

2.1 SEINFRA MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE (ESTIMATIVA DE HORAS À CONTRATAR) RS 7.000,00

2.2 SINAPI MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPI-CE (ESTIMATIVA DE HORAS A CONTRATAR) RS 7.000,00

•>3 MFRCADC MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO (ESTIMATIVA DE HORAS À CONTRATAR) RS 7 000,00

1 ' Â  T  í . .

SUBTOTAL R$ 21.000,00

DESCONTO (0,00% ): R$

JTOTAL COM DESCONTO: R$ 21.000,00

3 - COMPOSIÇÃO INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO

ITEM

TABELA

REFERENCIA CÓDIGO d e s c r iç ã o
UNID

CUSTO C / 

ENCARGOS

HORAS

TRABALHADAS

CUSTO

TOTAL

3.1 SEINFRA 10700 TRANSPORTE (ESTIMATIVA DE HORAS Ã CONTRATAR) RS 2.200,00
SUBTOTAL R$ 2.200,00

DESCONTO (0,00%): R$
1 JTOTAL COM DESCONTO: R$ 2.200,00

Juazeiro do

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: 15,622^138/0001-85

N orte/C E , 25 de ju n h o  de 2020

A.I.L Construtora Ltda 
CNPJ: 15.£24.138/0001-85

Fco. Pinto de Macedo Junior 
SÓCIO ADMINISTRADOR

Francisco Pereira de Sousa 
Enge Civil CREA RN 2637-D

«"SUt



AXJL CONSTRUTORA LTDA -  ME
CNPJ: 15.621.1384)001 85 Rí'A AUGUSTO DIAS DE OLIVEIRA, 815 NOVO 

JUAZEIRO -  JUAZEIRO DO NORTE -  CE CEP: 63.031.760 TFI..{88) 88148443. E-maíl 
aj.l.cojftsír«t®raitáa^&i»ft»alic«es

OBJETO: CONTRATAÇÃO OE EMPRESA ESPECIALIZADA EM SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO PREDIAL PREVENTIVA, CORRETIVA E EMERGENCIAL, INCLUINDO REPOSIÇÃO 
DE INSUMOS, PARA A ATUAÇÃO NOS POSTOS DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE.
LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE.

|  I

I C R O N O G R A M A  FIS ICO /FIN AN CE1RO  " f

ITEM SERVIÇOS
MÊS 01 MÊS 02 MÊS 03 ______ MÈS04 ____ MÊS 05 MÊS 06

VALOR (R$) % VALOR (R$) % VALOR (R$) VALOR (RS) % VALOR (R$) % VALOR (RS) %

1.0

CONTRATAÇÃO DE EMPRESA 
ESPECIALIZADA EM SERVIÇOS DE 
MANUTENÇÃO PREDIAL 
PREVENTIVA, CORRETIVA E 
EMERGENCIAL, INCLUINDO 
REPOSIÇÃO DE INSUMOS, PARA 
A ATUAÇÃO NOS POSTOS DE 
SAÚDE DO MUNICÍPIO DE 
VÁRZEA ALEGRE/CE.

R$ 35.564,18 8,33% RS 33 564,18

■

Jít-; \  
''

8,33%

1  5?

R$ 35.564,18

I  "?  1  '

8,33%

fé. p S |
n I

8,33%

■"*$11111̂

R$ 35.564,18 8,33% RS 35.564,18 8,33%

TOTAL SIMPLES R$ 35.564,18 8,33% R$ 35.564,18 8,33% R$ 35.564,18 8,33% RS 35.564,18 8,33% R$ 35.564,18 8,33% RS 35.564,18 8,33%
TOTAL ACUMULADO R$ 35.564,18 8,33% R$ 71.128,36 16,67% R$ 106.692,53 25,00% RS 142.256,71 33,33% R$ 177.820,89 41,67% RS 213.385,07 50,00%

i V » l . L i .

ITEM SERVIÇOS
MÊS 07 MÊS 08 MÊS 09 MÊS 10 MÊS 11 MÊS 12

TOTAL %VALOR (R$) % VALOR (R$) % VALOR (RS) % VALOR (R$) % VALOR (RS) % VALOR (RS) %
CONTRATAÇÃO DE EMPRESA 
ESPECIALIZADA EM SERVIÇOS DE 
MANUTENÇÃO PREDIAL 
PREVENTIVA, CORRETIVA E 
EMERGENCIAL, INCLUINDO 
REPOSIÇÃO DE INSUMOS, PARA 
A ATUAÇÃO NOS POSTOS DE 
SAÚDE DO MUNICÍPIO DE 
VÃRZÊ À~ÃCE&R E/CE.

RS 35.564,18 8,33% RS 35.564,18 8,33% RS 35.564,18 8,33% RS 35.564,18 8,33% R$ 35.564,1® 8,33% R$ 35.564,18 8,33% RS 426.770,14 100,00%

j

TOTAL S\MP\À R$ 35.564,18 8,33% R$ 35.564,18 8,33% RS 35.564,18 8,33% R$ 35.564,18 8,33% R$ 35.564,18 8,33% RS 35.564,18 8,33%
R$ 426.770,14 100,00%TOT/ÇOAfÚlVIULADO R$ 248.949,25 58,33% R$ 284.513,42 66,67% _R$ 320.077,60 75,00% R$ 355.641,78 83,33% R$ 391.205,96 91,67% RS 426.770,14 100,00%

- Q Juazeiro do Norte/CE, 25 de junho de 2020

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: 15.6?Z l38/0001-8S

A.I.L Construtora Ltda 
CNPJ: 15 .^21.138/0001-85

Francisco Pereira de Sousa 
Enge Civil CREA RN 2637-D

Fco. Pinto de Macedo Junior
SÓCIO ADMINISTRADOR
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i A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME
CNPJ: 15.621.138,0001-85 RUA AUGUSTO DLAS DE OLIVEIRA. 815-NOVO 

JUAZEIRO -  JUAZEIRO DO NORTE -  C l CEP: 63.031.760 TEL.{88) 88148443. E maii
a i . í . c o E S í n i t o r a i t d a r e / l i  o t m a i l . c O M

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO PREDIAL PREVENTIVA, 
CORRETIVA E EMERGENCIAL, INCLUINDO REPOSIÇÃO DE INSUMOS, PARA A ATUAÇÃO NOS POSTOS DE SAÚDE 
DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE.

LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE.

COMPOSIÇÃO DA TAXA DE BENEFÍCIOS E DESPESAS INDIRETAS - BDI

____

COMPOSIÇÃO DE BDI

COD DESCRIÇÃO
Despesas Indiretas

AC Administração Central ■ :
1 4 Si 4.00%

DF Despesas Financeiras ‘m' J T 1,20%
1 R Riscos 40 1.25%

Beneficio
S + G Garantia / Seguros 1.00%

L Lucro 6,20%

1 Total de Impostos 8.65%

t " ” T
PIS 0.65%
COFINS 3,00%
is s  i  { i  r \ i : s r  r w i ■ 1 5,00%

v JL JL JL

BDI= 25,00%

(1+AC+S+R+G)*(1+DF)*(1+L)/(1-I)-1

Juazeiro do Norte/CE, 25 de junho de 2020

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: 1 5 /2 1 .1 3 8 /0 0 0 1 -8 5

Fco. P in to de M acedo  Jun io r 
SÓCIO ADMINISTRADOR

A.I.L C o n s tru to ra  Ltda 
CNPJ: I jS.62 1^ 3 8 /0 0 0 1 -8 5

Francisco Pereira de Sousa
Enge Civil CREA RN 2637-D
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A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME
CNPJ: 15.621.138/0001-85 R I A AUGUSTO DIAS D l OLIVEIRA, 815 -NOVO 

IUAZE1RÒ -  JUAZEIRO DO NORTE -  CE CEP: 63.031.260 - TTL.(S8) 88148443. E-niail
a.i Tí.coast ro for altd arSAotm  aii.eot»

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO PREDIAL PREVENTIVA, 
CORRETIVA E EMERGENCIAL, INCLUINDO REPOSIÇÃO DE INSUMOS, PARA A ATUAÇÃO NOS POSTOS DE SAÚDE 
DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE.
LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE.

1_________ PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DE ENCARGOS TRABALHISTAS E SOCIAIS________

Sobre o custo de mão de obra operacional diretamente envolvida na execução dos serviços, incide uma taxa de 
Leis sociais, que são basicamente a soma de obrigações legais e riscos inerentes ao contrato oe trabalho

\

Abaixo relacionada cada percentagem de que se constitui essa taxa : *  !  ,

1------------------- ‘------------------------------------------------------------------- -------------------------------------------------------------
- / ' " i

A GRUPO A
A1 INSS 0.0000 0.0000
A2 SE SI I j j L l r L  JÈ & 1.5000 1.5000
A3 SENAI 1 0000 Pfe- 1.0000

t A4 INCRA 0,2000
A5 SEBRAE 0,6000
A6 Salário Educação 2,5000 2,5000
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,0000 3,0000
A8 FG TS 8,0000 8,0000

TO TA L 16,8000 16,8000

B GRUPO B

B1 Descanso Semanal Remunerado 17,8500 : 0,0000
B2 Feriados õTíõÓ 0 0000
B3 Auxilio - Enfermidade 0,9200 07100
B4 13° Salário 10,8300 8.3300
B5 Licença PaternidadE 0,0700 0.0600
B6 Faltas Justificadas 0,7200 0.5600
B7 Dias de Chuvas 1,5500 0,0000
B8 Auxilio Acidente de Trabalho 0,1100 0,0900
B9 Férias Gozadas 9,1800 7,0700

B10 Salário Maternidade 0,0300 0,0200

TO TA L 44,9700 16,8400

C GRUPO C

C1 Aviso Prévio Indenizado 5.6000 4,3100

C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,1300 0,1000

C3 Férias indenizadas 4,4000 3,3900

1  04
Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,8100 3,7000

w C5 Indenização Adicional 0,4700 0,3600

TO TA L 15,4100 11,8600

O

D GRUPO D
D1 Reincidência de Grupo A  sobre Grupo B 7,5500 2.8300
D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência do FG TS sobre 

Aviso Prévio Indenizado
0,4700 0.3600

TO TAL 8,0200 3,1900

Horista = 85,20%
Mensalista = 48,69%

A + B + C + D
Juazeiro do Norte/CE, 25 de junho de 2020

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: 1 5 .^ 3 .3 8 /0 0 0 1 -8 5

A.I.L Construtora Ltda 
CNPJ: 15.6^138/0001-85

Fco. Pinto de Macedo Junior 
SÓCIO ADMINISTRADOR

Francisco Pereira de Sousa
Eng9 Civil CREA RN 2637-D
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4.3 IN DEN IZAÇÃO PO R  D ESLO CAM EN TO 2.200,00

4.4 BDI - BO NU S E  D E S P E S A S  IN D IR ETA S 8.009,95

CUSTO GLOBAL: 35.571,35

A l e x a n d r e - d e l i m a  Silva 
Eng Civil CREAX6 RHP 060752M84) 

CPF: 2f 4 .086.978-82

V~





•í



INCORPORAÇÕES

BEURARDO FERREIRA SILVA - ME 
CNPJ 22.456.063/000X 90 
TEL: (88) 3578-1282

RUA 31 DE MARÇO N. 207 CENTRO - UMAI 
CEP: 63.310-000

QUADRO RESUMO ORÇAMENTO GERAL - CUSTO ANUAL

ITEM DESCRIÇÃO CUSTO MENSAL

1 MÊS 1 R$ 35.571,35
2 MÊS 2 R$ 35.571,35
3 MÊS 3 R$ 35.571,35
4 MÊS 4 R$ 35.571,35
5 MÊS 5 R$ 35.571,35
6 MÊS 6 R$ 35.571,35
7 MÊS 7 R$ 35.571,35
8 MÊS 8 R$ 35.571,35
9 MÊS 9 R$ 35.571,35
10 MÊS 10 R$ 35.571,35

i  11 MÊS 11 R$ 35.571,35
12 MÊS 12 R$ 35.571,35

CUSTO ANUAL TOTAL R$ 426.856,20

/



A B C D E F

3

4

5

6

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM SERVIÇO DE MANITENCÃO PREDIAL, PREVENTIVA,
CORRETIVA E EMERGENCIAL. INCLUINDO REPOSIÇÃO DE INSUMOS, PARA ATUAÇÃO DOS POSTOS DE SAÚDE DO MUNICÍPIO.

LOCAL: MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE - CE

ORÇAMENTO ESTIMADO - SECRETARIA DE SAÚDE - CUSTO MENSAL

7
ANO

REFERÊNCIA
VERSÃO

SEINFRA-CE
VERSÃO

SINAPI-CE
ENGARSOS

SOCIAIS
BDI

8 jan/20 26.1 jan/20 87,01% 25,00%

9

b
1 - COMPOSIÇÃO - PARCELA MÃO DE OBRA

ITEM
TABELA

REFERÊNCIA
CÓDIGO DESCRIÇÃO

12 1.1 SEINFRA 12312 ELETRICISTA (ESTIMATIVADE HORAS ÁCONTRATAR)

13 1.2 SEINFRA 12391 PEDREIRO (ESTIMATIVADE HORAS ÁCONTRATAR)

14 1.3 SEINFRA I2543 SERVENTE (ESTIMATIVADE HORAS ÁCONTRATAR)

15

16

17 2 - COMPOSIÇÃO - PARCELA MATERIAL

18 ITEM
TABELA

REFERÊNCIA
CÓDIGO DESCRIÇÃO

19 2.1 SEINFRA XXXX MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE

20 2.2 SINAPI XXXX MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPI-CE

21 2.3 MERCADO XXXX MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO

22

23

24 3 - COMPOSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO

25 ITEM
TABELA

REFERÊNCIA
CÓDIGO DESCRIÇÃO

28

3.1 SEINFRA I2896 TRANSPORTE

29 4 - COMPOSIÇÃO - CUSTO DO ATENDIMENTO c ;  Cr30 ITEM DESCFIICÃO VALOR (R$)

31 4.1 MAO DE OBRA 7.511,40

32 4.2 MATERIAL 17.850,00

33 4.3 EQUIPAMENTOS 2.200,00

34 4.4 FATOR MULTIPLICADOR - FM 8.009,95

35 CUSTO GLOBAL: 35.571,35

36

37

í 1 ;  

i»



*
\



7
FM  - FA TO R  

M U LT IP L IC A D O R
D E S C O N TO

8 1,25 0,00%

9

10

11
C U S TO

T A B ELA
C U S TO  Cl 

E N C A R G O S
H O RAS

T R A B A LH A D A S
C U S TO
TO TA L

12 15,36 15,36 180,00 2.764,80

13 15,15 15,15 180,00 2.727,00

14 11,22 11,22 180,00 2.019,60

15 SU B TO TA L: 7 .511 ,40

16

17

18 U N ID A D E
C U S TO  Cl 

E N C A R G O S
H O R A S

TR A B A LH A D A S
C U S TO
TO TA L

19 ESTIMATIVA DE CUSTO A CONTRATAR: 5.950,00

20 ESTIMATIVA DE CUSTO À  CONTRATAR: 5.950,00

21 ESTIMATIVA DE CUSTO À CONTRATAR: 5.950,00

22 S U B TO TA L: 17 .850 ,00

23

24

25 U N ID A D E
C U S TO

TA B E LA
K IL O M E T R A G E M

C U S TO
TO TA L

26 ESTIMATIVA DE CUSTO À CONTRATAR 2.200,00

27

28

29

30

31
32

33
34

35

36

37

SU B TO TA L: 2.200,00

O



i
BEURARDO FilWEIRA SILVA - ME

cnpj 22 456 063/0001 *0 R U A  3 1  O E  M A R Ç O  N .  2 0 7  C E N T R O  -  U M A R 1 / C E
incoopobacÔes TEU; (88) 3378-1282 C E P :  6 3 . 3 1 0 - 0 0 0

OBJETO: CC 
CORRETIVA
LOCAL: MU6

NTRATAÇAO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM SERVIÇO DE MAN1TENCÃO PREDIAL, PREVENTIVA,
E EMERGENCIAL. INCLUINDO REPOSIÇÃO DE INSUMOS, PARA ATUAÇÃO DOS POSTOS DE SAÚDE DO MUNICÍPIO.
ICÍPIO DE VARZEA ALEGRE - CE

PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DE ENCARGOS TRABALHISTA E SOCIAIS
GRUPO A ENCARGOS SOCIAIS BÁSICOS (%)

A1 INSS 20,00%
A2 SESI 1,50%
A3 SENAI 1,00%
A4 INCRA 0,20%
A5 SEBRAE 0,60%
A6 SALÁRIO EDUCAÇÃO 2,50%

9  A7 SEGURO DE ACIDENTES 3,00%
A8 FGTS 8,00%
A TOTAL DO GRUPO A 36,80%

B ENCARGOS SOCIAIS S I  INCIDÊNCIA DE A <%)
B1 DESCANSO SEMANAL REMUNERADO 0,00%
B2 FERIADOS 3,71%
B3 AUXÍLIO-ENFERMIDADE 0,92%
B4 13" SALÁRIO 8,33%
B5 LICENÇA PATERNIDADE 0,07%
B6 FALTAS JUSTIFICADAS 0,56%
B7 DIAS DE CHUVAS ç, 0,00%
B8 AUXÍLIO ACIDENTE DE TRABALHO 7 0,11%
B9 FÉRIAS GOZADAS V 7 0,00%

B10 SALÁRIO MATERNIDADE 0,03%
B TOTAL DO GRUPO B 16,84%

C ENCARGOS SOCIAIS SI  INCIDÊNCIA DE A (%)
C1 AVISO PRÉVIO INDENIZADO
C2 AVISO PRÉVIO TRABALHADO

%  C3 FÉRIAS INDENIZADAS

' C4 DEPÓSITO RECISÃO SEM JUSTA CAUSA
C5 INDENIZAÇÃO ADICIONAL
C TOTAL DO GRUPO C 11,86%

D INCIDÊNCIAS DE UM GRUPO SOBRE O OUTRO (%>
D1 REINCIDÊNCIA DO GRUPO A SOBRE GRUPO B 6,20%
D2 REINCIDÊNCIA DO GRUPO A SOBRE AVISO PRÉVIO TRABALHADO E REINCIDÊNCIA DO FGTS SOBRE AVISO PRÉVIO IDENIZADO 0,38%
D TOTAL DO GRUPO D 6,58%

TOTAL ( A+ B + C + D) I

C7 Ã

Alexandre.
Eng. Civil Cl
CPF:<214

ima Silv 
iP 060752»-■ 

86.978-F



/  □  T  BELIRARDO FERREIRA SILVA - M E RUA 31 OE MARÇO N. 207 CENTRO - UMARI/CE
V E J O  nu»» « T iem1'90 CEP: 63.310-000incorporações TeL: l 88) 3578-1282

COMPOSIÇÃO DA TAXA DE BENEFÍCIOS E DESPESAS INDIRETAS - BDI 

COMPOSIÇÃO DE BDI

A A.1 Bonificação LUCRO (A)
5,08%

Total do grupo A 5,08%

B B.1 Administração Central Administração Central (B) 4,00%
Total do grupo B 4,00%

C C.1 Despesas Financeiras Despesas Financeiras (F) 0,62%

Total do grupo C 0,62%

D D.1 ISS ISS (D) 5,00%

Total do Grupo D 5,00%

E E.1 COFINS CO FINS (E) 3,00%
Total do grupo E 3,00%

F F.1 PIS PIS (F) 0,65%

Total do Grupo F 0,65%

G G.1 SEGUROS/ IMPREVISTOS SEG URO S/IM PRIV ISTO S (G) 1,00%

Total do grupo G 1,00%



P r i m e  E m p r e e n d i m e n t o s .  T n c o r p a r  a d o r a  e S e r v i ç o s  LTL

PR O PO STA  DE PREÇOS

À PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE 
GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ SECRETARIA DE SAÚDE

REF.: TOMADA DE PREÇOS N° 2020.06.08.1/2020.

PREZADOS SENHORES

A EMPRESA PRIME EMPREENDIMENTOS. INCORPORADORA E SERVIÇOS LTDA. INSCRITA NO 
CNPJ N °: 13.997.118/0001-88 . ESTABELECIDO NA RUA MARIA MARFIZA LOBO DE MESQUITA. Nü 
75. BAIRRO: WAGNER ANDRADE. CIDADE: SANTA QUITERIA -CE. APRESENTA PROPOSTA 
COMERCIAL E DEMAIS CONDIÇÕES PARA A PRESTAÇÃO DOS SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO 
PREDIAL E SERVIÇOS DE ADEQUAÇÃO PREDIAL PARA ATUAÇÃO NAS EDIFICAÇÕES PÚBLICAS 
DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ. EM CONFORMIDADE COM O QUE SEGUE 
DISCRIMINADO:

1. IDENTIFICAÇÃO  DA PRO PO NENTE:

PR O PO N EN TE : PRIME EMPREENDIMENTOS. INCORPORADORA E SERVIÇOS LTDA 
C N PJ : 13.997.118/0001-88 
INSCRIÇÃO ESTADUAL: 7743
REPR ESEN TA N TE: LEONARDO RODRIGUES DA SILVA 
RG N°: 200400200847  
C PF N°: 052.292.223-14
ENDEREÇO: RUA MARIA MAFIZA LOBO DE MESQUITA. Nü 75, WAGNER ANDRADE, SANTA QUITERIA -  CE: 
CEP: 62.280-000
TEL: (88)3628-2349/ (85) 98511-9177
EMAIL: EMPREENDIMENTOPRIME@HOTMAIL.COM
BANCO: BB CONTA: 40.592-2 AGÊNCIA: 3296-4

2. PREÇO DO SERVIÇO
2.1. A EM PRESA  PR PÕ E O SEG U IN TE FATOR M ULTIPLICADOR (FM ), ONDE:

D ESCO NTO  (DE)= 17°,, (DE ZE SSETE POR CENTO) 
BDI = 25,00°o ( VINTE E CINCO POR CENTO)

2.2. A PR E SE N T E  PRO PO STA TEM VALIDADE DE 60 (SE SSEN TA ) DIAS, CONTADOS DA SUA
EM ISSÃO.

SANTA QUITÉRIA-CE. 24 DE JUNHO DE 2020.

( .  C x j ú >*>

LEONARDO RODRIGUES DA SILVA 
CPF N° 049.712.153-01  

SÓCIO ADMINISTRADOR

Razão Social: Prime Empreendimentos, rncorporadora e Serviços LTDA
CNPJ N^ 13.997.118/0001-88 Telefone (88) 3628-2349 / (85) 9.8511-9177
Rua: Marra Marfrza Lobo de Mescjurta N 75, Wagner Andrade, Santa Qurtéria Ce 

EMAIL: E m n r e en cb -r a en to D r rm e : h o t m a r l . com  Ou E m p r e e n d im e n r o p r im e : -a ir.ax l . cora

mailto:EMPREENDIMENTOPRIME@HOTMAIL.COM


; A N E X 06 COMPOSIÇÃO DA  TAXA DE BENEFÍCIOS E DESPESAS INDIRETAS -
BDS

Bonificação
A,1 Lucro (A) 5,08%

Total do grupo A 6,08%

j^fUpO 8 Administração Central
8,1 Administração Central (B) 4.00%

Total do grupo B 4,00%

I Grupe Despesas Financeiras
€,1 Despesas Financeiras íF) 0,62%

Total do grupo C 0,82%
•

rypo ISS
D,1 ISS (D) 5,00%

lo ta i do flrupo D 1 *00%

| Grupo E ^CÒFINS
E.1 COFINS (E) 3,00%

Total do grupo E 3,00%

1 i ?C v * j p *  * F PIS
F.1 PIS (F) 0,65%

Total do grupo F 0,66%*

í G SEGUROS/IMPREVISTOS
G.1 SEGUROS/IMPREVISTOS (G) 1,00%

A Total do grupo G .1,00%
•

i«ru p o H ADMINISTRAÇÃO LOCAL
ADMINISTRAÇÃO LOCAL |H) 3,00%

Total do grupo G 3 i 00% *

Formula para o cálculo do B.D.i. { benefícios e despesas indiretas )
Í3D! *  BOI '%) « íi+B +G +H I X (na x Í1+A) -1 26 00%

(1 - 0  - E -  F) .....................J

O
yí

w
l'-



a E s m iç Á o
TABELA 016. f . TABELA 026

HORISTAS % MENSALISTAS HORISTAS®/* M£&S4 í .iv Tã •• ■

•ENÍ:ARCOS m C íA íS  MASíCOS Í6M íé jm Ü M J t :•
0.00 20M

u â 1.50 5.50
;s i mâi i m 1.00 ; ÍCT

0.20 a 20
jSEBRÃE 0.60 0.60
| nAI aRíÒ EíN ÍCAÇÂO 2,59 2M
TK C R O D * hC1D€NTES 3.08 3,00

8.00 s.w
3? K  ARCOS SÒC!.AISG jfCtDÈNCSÃ

........ j “ A_ _  . . _ ...........  ...
44.9? I62M • 44.971

^ T T j - :

õ . « |
~  t  “

9.07
T * “ ~ ~

: 'iiiO  aC íDENTE 1»  TRABALHO O .ilj
m-í r S s  g o z a d a s

;i>AlARiO MATERNIDADE Wí2| ' " 0.03 í
íENCARGOS SOCIAIS $/ INCIDÊNCIA 15,41 í 
PE A

ftjsò j í tt-M l

• í * « :Á S  IN D EN IZA D A S —f —--- — “ T---* —
iD F P O S rrO  D P Rjécislb$2JU ST A

--«»*g---*--

vT■.; >f s\/m : \<>.» DIOOTAL
R E 3 N O D E N C IA S  DE IM GRUPO 
S O B R E  D O U T R O SM 3,19 Í74M

j f i^ íN C lP E A C A  DF G R U PO  À SOBRE 
f G R U P O  B

7.55 2.83

« P T N n D E N V iA  DE G R U PO  4  SO BRE
A V ISO  PR É V IO  t r a b a l h a d o I
R E !S*CíDÉNCtA D O  fG T $  SO B R E AVISO

0.47 UM 0 5fl ----- - - -

T O T A L  C À +B *€*B >
......................... ....

- i_____ ______l___ __ =___
VÁRZEA ALEGRE-TE. ABRil DE

D



NALLISSON EMANOEL MOREIRA DO NASCIMENTO -  ME 
CNPJ: 15.450.902/0001-05

PROPOSTA

O

RUA 31 DE MARÇO N° 187 CENTRO- UMARI/CE 
TEL: (88) 9 8823-2688 /  (85) 9 8145-9601 
E-MAIL: nallyssonemanoel@hotmail.com

mailto:nallyssonemanoel@hotmail.com


C O R R ET IV A  E  EM E R G EN C IA L. IN CLU IN D O  R E P O S IÇ Ã O  D E  INSUM OS, P A R A  A T U A Ç A O  D O S P O S T O S  D E  S A Ú D E  DO MUNICÍPIO. 

LO CAL: M UNICÍPIO D E V A R 2 E A  A L E G R E  - C E

O R ÇAM EN TO  ESTIM AD O  - S E C R E T A R IA  D E E D U C A Ç A O  - C U S T O  M EN SA L

ANO R E F E R Ê N C IA
V E R S Ã O

S E IN F R A -C E
V E R S Ã O

SIN A P I-C E
E N G A R S O S

S O C IA IS BDI
FM - FA TO R 

M U LTIPLICA D O R D ES C O N T O

jan/20 26.1 jan/20 87,01% 25,00% 1.25 0,00%

1 - C O M P O S IÇ Ã O  - P A R C E L A  MAO D E  O B R A

ITEM
T A B E LA

R E F E R Ê N C IA CÓ D IG O D E S C R IÇ Ã O C U ST O
T A B E LA

C U S T O  C l  
E N C A R G O S

H O R A S
TR A B A LH A D A S

C U S T O
TO TA L

1.1 S E IN F R A 12312 E L E T R IC IS T A  (ESTIM ATIVADE H O R A S A  C O N TR A TA R ) 17,17 17,17 180,00 3.090,60

1.2 SE IN F R A 12391 P E D R E IR O  (ESTIM ATIVADE H O R A S A C O N TR A TA R ) 16,94 16,94 180,00 3.049,20
1.3 S E IN F R A I2543 S E R V E N T E  (ESTIM ATIVADE H O R A S Á  C O N TR A TA R ) 12,55 12,55 180,00 2.259,00

S U B T O T A L: 8.398,80

2 - C O M P O S IÇ Ã O  - P A R C E L A  M ATERIA L

ITEM
T A B E LA

R E F E R Ê N C IA CÓ D IG O D E S C R IÇ Ã O UNIDADE
C U S T O

T A B E LA Q UANTIDADE
C U S T O
TO TA L

2.1 S E IN F R A xxxx M ATERIAL COM B A S E  D E P R E Ç O  NA T A B E LA  S E IN F R A -C E UND R $ 5.950,00 1 R$ 6.650,00

2.2 SINAPI xxxx M ATERIAL COM B A S E  D E  P R E Ç O  NA T A B E LA  S IN A P I-C E UND R $ 5.950,00 1 R $ 6.650,00

2.3 M ERCADO xxxx M ATERIAL COM B A S E  D E P R E Ç O  NO M ERCA D O UND R $ 5.950,00 1 R $ 6.650,00

O _____________________ S U B T O T A L: 19.950,00

' -----  3 -C O M P O S IÇ Ã O  - IN D EN IZA Ç Ã O  PO R  D ES LO C A M EN TO

ITEM
T A B E LA

R E F E R Ê N C IA CÓ D IG O D E S C R IÇ Ã O UNIDADE C U S T O
T A B E LA KILO M ETRAGEM

C U S T O
T O TA L

3.1 S E IN F R A I2896 T R A N S P O R T E TXKM 1 2.200,00 2.200,00

S U B T O T A L: 2.200,00

4 - CO M PO SIÇ Ã O  - C U S T O  DO ATENDIM EN TO

^  ITEM D ES C FIIC Ã O VA LO R (R$)

4.1 MAO D E O BRA 8.398,80

4.2 M ATERIAL 19.950,00



4.3 INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO 2.200,00

4.4 BDI • BONUS E DESPESAS INDIRETAS 8.009,95
CUSTO GLOBAL: 38.558,75
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COMPOSIÇÃO DA TAXA DE BENEFÍCIOS E DESPESAS INDIRETAS - BDI 

COMPOSIÇÃO DE BDI

A A.1

/ a
Bonificação LUCRO (A)

Total do grupo A

B B.1

CC.1

Administração Central Administração Central (B)

Total do grupo B

Despesas Financeiras Despesas Financeiras (F)
Total do grupo C

D D.1

E E.1

F F.1

GG.1

ISS ISS (D)
Total do Grupo D

COFINS CO FINS (E)
Total do grupo E

PIS PIS (F)
Total do Grupo F

SEGUROS/ IMPREVISTOS SEG URO S/IM PRIV ISTO S (G)

Total do grupo G

5,08%
5,08%

4,00%
4,00%

0,62%
0,62%

5,00%
5,00%

3,00%
3,00%

0,65%
0,65%

1,00%
1,00%



<

--------------- --------------------------^ u H u r ^ u  n r r j a - t v i u  u r v y M i v i L . n i  1 ^  V 3 L . i \ w i -  ■ u u o  i u  k i v u h l

ITEM \  " "  DESCRIÇÃO CUSTO MENSAL

1 \  / MÊS 1 R$ 38.558,75
2 \ J  MÊS 2 R$ 38.558,75
3 MÊS 3 R$ 38.558,75
4 MÊS 4 R$ 38.558,75
5 MÊS 5 R$ 38.558,75
6 MÊS 6 R$ 38.558,75
7 MÊS 7 R$ 38.558,75
8 MÊS 8 R$ 38.558,75
9 MÊS 9 R$ 38.558,75
10 MÊS 10 R$ 38.558,75
11 MÊS 11 R$ 38.558,75
12 MÊS 12 R$ 38.558,75

CUSTO ANUAL TOTAL R$ 462.705,00

o



OBJETO: CO 
CORRETIVA
LOCAL: MUI\

NTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM SERVIÇO DE MANITENCÃO PREDIAL, PREVENTIVA,
E EMERGENCIAL. INCLUINDO REPOSIÇÃO DE INSUMOS, PARA ATUAÇÃO DOS POSTOS DE SAÚDE DO MUNICÍPIO.
ICÍPIO DE VARZEA ALEGRE - CE

PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DE ENCARGOS TRABALHISTA E SOCIAIS
GRUPO A ENCARGOS SOCIAIS BÁSICOS (%)

A1 INSS 20,00%
A2 SESI 1,50%
A3 SENAI 1,00%
A4 INCRA 0,20%
A5 SEBRAE J 0,60%
A6 SALÁRIO EDUCAÇÃO 2,50%
A7 SEGURO DE ACIDENTES 3,00<ld|
A8 FGTS 8,008?
A TOTAL DO GRUPO A 36,80%

B ENCARGOS SOCIAIS S I  INCIDÊNCIA DE A (%)

B1 DESCANSO SEMANAL REMUNERADO 0,00%
B2 FERIADOS 3,71%
B3 AUXÍLIO - ENFERMIDADE 0,92%
B4 13° SALÁRIO 8,33%
B5 LICENÇA PATERNIDADE 0,07%
B6 FALTAS JUSTIFICADAS 0,56%
B7 DIAS DE CHUVAS 0,00%
B8 AUXÍLIO ACIDENTE DE TRABALHO 0,11%
B9 FÉRIAS GOZADAS 0,00%

B10 SALÁRIO MATERNIDADE 0,03%
B TOTAL DO GRUPO B 16,84%

C ENCARGOS SOCIAIS S I INCIDÊNCIA DE A <%)
C1 AVISO PRÉVIO INDENIZADO
C2 AVISO PRÉVIO TRABALHADO
C3 FÉRIAS INDENIZADAS
C4 DEPÓSITO RECISÃO SEM JU STA CAUSA i
C5 INDENIZAÇÃO ADICIONAL
C TOTAL DO GRUPO C 11,86%

D INCIDÊNCIAS DE UM GRUPO SOBRE O OUTRO (%)
D1 REINCIDÊNCIA DO GRUPO A SOBRE GRUPO B 6,20%
D2 REINCIDÊNCIA DO GRUPO A SOBRE AVISO PRÉVIO TRABALHADO E REINCIDÊNCIA DO FGTS SOBRE AVISO PRÉVIO IDENIZADO 0,38%
D TOTAL DO GRUPO D 6,58%

TOTAL ( A+ B + C + D)



/ A
MOMENTUM

CONSTRUTORA

Momentum Construtora Limitada 
CNPJ 26.754.240/0001-75  

Rua Elisbão de Almeida Crispim, 406A - Sala 1 
Centro - Lavras da Mangabeira/CE

CARTA-PROPOSTA

À
PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA 
GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ 
SECRETARIA DE SAÚDE
REF.: EDITAL DE TOMADA DE PREÇOS n° 2020.06.08.1

Prezados (as) Senhores (as),

Momentum Construtora Limitada, inscrita no CNPJ sob o n° CNPJ 26.754.240/0001-75. estabelecido 
na Rua Ebsbão de Almeida Crispim, 406A - Sala 1 Centro - Lavras da Mangabeira/CE, apresenta proposta 
comercial e demais condições para a prestação dos serviços de manutenção predial e serviços de 
adequação predial para atuação nas Edificações Públicas do Município de Várzea alegre - Ceará, em 
conformidade com o que segue discriminado:

1. IDENTIFICAÇÃO DO PROPONENTE:

Razão Social: 
CNPJ: 

Inscrição Estadual: 
Representante: 

Carteira de Identidade 
CPF:

Endereço Completo: 
Telefone: 

E-mail:

Momentum Construtora Limitada 
CNPJ 26.754.240/0001-75 

dispensada .
Maria Fernanda Germano Diniz 

2007617734-8 
605.400-753-02

Sitio Volta, Zona Rural, Lavras da Mangabeira 
(88)9 96682238

momentumconstrutora@gmail.com

2 . PREÇO DO SERVIÇO
2 . 1. A empresa propõe o seguinte FATOR MULTIPLICADOR (FM), onde: 

Desconto (DE) = 11,15%
BDI = 25%;
FM = [ ( 1 - DE) x ( 1 + BDI) ] 
FM = 1,1106

2.2 A presente proposta tem validade de 60 (sessenta) dias, contados da sua emissão

mailto:momentumconstrutora@gmail.com


/ A
MOMENTUM

CONSTRUTORA

Momentum Construtora Limitada 
CNPJ 26.754.240/0001-75 

Rua Elisbão de Almeida Crispim, 406A - Sala 1 
Centro - Lavras da Mangabeira/CE

ORÇAMENTO DISCRIMINATIVO
_ _ _ _ _ _  MANUTENÇÃO PREDIAL PREVENTIVA. CORRETIVA E EMERGENCIAL, INCLUINDO REPOSIÇÃO DE INSUMOS. PARA A ATUAÇÃO NOS POSTO S
SERVIÇO: i)E SAÚDE DO MUNICÍPIO OE V Á RZEA ALEG RE/CE 
CLIENTE: PREFEITU RA MUNICPAL DE VÁRZEA ALEG RE 

REF.: EDITAL DE TOMADA OE P R EÇ O S n' 2020.06.08.1 
ENDEREÇO DA OBRA DIVERSOS 
OATA DA LIC ITA ÇÃO  25-06-2020
ENGENHEIRO CIVIL: JÃRDSON MACÊDO DA SILVA C R E A C E  328123

ORÇAMENTO ESTIM ADO - CU STO MENSAL
ANO DE 

REFÉNC1A
VERSÃO

SEINFRA-CE
VERSÃO
SINAPI-CE

ENCARGOS
SOCIAIS

BDI FM - FATOR MULTIPLICADOR DESCONTO

Jan-20 26.1 23-01-2020 87,01% 25,00% 1,1106 11,15%

Cálculo do Fator Multiplicador:
BOI = 25 % e DE = 11 15%  tem-se 

FM = ((! -  DE) * (1 ♦  BDI)J 
FM = K1-0.1115) x (1 ♦  0.25)| = 0,8885 X 1,25 

FM =*1,1106

1 - COM POSIÇÃO P A R C ELA  MAO DE OBRA

ITEM TABELA DE 
REFEREN CIA CÓDIGO DESCRIÇÃO CUSTO TABELA CUSTO a  

ENCARGOS
HORAS TRABALHADAS CU STO PARCIAL

1 1 SEINFRA 12312 ELETRICISTA  (ESTTM ATIVA DE 
HORAS A  CONTRATAR) 18,07 18.07 180,00 R$ 3.252,60

1 2 SEINFRA 12391 PEDREIRO (ESTTMATIVA DE 
HORAS A  CONTRATAR) 17,83 17,83 180,00 R$ 3 209 40

1.3 SEINFRA 12543 SERVEN TE (ESTTMATIVA DE 
HORAS A  CONTRATAR) 13,21 13,21 180 00 R $ 2  377 80

SUBTOTAL R$ 8.839.80

2 - COM POSIÇÃO PA R C ELA  M ATERIAL

ITEM TABELA DE 
REFER EN CIA CÓDIGO DESCRIÇÃO CUSTO TABELA CUSTO Cf  

ENCARGOS
HORAS TRABALHADAS CU STO PARCIAL

2 1 SEINFRA x x x x
MATÉRIA 1 COM BASE DE PREÇO 
NA TABELA S EN FR A -C E

ESTN ATIVA DE CUSTO A CONTRATAR R $ 7  000 00

22 SINAPI x x x x
M ATER IA 1 COM BASE DE PREÇO 
NA TABELA SINAPI-CE

ESTIMATIVA DE CUSTO A CONTRATAR R $ 7  000,00

2 3 MERCADO x x x x
MATÉRIA 1 COM BASE DE PREÇO 
NO MERCADO

ESTIMATIVA DE CUSTO A  CONTRATAR R $ 7  000 00

SUBTOTAL R$ 21.000,00

2 - COM POSIÇÃO - IDENIZAÇÁO POR DESLOCAM ENTO

ITEM TABELA DE 
R EFER EN CIA CÓDIGO DESCRIÇÃO CUSTO TABELA

CUSTO Cl  
ENCARGO S

HORAS TRABALHADAS CU STO PARCIAL

31 SEINFRA
12896 TRANSPORTE ESTIMATIVA DE CUSTO A CONTRATAR R $ 2  200 00

SUBTOTAL R$ 2.200,00

4 - COM POSIÇÃO - CU STO DO ATENDIMENTO
ITEM DESCRIÇÃO VALOR
4 1 MÃO DE OBRA R $ 8  839 80
4 2 MATERIAL R$21 000.00
4.3 IDENIZAÇÃO POR 

DESLOCAMENTO
R$ 2 200 00

4.4 FM - FATOR MULTIPLICADOR RS 3 545,19
CUSTO G LO B AL R$ 35.584,99

QUADRO RESUMO DO ORÇAMENTO G ER A L
ITEM DESCRIÇÃO VALOR

1 m ê s I R $35 584.99
2 MÊS 2 R $35 584.99
3 MÊS 3 ' R $35  584 .99
4 M ÊS4 R $35 584 99
5 MÊS 5 R$35 584 99
6 M ÉS6 R$35 584.99
7 M ÊS7 R$ 35 584,99
8 MÊS 8 R $35  584 .99
9 MÊS 9 R$35 584 99
10 MÊS 10 R$ 35 584 ,99
11 MÊS 11 R$35 584.99
12 M ÊS 12 R$35.584.99

CUSTO ANUAL TOTAL R$ 427.019,84



/



M om entum  Construtora Limitada 
CNPJ 26.754.240/0001-75 

Rua Elísbão de Almeida Crispim, 406A - Sala 1 
Centro - Lavras da Mangabeira/CE

MANUTENÇÃO PREDIAL PREVEN TIVA. CORRETIVA E EMERGENCIAl INCLUINDO REPOSIÇÃO DE 
SER\ IÇO: in su m o s . PARA A ATUAÇÃO NOS POSTOS DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE

M O M E N T U M
CONSTRUTORA

C O D IG O D E SC R IÇ Ã O I A BELA  026 1 TABELA 026

HORISTAS % MENSALISTAS HORISTAS % MENSALISTAS

A ENCARGOS SOCIAIS BÁSICOS 16,80 16,80 36,80 36,80
A1 INSS 0.00 0,00 20,00 20,00

A2 SESI 1.50 1,50 1,50 1.50

A3 SENAI 1.00 1,00 1,00 1.00
A4 INCRA 0.20 0,20 0,20 0,20

A5 SEBRAE 0.60 0,60 0.60 0,60

A6 SALÁRIO EDUCAÇÃO 2.50 2,50 2.50 2.50
A7 SEGURO DE ACIDENTES 3.00 3,00 3.00 3,00

A8 FGTS 8,00 8.00 8.00 8.00

B ENCARGOS SOCIAIS C l INCIDÊNCIA DE A 44,97 16,84 44,97 16,84

B1 DESCANSO SEMANAL REMUNERADO 17,85 0,00 17.85 0,00

B2 FERIADOS 0,00 3,71 3,71 0,00

B3 AUXILIO ENFERMIDADE 0,92 0,71 0,92 0,71

B4 13° SALÁRIO 10,83 8,33 10,83 8,33

B5 LICENÇA PATERNIDADE 0,07 0,06 0,07 0,06

B6 FALTAS JUSTIFICADAS 0,72 0.56 0,72 0,56

B7 DIAS DE CHUVAS 1,55 0,00 1,55 0,00

B8 AUXÍLIO ACIDENTE DE TRABALHO 0,11 0,09 0.11 0.09

B9 FÉRIAS GOZADAS 7.07 9.18 9,18 7,07

B10 SALÁRIO MATERNIDADE 0,03 0.02 0,03 0,02

C ENCARGOS SOCIAIS S/ INCIDÊNCIA DE A 15,41 11,86 15,41 11,86

C1 AVISO PRÉVIO INDENIZADO 4,31 5,60 5.60 4,31

C2 AVISO PRÉVIO TRABALHADO 0.10 0.13 0,13 0,10

C3 FÉRIAS INDENIZADAS 3.39 4.40 4,40 3,39

C4 DEPOSITO DE RECISÂO S/ JUSTA CAUSA 3,70 4,81 4,81 3,70

C5 INDENIZAÇÃO ADICIONAL 0.36 0.47 0.47 0,36

D REINCIDÊNCIAS DE UM GRUPO SOBRE O OUTRO 3,19 8,02 17,05 6,58

D1 REINCIDÊNCIA DE GRUPO A SOBRE GRUPO B 2,83 7,55 16,55 6,20

02
REINCIDÊNCIA DE GRUPO A SOBRE AVISO PRÉVIO 
TRABALHADO E REINCIDÊNCIA DO FGTS SOBRE 
AVISO PRÉVIO INDENIZADO

0,36 0.47 0,50 0,38





/ A
MOMENTUM

CONSTRUTORA

Momentum Construtora Limitada
CNPJ 26.754.240/0001-75  

Rua Elisbio de Almeida Crispim, 406A - Sala 1 
Centro - Lavras da Mangabeira/CE

MANUTF.NÇAO PREDIAL PREVENTIVA. CORRETIVA E EMERGENCIAL. INCLUINDO 
SERVIÇO REPOSIÇÃO DE INSUMOS. PARA A ATUAÇÃO NOS POSTOS DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE

VÁRZEA ALEGRE CE
CLIENTE PREFEITURA MUNICIPAL DF. VÁRZEA AI EGRE

COMPOSIÇÃO DA TAXA DE BENEFÍCIOS E DESPESAS INDIRETAS - BDI

Grupo A Bonificação
A.l Lucro (A) 5.08%

Total Grupo A 5,08%

Grupo B Administração Central
B.l Administração Central (B) 4,00%

Total Grupo B 4,00%

Grupo C Despesas Financeiras (F)
C.l Despesas Financeiras 0,62%

Total Grupo C 0,62%

Grupo D ISS
D.l ISS (D) 5,00%

Total Grupo D 5,00%

Grupo E COFINS
E.l COFINS (E) 3,00%

Total Grupo E 3,00%

Grupo F PIS
F.l PIS (F) 0,65%

Total Grupo F 0,65%

Grupo G Seguros/I mp revistos
G.l Seguros Imprevistos (G) I 1,00%

Total Grupo G 1,00%

Grupo H Administração Central
H.l Despesas Financeiras (F) 3.00%

Total Grupo H 3,00%

Fórmula para o cálculo do B.D.I. ( benefícios e despesas indiretas )
B D I-B D I(% )- (i +b -h;+h).v(i+c).v (i +^)

(1—D—E—F)
25,00%

Q i _

Maria Fernanda Germano Diniz
CPF 605.400.753-02  

SÓCIA ADMINISTRADORA

©  (88)9.9668 1813 t (88) 9.9668 2238

m om entum construtora@ gm ail.com

CO
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,

mailto:momentumconstrutora@gmail.com


ATA DA SESSÃO DE ABERTURA DOS ENVELOPES DE PROPOSTAS DE 
PREÇOS

Tomada de Preços N° 2020.06.08.1.

Objeto da Licitação: Contratação de empresa especializada em serviços de manutenção 
predial preventiva, corretiva e emergencial, incluindo reposição de insumos, para a 
atuação nos postos de saúde do Municipio de Várzea Alegre/CE, conforme projetos e 
orçamentos anexados ao Edital Convocatório.

Data da Abertura 
Horário 
Local 
Endereço
Alegre/CE.

28 de Julho de 2020.
09:00 horas
Prefeitura Municipal de Várzea Alegre 
Rua Dep. Luiz Otacílio Correia, n° 153, Centro, Várzea

Aos vinte e oito dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte, na cidade de Várzea 
Alegre - CE, reuniu-se a Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de 
Várzea Alegre, em sessão pública, nomeada pela Portaria n° 007/2020, de 09 de Janeiro 
de 2020, do Senhor Prefeito Municipal, sendo composta pelos membros Maria Fernanda 
Bezerra, Bruno Bezerra Bastos e Ayda Regina Sousa Lima Medeiros, sob a presidência 
do primeiro. O motivo da presente reunião é tão somente para que fossem abertos e os 
envelopes contendo as propostas comerciais das licitantes habilitadas referentes à 
Tomada de Preços n° 2020.06.08.1, cujo objeto supracitado, sendo elas CONSEL - 
CONSTRUCOES COMERCIO F, SERVIÇOS LTDA, ELETROPORT SERVTÇOS 
PROJETOS E CONST. EIRELI - ME, RAMALHO SERVIÇOS E OBRAS 
EIRELE, H B SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO EIRELI - ME, BRUNO JOSÉ 
SARAIVA SELVA ME, J.N DOS SANTOS - ME, ALLAMO EDGAR FERNANDES 
ROLIM - ME, MACIEL & ROLIM CONSTRUCOES E SERVIÇOS LTDA-ME, 
WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI - EPP, PROJEMAQ 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, J DE FONTE RANGEL EIRELI, ABRAV 
CONSTRUCOES SERVIÇOS E EVENTOS E LOCACOES, ITALO RODRIGO 
GOMES CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI, A.I.L CONSTRUTORA 
LTDA-ME, V A PEREIRA DE FREITAS ME, BELIRARDO FERREIRA SILVA - 
ME, PRIME EMPREENDIMENTOS, INCORPORADORA E SERVIÇOS LT, 
NALLISSON EMANOEL MOREIRA DO NASCIMENTO - ME, MOMENTUM 
CONSTRUTORA LIMITADA. Pontualmente às 09:00 horas, a Senhora Presidente 
declarou que estavam abertos os trabalhos da presente licitação, nomeando o Senhora 
Bruno Bezerra Bastos para secretariar a reunião. A Senhora Presidente concedeu prazerx 
de 15 (quinze) minutos de tolerância para possíveis atrasos. Desta forma a Senhora 
Presidente apresentou os envelopes de propostas de preços devidamente lacrados rais 
quais estavam  quando da sua apresentação. Posteriorm ente, a Senhora Presi< 
determinou a abertura dos referidos envelopes. Em assim sendo, as propostas 
encaminhadas para a secretaria de Infraestrutura, para que o engenheiro faça a anális 
mesmas, informando ainda que, o presente julgamento deverá ser publicado na Impr

Rua Dep. Luiz Otacílio Correia, 153 - Centro -  CEP: 63.540-000 - Várzea Alegre/CE
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Oficial e em Jornal de Grande Circulação no Estado, quand9\ 
aberto o prazo legal para a interposição de possíveis recursos 
os envelopes contendo as propostas comerciais das licitantes 
em poder da Comissão de Licitação até o seu devido resgate, 
o Senhor Presidente determinou que fosse encerrada 
constar fora lavrada esta ata, que vai assinada por mim,
Bastos, que secretariei e pelos demais membros da Comissão.

Assinaturas da Comissão de Licitação

a contar 
Destaci 

i nabiliti 
Nada

desta data, ficará 
e também que, 

ipermaneceriam 
(avendo a tratar, 

do que para 
. Bruno Bezerra

Comissão /
Função Nome Ass inatura/

Presidente Maria Fernanda Bezerra / J 1 c
Membro Bruno Bezerra Bastos [Ĉ

Membro Ayda Regina Sousa Lima Medeiros / ^\J
v

Rua Dep. Luiz Otacílio Correia, 153

“Várzea Alegre
-  Centro - CEP: 63.540-000 - Várzea Alegre/CE
Terra do Amor Fraterno”



VÁRZEA ALEGRE
!:* Governo de

Secretaria de Obras e Urbanismo

DA: SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS 

PARA: SETOR DE LICITAÇÃO

ASSUNTO: ANALISE PROPOSTA ORÇAMENTÁRIA - TOMADA DE PREÇO 
2020.06.08.1.

OBJETO: Contratação de empresa especializada em serviços de manutenção predial 
preventiva, corretiva e emergencial, incluindo reposição de insumos, para a atuação nos 
postos de saúde do Município de Várzea Alegre/CE.

Encaminho relatório de análise técnica das propostas referente à contratação acima 
mencionada, contatou-se o seguinte: CONSEL - CONSTRUCOES COMERCIO E 
SERVIÇOS LTDA no cálculo do orçamento proposto houve um equivoco e ao invés de usar 
fator multiplicador utilizando valor do BDI; ELETROPORT SERVIÇOS PROJETOS E 
CONST. EIRELI -  ME não apresentou o Anexo 7 conforme solicitado no edital; 
RAMALHO SERVIÇOS E OBRAS EIRELE não apresentou o Anexo 7 conforme 
solicitado no edital e orçamento estimado divergente do proposto; H B SERVIÇOS DE 
CONSTRUÇÃO EIRELI -  ME, J.N DOS SANTOS -  ME, ALLAMO EDGAR 
FERNANDES ROLIM -  ME, MACIEL & ROLIM CONSTRUCOES E SERVIÇOS 
LTDA-ME, PROJEMAQ CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, J DE FONTE 
RANGEL EIRELI e NALLISSON EMANOEL MOREIRA DO NASCIMENTO -  ME 
não apresentaram o Anexo 7 conforme solicita o edital; BRUNO JOSÉ SARAIVA SILVA 
ME não apresentaram o Anexo 7 conforme solicitado no edital, não apresentou estimativo de 
orçamento, BDI e Encargos Sociais; ABRAV CONSTRUCOES SERVIÇOS E EVENTOS 
E LOCACOES não apresentaram o Anexo 7 conforme solicita o edital, não apresentando o 
fator multiplicador, equivocando-se quanto a fator multiplicador e desconto, A.I.L 
CONSTRUTORA LTDA-ME não apresentou fator multiplicador no anexo 7, embora 
apresentou a formula do cálculo, no orçamento geral propôs o desconto de 13% porem não 
aplicou o desconto no fator multiplicador, BELIRARDO FERREIRA SILVA -  ME não 
apresentou o fator de desconto conforme cálculo do anexo 7, PRIME 
EMPREENDIMENTOS INCORPORADORA E SERVIÇOS LTDA não apresentou o 
fator de desconto conforme cálculo do anexo 7 e não apresentou orçamento estimado; WU 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI -  EPP, ITALO RODRIGO GOMES 
CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI, V A PEREIRA DE FREITAS ME e 
MOMENTUM CONSTRUTORA LIMITADA apresentaram seus orçamentos em 
conformidade com o projeto.

Diante do exposto que seja feito o julgamento da proposta.

Várzea Alegre/CE, 06 de agosto de 2020.

Atenciosamente.
André Moreira de Carvalho

Eng° Civil 
CREA 53277/CE 

RNP 0613148355

Rua Regina de Carvalho, n° 485 -Centro -  CEP:63.540-000 -  Várzea Alegre/CE
“Várzea Alegre Terra do Amor Fraterno"



ATA DA SESSÃO DE JULGAMENTO DOS ENVELOPES DE PROPOSTAS DE 
PREÇOS

Tomada de Preços N° 2020.06.08.1.

Objeto da Licitação: Contratação de empresa especializada em serviços de manutenção 
predial preventiva, corretiva e emergencial, incluindo reposição de insumos, para a 
atuação nos postos de saúde do Município de Várzea Alegre/CE, conforme projetos e 
orçamentos anexados ao Edital Convocatório.

Data da Abertura
Horário
Local
Endereço
Alegre/CE.

06 de agosto de 2020.
13:00 horas
Prefeitura Municipal de Várzea Alegre
Rua Dep. Luiz Otacílio Correia, n° 153, Centro, Várzea

Aos seis dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte, na cidade de Várzea Alegre - 
CE, reuniu-se a Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Várzea 
Alegre, em sessão pública, nomeada pela Portaria n° 007/2020, de 09 de Janeiro de 2020, 
do Senhor Prefeito Municipal, sendo composta pelos membros Maria Fernanda Bezerra, 
Bruno Bezerra Bastos e Ayda Regina Sousa Lima Medeiros, sob a presidência do 
primeiro. O motivo da presente reunião é tão somente para que fossem analisados os 
envelopes contendo as propostas comerciais das licitantes habilitadas referentes à 
Tomada de Preços n° 2020.06.08.1, cujo objeto supracitado, sendo elas CONSEL - 
CONSTRITCOES COMERCIO E SERVIÇOS LTDA, FI ETROPORT SERVIÇOS 
PROJETOS E CONST. EIRELI - ME, RAMALHO SERVIÇOS E OBRAS 
EIRELE, H B SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO EIRELI - ME, BRUNO JOSÉ 
SARAIVA SILVA ME, J.N DOS SANTOS - ME, ALLAMO EDGAR FERNANDES 
ROLIM - ME, MACIEL & ROLIM CONSTRUCOES E SERVIÇOS LTDA-ME, 
WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI - EPP, PROJEMAQ 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, J DE FONTE RANGEL EIRELI, ABRAV 
CONSTRUCOES SERVIÇOS E EVENTOS E LOCACOES, ITALO RODRIGO 
GOMES CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI, A.I.L CONSTRUTORA 
LTDA-ME, V A PEREIRA DE FREITAS ME, BELIRARDO FERREIRA SILVA - 
ME, PRIME EMPREENDIMENTOS, INCORPORADORA E SERVIÇOS LT, 
NALLISSON EMANOEL MOREIRA DO NASCIMENTO - ME, MOMENTUM 
CONSTRUTORA LIMITADA. Pontualmente às 13:00 horas, a Senhora Presidente
declarou que estavam abertos os trabalhos da presente licitação, nomeando o Senhor 
Bruno Bezerra Bastos para secretariar a reunião. Fora destacado primeiramente que 
nenhum dos licitantes se fizera presente. Deu-se início a uma minuciosa análise por parte 
da Comissão junto a todas as propostas apresentadas, sendo realizada inclusive uma 
leitura em  voz  alta dos preços para que fosse  confeccionado o mapa com parativo para àe 
saber qual dos licitantes apresentaria a melhor proposta para a Administração. Fêita a 
devida comparação constatou-se o seguinte resultado: a empresa rÇALO /RODJUG0
GOMES CONSTRUÇÕES E LOCAÇOES EIRELI sagrou-se ve
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licitação, com proposta no valor global de R$ 380.632,82 (trezentos e oitenta mil 
seiscentos e trinta e dois reais e oitenta e dois). Propostas desclassificaas: CONSEL - 
CONSTRUCOES COMERCIO E SERVIÇOS LTDA no cálculo do orçamento 
proposto houve um equivoco e ao invés de usar fator multiplicador utilizando valor do 
BDI; ELETROPORT SERVIÇOS PROJETOS E CONST. EIRELI -  ME não 
apresentou o Anexo 7 conforme solicitado no edital; RAMALHO SERVIÇOS E 
OBRAS EIRELE não apresentou o Anexo 7 conforme solicitado no edital e orçamento 
estimado divergente do proposto; H B SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO EIRELI -
ME, J.N DOS SANTOS -  ME, AI ! AMO EDGAR FERNANDES RO! IM -  ME, 
MACIEL & ROLIM CONSTRUCOES E SERVIÇOS LTDA-ME, PROJEMAQ 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, J DE FONTE RANGEL EIRELI e 
NALLISSON EMANOEL MOREIRA DO NASCIMENTO -  ME não apresentaram
o Anexo 7 conforme solicita o edital; BRUNO JOSÉ SARAIVA SILVA ME não 
apresentaram o Anexo 7 conforme solicitado no edital, não apresentou estimativo de 
orçamento, BDI e Encargos Sociais; ABRAV CONSTRUCOES SERVIÇOS E 
EVENTOS E LOCACOES não apresentaram o Anexo 7 conforme solicita o edital, não 
apresentando o fator multiplicador, equivocando-se quanto a fator multiplicador e 
desconto, A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME não apresentou fator multiplicador no 
anexo 7, embora apresentou a formula do cálculo, no orçamento geral propôs o desconto 
de 13% porem não aplicou o desconto no fator multiplicador, BEL1RARDO 
FERREIRA SILVA -  ME não apresentou o fator de desconto conforme cálculo do 
anexo 7, PRIME EMPREENDIMENTOS INCORPORA DORA E SERVIÇOS 
LTDA não apresentou o fator de desconto conforme cálculo do anexo 7 e não apresentou 
orçamento estimado. Em assim sendo, a Senhora Presidente recomenda que o presente 
certame seja adjudicado ao seu respectivo vencedor, informando ainda que, o presente 
julgamento deverá ser publicado na Imprensa Oficial e em Jornal de Grande Circulação 
no Estado, quando, a contar desta data, ficará aberto o prazo legal para a interposição de 
possíveis recursos. Destacouf-se t£ufíh,ém que, os envelopes contendo as propostas 
comerciais das licitantes inabilitadas permaneceríam em poder da Comissão de Licitação 
até o seu devido resgap. Napajqiais hjavendo a tratar, o Senhor Presidente determinou 
que fosse encerrada a 
assinada por mim, .. 
demais membros da Comissão.

pe£são,jao que para constar fora lavrada esta ata, que vai 
Bruno Bezerra Bastos, que secretariei e pelos

Assinaturas da Comissão de Licitação
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COMPROVANTES DE PUBLICAÇÃO 

AVISO DE JULGAMENTO - FASE PROPOSTAS 

TOMADA DE PREÇOS N? 2020.06.08.1
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SETOR DE LICITAÇÃO E CONVÊNIOS 
AVISO DE JULGAMENTO - FASE PROPOSTAS - TOMADA 

DE PREÇOS N° 2020.06.08.1

Aviso de Julgamento Fase Proposta de Preços -  Tomada de 
Preços n° 2020,06,08,1. A Comissão Perm anente de Licitação da 
Prefeitura M unicipal de Várzea Alegre, Estado do Ceará, no 
cum prim ento de suas atribuições legais, tom a público, para 
conhecim ento dos interessados, que concluiu o julgam ento da Fase de 
Propostas de Preços do Certame Licitatório na modalidade Tom ada de 
Preços n° 2020.06.08.1, cujo objeto é a contratação de em presa 
especializada em serviços de m anutenção predial preventiva, corretiva 
e  emergencial, incluindo reposição de insunios. para a atuação nos 
postos de saúde do M unicípio de V árzea Alegre/CE, sendo o seguinte 
-  a em presa ÍTALO RODRIGO GOMES CONSTRUÇÕES E 
LOCAÇÕES EIRELI sagrou-se vencedora da presente licitação, 
com proposta no valor global de R$ 380.632,82 (trezentos e oitenta 
mil seiscentos e trinta e dois reais e oitenta e dois). Propostas 
D esclassificadas: CONSEL - CONSTRUCOES COMERCIO E 
SERVIÇOS LTDA no cálculo do orçam ento proposto houve um 
equivoco e  ao invés de usar fator m ultiplicador utilizando valor do 
BDI; ELETROPORT SERVIÇOS PROJETOS E CONST. 
EIRELI -  M E não apresentou o Anexo 7 conforme solicitado no 
edital; RAMALHO SERVIÇOS E OBRAS EIRELE não 
apresentou o A nexo 7 conforme solicitado no edital e  orçamento 
estim ado divergente do proposto; H B SERVIÇOS DE 
CONSTRUÇÃO EIRELI -  ME, J.N DOS SANTOS -  ME, 
ALLAMO EDGAR FERNANDES ROLIM -  ME, MACIEL & 
ROLIM CONSTRUCOES E SERVIÇOS LTDA-ME, 
PROJEMAQ CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, J DE 
FONTE RANGEL EIRELI e NALLISSON EMANOEL 
MOREIRA DO NASCIMENTO -  ME não apresentaram o A nexo 7 
conforme solicita o edital; BRUNO JOSÉ SARAIVA SILVA ME 
não apresentaram o Anexo 7 conforme solicitado no edital, não 
apresentou estimafivo de orçam ento, BDI e Encargos Sociais; 
ABRAV CONSTRUCOES SERVIÇOS E EVENTOS E 
LOCACOES não apresentaram o Anexo 7 conforme solicita o edital, 
não apresentando o fator m ultiplicador, equivocando-se quanto a  fator 
m ultiplicador e desconto, A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME não 
apresentou fator m ultiplicador no anexo 7, embora apresentou a 
form ula do cálculo, no orçam ento geral propôs o desconto de 13% 
porem  não apiicou o desconto no fator multiplicador, BELIRARDO 
FERREIRA SILVA -  ME não apresentou o fator de desconto 
conforme cálculo do anexo 7, PRIME EMPREENDIMENTOS 
INCORPORADORA E SERVIÇOS LTDA não apresentou o fator 
de desconto conforme cálculo do anexo 7 e não apresentou orçamento 
estimado. M aiores informações na sede da Comissão de Licitação, 
sito à Rua Dep. Luis Otacílio Correia, n° 153, Centro, ou pelo telefone 
(88) 3541-2893, no horário de 08.00 às 14:00 horas.

V árzea Alegre/CE, 06 de Agosto de 2020.

MARIA FERNANDA BEZERRA 
Presidente d a  Comissão Perm anente de Licitação

Publicado por:
Jaiison Rodrigues de Oliveira 

Código Identificador:C '869A 04F

SETOR DE LICITAÇÃO E CONVÊNIOS 
AVISO DE LICITAÇÃO - PREGÃO ELETRÔNICO N° 

2020.08.07.1

AVISO DE LICITAÇÃO - PREGÃO ELETRÔNICO N° 
2020.08.07.1. A  Pregoeira Oficial do M unicípio de V árzea Alegre/CE 
tom a público que será realizado Certame Licitatório na modalidade 
Pregão Eletrônico -  Obieto: A quisição de materiais de consum o e 
proteção individuais destinados ao atendimento nas unidades da 
Secretaria M unicipal de A ssistência Social, Segurança A lim entar e 
Trabalho de V árzea Alegre/CE, rasando o cum prim ento das m edidas 
de contenção e enfientam ento ao SARS-COV2 -  COVID — 19, no

âmbito das atribuições da Política de Proteção Básica do SUAS que 
atendem as situações de Vulnerabilidade T e m p o rá im ^ -4 h m c d e  
acolh im ento  das p ro p o s ta s : 11 de Agosto de 20 2 Q < £ á^ffirvô?|$0 
horas. A b e r tu ra  das P ro p o stas: 17 de Agosto óM202(UàÊ 
horas. In ício  d a  sessão de d isp u ta  de p reços: 17 
às 10:00 horas - através do site bl 1 com pras com y Ç k  in íe ra sa d S J  
poderão obter o texto integral do Edital afravésOIJps ^njfefajoS 
eletrônicos: www.várzeaalegre.ce.gov.br, bücom pcággw ftí/ e
w ww.tce.ce.gov.br., ou no Setor de Licitações da Prefeitura situada à 
Rua Dep. Luiz Otacílio Correia, n° 153 -  Centro, V árzea Alegre/CE, 
no horário de 08:00 às 14:00hrs. Informações pelo telefone (88) 3541- 
2893.

Várzea Alegre/CE, 07 de Agosto de 2020.

MARIA FERNANDA BEZERRA 
Pregoeira Oficial do Município

Publicado por:
Jaiison Rodrigues de Oliveira 

Código Identificador:D2D7EF7E

SETOR DE LICITAÇÃO E CONVÊNIOS 
EXTRATO DO CONTRATO N° 2020.08.04.1 - S.M.0

Extrato do Contrato n° 2020.08.04.1, referente à  Licitação na 
m odalidade Concorrência n° 2020.01.22.1. Partes: o M unicípio de 
Várzea A legre, através da Secretaria M unicipal de Obras e a empresa 
DINAM ICA EM PREENDIM ENTOS E SERVIÇOS EIRELI. 
Obieto: Contratação de serviços de engenharia para execução das 
obras de construção do M ercado Público do M unicípio de Várzea 
Alegre/CE, de acordo com Convênio n° 086/CIDADES/2019, 
celebrado entre o Estado do Ceará e o M unicípio de Várzea 
Alegre/CE, conforme especificações constantes no Edital 
Convocatório. Valor Total: R$ 3.892.823,41 (três milhões oitocentos 
e  noventa e dois m il oitocentos e vinte e  três reais e quarenta e um 
centavos). Prazo de Execução: 12 (doze) meses Vigência do 
Contrato: 12 (doze) meses. Signatários: Elonm arcos Cândido 
Correia e Rafael de Sá Cruz.

V árzea Alegre/CE, 04 de Agosto de 2020.

ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA 
Secretário M unicipal de Obras

Publicado por:
Jaiison Rodrigues de Oliveira 

Código Identificador:5E18AF95

SETOR DE LICITAÇÃO E CONVÊNIOS 
EXTRATO DO CONTRATO N° 2020.08.04.1 - SEINFRA

Extrato do Contrato referente à Licitação n a  m odalidade Tomada de 
Preços n° 2020.05.04.1. Partes: o M unicípio de V árzea Alegre, 
através da Secretaria M unicipal de Infraestrutura e a  em presa ITALO 
RODRIGO GOMES CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI. 
Obieto: Contratação de serviços de engenharia para execução das 
obras de reguíanzaçao de estradas vicmais em  diversas localidades do 
M unicípio de V árzea Alegre/CE, conforme especificações constantes 
no Edital Convocatório. Valor Total: R$ 387.541,00 (trezentos e 
oitenta e sete mil quinhentos e quarenta e um reais). Prazo de 
Execução: 08 (oito) meses. Vigência do Contrato: até 31/12/2021. 
Signatários: Elonmarcos Cândido Correia e  ítalo Rodrigo Gomes dos 
Santos.

Várzea Alegre/CE, 04 de Agosto de 2020.

ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA 
Secretário M unicipal de Infraestrutura

Publicado por:
Jaiison Rodrigues de Oliveira 

Código Identificador:60FF8F33
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Para Bolsonaro. TV Globo foi 
“covarde” ao culpá-lo por mortes

WAGNER MINIMIZA 
BOLSONARO: "FAREI BASE 
COM PESSOAS DAQUI”

Maior nome da oposição na disputa pela Prefeitura 
de Fortaleza, o  deputado federal Capitão W agner 
(Pros) minimiza ataques que vem recebendo por 
conta de sua aparente relação com o presidente 
Jair Bolsonaro. Mesmo que não tenha sido endossado pu- 

blicamente pelo presidente na disputa deste ano. aliados do 
prefeito Roberto Cláudio (PDT) tem apontado o militar como 
“candidato o ficia r do bohsonarismo cm  Fortaleza. A estraté
gia, que busca lançar sobre Wagner a  m á avaliação do presi
dente em capitais do Nordeste, terá lugar mais que certo na 
campanha eleitoral da Capital, sobretudo peios candidatos 
do PDT e d o  PT.

“O Bolsonaro já deixou muito claro que não apoia nenhum 
candidato a prefeito em nenhuma cidade do Brasil, então 
estou muito tranquilo com relação a  isso", disse W agner à 
coluna. “Vamos construir nossa base focado nas pessoas que 
estão aqui no Estado", completa.

Entre pessoas procuradas pela campanha do deputado 
estão desde “outsiders" como o empresário Geraldo Luciano, 
que chegou a ensaiar candidatura a prefeito pelo Novo. 
até  lideranças do “bolsonarisnto puro" como o deputado 
estadual André Fernandes. No final de julho, o parlamentar, 
alvo de ação por quebra de decoro na Assembléia Legislativa, 
divulgou vtdeo em que anuncia oflctalmente apoio a  pré- 
candidatura de Wagner, destacando o militar como opção 
“contra o PT de Lula e o PDT dos Ferreira Gomes”.

Outra aposta de W agner são integrantes do poder Financeiro 
do Estado. “A desistência do Geraldo Luciano fe2 com 
que muitos em presários, empreendedores, buscassem 
alternativas para a eleição, então temos recebido algumas 
dessas idéias que estão sendo colocadas", diz Wagner, que 
tem aumentado o “giro" em torno de figuras do empresariado 
cearense. Ele não descarta, por exemplo, que Luciano e 
outros possam contribuir diretamente com a elaboração 
de seu plano de governo, que deve te r  várias propostas 
especificas para o  setor.

LÁECÁ

Se a estratégia  de Roberto Cláudio para o candidato do 
PDT é apostar na im portância da boa relação entre o 
prefeito  de Fortaleza e  o governador do Ceará. W agner 
deve utilizar moeda sem elhante com relação ao presidente 
d a  República. “Logicam ente, o  prefeito  ter acesso  ao 
governo federal é  muito Im portante para buscar recursos, 
convênios. Todo prefeito que teve algum  alinham ento com 
o governo federal conseguiu im plem entar seu program a 
m uito  m elhor. O próprio Roberto Cláudio foi muito 
beneficiado com recursos e  em préstim os federais na 
época da Dllma e do Tem er" destaca.

Capitão W agner destaca que tem diversas divergências com 
relação ao presidente, m as destaca ações do governo federal 
no Ceará. “ Temos pontos no discurso que são divergentes, 
em bora a gente reconheça os benefícios que ele tem  gerido 
para o N ordeste. É só ver coisas como a  conclusão da 
transposição do São Francisco, o auxílio em ergencial (.„) 
m as jam ais vamos vincular nosso nome ao do presidente 
sem  que tenha um apoio de fora claro" díz.

WAGNER apontará boa I 
relação com presidente *

e o MDB?
Outra recente aproximação que Wagner tenta emplacar de olho 
na disputa deste ano, com o MDB local, é bastante curiosa, ESn 
0016. o partido foi aliado de primeira hora do deputado na dispu ta 
municipal, indicando indusive o empresário Gaudêncio Lucena 
corno vice de chapa. Em 2018, no entanto, a reaproximação do 
MDB com o governo Camilo Santana (PT) rendeu pesadas críticas 
de Wagner ao líder maior do partido no Ceará, o  ex-senador 
Eurudo Oliveira.

“Tenha vergonha na cara”, chegou a d izer ao  emedebista. 
Nas últim as sem anas, no entanto, circularam  fotos de 
W agner com lideranças do partido, inclusive 0 próprio 
Gaudêncio. Coisas da política.

I C0VID19 I Emissora fez duro editorial na noite de sábado ao apontar 
responsabilidade do presidente no dia em que o país registrou 100 mil mortes

0  presidente Jair Bolsona
ro chamou ontem de “covarde" 
a TV Globo par culpá-lo pelos 
mais de 100 mil óbitos provo
cados pela Covid-ig no País."De 
forma covarde e  desrespeitosa 
aos 100.000 brasileiros mortos, 
essa TV f estejou essa data no dia 
de ontem, como uma verdadei
ra final da Copa do Mundo, cul
pando 0 Presidente da Repúbli
ca por todos os óbitos" afirmou 
0 presidente no Twitter.

No sábado à noite, pouco 
depois da d ivulgação do últi
mo balanço o ficia l, a  TV Glo
bo iniciou o .loroat Nacional 
com um largo  editorial em 
que criticou a gestão  da pan- 
dem ia do coronavirus pelo 
presidente Bolsonaro, relem 
brando um artigo da Cons
tituição que garante que “a 
saúde é ura d ireito  de todos e 
um dever do Estado" e ques
tionando se  o  m andatário 
cum priu com seu dever.Na 
mensagem  no T w itter  deste 
dom ingo, Bolsonaro escreveu 
que “A desinform ação mata 
m ais até  que o próprio virus”.

“0  tempo e a ciência nos

m ostrarão que o  aso  político 
da Covid por essa TV trouxe- 
nos m ortes que poderiam  ter 
sido evitadas", completou. 
Desde 0 inicio da pandemia 
no brasil, em m arço, bolso
naro se opôs às m edidas de 
distanciam ento social, clas
sificou a Covid-19 d e “gripezi- 
nh á' e promoveu ativam ente 
0 uso da hidroxictoroqulna, 
um m edicamento cuja eficá
cia contra 0 coronavirus não 
foi ctentiücamente com pro
vada. “Temos a consciência 
tranquila. Com os meios que 
temos, podemos real mente 
dizer que fizemos o  possível 
e o im possível para salvar v i
das”. se defendeu bolsonaro 
na quinta-feira.

0  m inistro interino da Saú
de, Eduardo Pazuello, defen
de que os estados estão mais 
preparados para enfrentar 
a pandemia da novo carana- 
vírus. “A gente não tem uma 
solução im ediata para 0 au
mento (de casos), m as para o 
tratam ento dos doentes, sim. 
Eu posso afiançar que 0 Sul do 
pais está seguindo clarumente

essas posições que eu colo- 
quei aqui quanto ao trata
mento". disse, em referência 
à m udança na d iretriz do Mi
nistério da Saúde, anunciadas 
no início de julho.

Na ocasião, a pasta alterou 
o protocolo médico para pes
soas que sentirem sintomas 
leves da doença, passando a 
Bollcitar que tais pacientes 
passem  a procurar um m édi
co. Antes, a diretriz radicava 
a busca por ajuda profissional 
apenas em caso de sintom as 
m ais graves.

Semana passada, o presi
dente assinou medida provi
sória (MP) que abre crédito 
extraordinário de RS 1.9 bi
lhão para viabilizar a produ
ção e aquisição da vacina con
tra  a  covid -ig  que está sendo 
desenvolvida pelo laboratório 
AstraZeneca, em parceria com 
a Universidade de Oxford. Se a 
vacina for considerada eficaz, 
o governo brasileiro vai obter 
100 milhões de doses e  poderá 
iniciar uma campanha nacio
nal de  im unização no inicio de 
soa i. (das agências)

ôlô
CONDENAÇÃO

0 presidente
Jair Bolsonaro 
(se™ partido! 
foi condenada 
a pagar 
as custas 
processuais e 
os honorários 
advocahcios 
relativos a 
um processo 
que propôs 
err. 2017 
contra o então 
deputado 
federal Jean 
Wyllys (Psol- 
RJ).
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TERMO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO

Secretaria de 
Saúde

Governo de
VÁRZEA ALEGRE

Tendo Presente o Termo de Julgamento da Tomada de Preços n° 

2020.06.08.1, bem como Parecer pertinente da Assessoria Jurídica atestando 

a regularidade do certame em tela, HOMOLOGO o mesmo para que surta os 
devidos efeitos legais e ADJUDICO o seu objeto ao respectivo vencedor, a 

saber: a empresa ITALO RODRIGO GOMES CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES 

EIRELI, totalizando sua proposta em R$ 380.632,82 (trezentos e oitenta mil 
^  seiscentos e trinta e dois reais e oitenta e dois centavos), conforme mapa 

comparativo acostado aos autos.

Ao Setor Financeiro para que sejam tomadas as providências cabíveis.

Notifique-se o licitante vencedor para assinatura do instrumento 
contratual no prazo indicado no Instrumento Convocatório.

Ciência seja dada aos interessados.

PubÜque-se.

Paço da Prefeitura Municipal de Várzea Alegre - CE, 19 de Agosto de 2020.

IVO DE OLIVEIRA LEAL 
Ordenador de Despesas 

Fundo Municipal de Saúde

Rua José Alves Feitosa, 409 - Patos -  CEP.-63.540-000 - Várzea Alegre/CE


